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Este documento no es válido sin los correspondientes informes de ensayo. Estos resultados sólo se refieren a las muestras ensayadas por ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. en sus instalaciones 
de Padrón (A Coruña - España) y no indican una característica de constancia en la calidad de la producción.

Transmitancia / Transmittance

UW ≥ 1,2 (W/m2K)
Consultar tipología, dimensión y vidrio.
Consult typology, dimensions and glass.

Aislamiento acústico / Accoustic insulation

Máximo acristalamiento
Maximum glazing 36 mm

Máximo aislamiento acústico
Maximum accoustic insulation Rw = 40 dB

Secciones
Sections
Marco / Frame
60, 70, 89, 120, 125, 130 mm
126, 145 mm tricarril / 3 rails
201 mm cuatro carriles / 4 rails

Hoja / Sash
48 mm

Espesor perfilería 
Profile thickness
Ventana
Window

1,6 mm

Longitud varilla poliamida
Polyamide strip length 34 mm

Certificación DTA de laboratorio CSTB
DTA certification from CSTB lab

Categorías alcanzadas en banco de ensayos 
Categories achieved at test centre 
Permeabilidad al aire / Air permeability
(UNE-EN 12207): Clase / Class 4
Estanqueidad al agua / Water tightness
(UNE-EN 12208): Clase / Class 7A
Resistencia al viento / Wind resistance
(UNE-EN 12210): Clase / Class C5
Ensayo de referencia 1,80 x 2,20 m,  2 hojas.
Reference test 1,80 x 2,20 m, 2 sashes.

Acabados / Finishes
Posibilidad bicolor / Possibility of dual colour
Lacado colores (RAL, moteados y rugosos) / Colour powder 
coating (RAL, mottled & rough)
Lacado imitación madera / Wood effect powder coating 
Lacado antibacteriano / Anti-bacterial powder coating 
Anodizado / Anodized

Posibilidades de apertura 
Opening possibilities

Corredera de 2, 3, 4, 6 y 8 hojas
Posibilidad monocarril (hoja y fijo) bicarril, tricarril 
y cuatro carriles.
Posibilidad galandage 1, 2, 3, 4 y 6 hojas

Sliding of 2, 3, 4, 6 & 8 sashes
Possibility of 1 (1 sash + 1 fixed), 2, 3 & 4 rails 
Possibility of galandage in 1, 2, 3, 4 & 6 sashes

Dimensiones máximas/hoja 
Maximum dimensions/sash 
Ancho / Width (L) = 2200 mm
Alto / Height (H) = 2600 mm
Consultar peso y dimensiones máximas según tipología.
Consult maximum weight and dimensions in accordance to typology.

Peso máximo/hoja
Maximum weight/sash 240 Kg

Diego Piñeiro Janeiro
Director de I+D+i

4900 CORREDERA HI - DATOS TÉCNICOS / 4900 HI SLIDING - TECHNICAL DATA

Muestra ensayada por / Sample tested by 
ALUMINIOS CORTIZO S.A.U.
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1. RELACIÓN DE PERFILES
1. PROFILE LIST

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

770224 Solape de registro recto
Straight register overlap. 353,7 20,3

770563 Solape 60 mm
60 mm overlap. 469,8 26,85

COR-1760 Hoja mosquitera
Mosquito net sash. 639,9 32,83

COR-1761 Divisor mosquitera
Mosquito net divider. 629,1 30,88

COR-1767 Solape de 50 mm con clip
35 mm overlap with clip. 332,1 16,79

COR-1770 Solape de 35 mm
35 mm overlap. 197,1 10,05

COR-1771 Solape de 50 mm
50 mm overlap. 256,5 13,06

COR-1772 Solape de 25 mm
25 mm overlap. 156,6 80,6

COR-1773 Solape de 45 mm
45 mm overlap. 237,6 12,06

COR-1774 Solape de 35x13,5 mm
35x13,5 mm overlap. 240,3 12,27

COR-1776 Solape de 55 mm
55 mm overlap. 278,1 14,06

COR-1777 Solape de 65 mm
65 mm overlap. 318,6 16,06

COR-1778 Solape de 75 mm
75 mm overlap. 35,91 18,06

COR-1780 Tapé recto de 28,5 mm
Straight cap of 28,5 mm. 388,8 18,5

73

56

72

73

72

57

74

72

72

71

56

73

74

71
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COR-1781 Tapé recto de 48,5 mm
Straight cap of 48,5 mm. 480,6 22,5

COR-1782 Tapé recto de 68,5 mm
Straight cap of 68,5 mm. 572,4 26,5

COR-1783 Tapé recto de 88,5 mm
Straight cap of 88,5 mm. 664,2 30,5

COR-1784 Tapé recto de 58,5 mm
Straight cap of 58,5 mm. 529,2 24,52

COR-1785 Tapé recto de 108,50 mm
Straight cap of 108,50 mm. 756 34,57

COR-1786 Tapé recto de 128,50 mm
Straight cap of 128,50 mm. 847,8 38,57

COR-2705 Grapa para solapes
Clip for overlap. 232,2 112,1

COR-2721 Tapa guía
Guide cover. 351 17,43

COR-2728 Solape recto de 55 mm
Straight overlap 55 mm. 270 16,03

COR-2731 Solape de 35 mm
Straight overlap 35 mm. 183,6 11

COR-2733 Solape chaflán de 50 mm
Bevelled overlap 50 mm. 367,2 21,82

COR-2734 Solape de 77 mm
77 mm overlap . 337,5 19,66

COR-2744 Grapa para solapes
Clip for overlap. 348,3 13,98

COR-2745 Solape recto 45 mm
Straight overlap 45 mm. 237,6 14,03

58

75

58

58

65

75

70

58

74

70

76

59

75

59
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COR-2753 Guía de 60 mm
Guide of 60 mm. 761,4 42,42

COR-2754 Guía de 65 mm
Guide of 65 mm. 777,6 43,42

COR-2755 Guía de 70 mm
Guide of 70 mm. 810 44,33

COR-2756 Guía de 75 mm
Guide of 75 mm. 828,9 44,99

COR-2757 Guía de 80 mm
Guide of 80 mm. 847,8 46,33

COR-2758 Guía de 85 mm
Guide of 85 mm. 866,7 46,99

COR-2759 Guía de 90 mm
Guide of 90 mm. 885,6 48,32

COR-2760 Guía de 95 mm
Guide of 95 mm. 918 48,83

COR-2761 Guía de 100 mm
Guide of 100 mm. 950,4 49,73

COR-2763 Guía de 110 mm
Guide of 110 mm. 977,4 52,13

COR-2765 Guía de 120 mm
120 mm guide. 1028,7 53,82

COR-2766 Guía de 125 mm
125 mm guide. 1047,6 54,82

COR-2773 Solape recto de 65 mm
Straight overlap 65 mm. 299,7 17,49

COR-2815 Tapé recto de 70 mm
Straight cap of 70 mm. 499,5 28,54

67

66

67

68

68

67

66

69

69

70

65

59

76

66
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COR-2816 Tapé achaflanado de 108 mm
Bevelled cap of 108 mm. 753,3 29,58

COR-2817 Alargadera con enganche de 100 mm
Extension with attachment of 100 mm. 626,4 27,69

COR-2818 Alargadera con enganche de 160 mm
Extension with attachment of 160 mm. 901,8 39,76

COR-2819 Alargadera con enganche de 40 mm
Extension with attachment of 40 mm. 353,7 15,8

COR-2824 Tapé recto de 75 mm
Straight cap of 75 mm. 604,8 27,93

COR-2831 Solape de 35 mm
35 mm overlap. 159,3 9,31

COR-2835 Solape de 55 mm
55 mm overlap. 253,8 14,4

COR-2837 Solape de 70 mm
70 mm overlap. 305,1 17,4

COR-2839 Solape recto de 40 mm
40 mm straight overlap. 232,2 14,42

COR-2842 Grapa para solapes
Clip for overlap. 261,9 12,73

COR-2843 Grapa para enganche postizo
Clip for coupling for hook. 116,1 6,17

COR-2894 Solape de registro de 45 mm
45 mm register overlap. 372,6 21,37

COR-2898 Solape de registro de 85 mm
85 mm register overlap . 612,9 33,06

COR-3159 Perfil para escuadra de ensamblar de 11,60 mm
Profile for assembly cleat - 11,60 mm. 1703,7 44,31

60

60

71

60

57

77

78

78

61

61

56

76
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77
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COR-318 Guía de persiana
Shutter guide. 364,5 21,84

COR-4700 Carril inox 4700
4700 stainless steel rail . - -

COR-4711 Junquillo 4 mm
Glazing bead 4 mm. 137,7 7,94

COR-4750 Refuerzo 40x50 mm
Reinforcement 40x50 mm. 1147,5 40,9

COR-4900 Carril de rodadura
Railing. 132,3 5,92

COR-4901 Aislante perimetral de marco
Perimetral frame insulation. - -

COR-4902 Tapa marco perimetral
Perimetral frame cover. - -

COR-4903 Engatillado hoja de ventana
Sash interlock. - -

COR-4904 Engatillado central fijo
Central interlock fixed. - -

COR-4905 Perfil reductor
Reducer profile. - -

COR-4908 Perfil encuentro de hojas
Sash encounter profile. - -

COR-4910 Vierteaguas
Rain gutter. 261,9 19,23

COR-4911 Bandeja 120 mm
120 mm tray. 1117,8 54,37

COR-4912 Solera PMR 4900
Subcill PRM 4900. 1366,2 62,77

51

70

51

81

55

50

50

51

61

50
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50
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COR-4913 Bandeja 80 mm
80 mm tray. 785,7 37,99

COR-4921 Hoja de ruedas y superior
Top bearing sash profile. 1326,8 49,74

COR-4922 Hoja lateral
Lateral sash. 1749 60,2

COR-4923 Divisor de hoja
Sash divider. 1394,6 50,68

COR-4925 Hoja central ventana
Window central sash. 583,2 27,72

COR-4926 Hoja central ventana reforzada
Windows central sash with reinforcement. 1020,6 43,46

COR-4927 Hoja central balconera
Balcony central sash. 1552,5 53,26

COR-4928 Marco 2 carriles embutido
Two rails inlaid frame. 2322,4 90,7

COR-4929 Marco 2 carriles estrecho
2 narrow rails frame. 1529,6 54,01

COR-4930 Marco 2 carriles
2 rail frame. 1599,8 58,85

COR-4931 Marco 2 carriles doble enganche
Two rails frame with double hook. 1594,4 59,63

COR-4932 Marco 2 carriles enganche interior
Two rails frame with interior hook. 1575,5 58,25

COR-4933 Marco 2 carriles con enganche exterior
Two rails frame with exterior hook. 1618,7 59,88

COR-4934 Marco 2 carriles con recogida
Two rails frame with collection. 1805 68,82

48

34

34

33

36

61

35

35

48
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COR-4935 Marco 2 carriles con recogida con doble enganche
Two rails frame with collection with double hook. 1799,6 69,96

COR-4936 Marco 2 carriles con recogida con enganche interior
Two rails frame with collection and interior hook . 1780,7 68,58

COR-4937 Marco 2 carriles con recogida enganche exterior
Two rails frame with collection with exterior hook. 1823,9 70,2

COR-4938 Marco 125 mm 2 carriles con recogida enganche exterior
Two rails frame 125 mm with collection with exterior hook. 2169,5 87,5

COR-4939 Marco 2 carriles galandage con enganche exterior
Two rails galandage frame with exterior hook. 1902,2 74,05

COR-4940 Marco tres carriles
Three rail frame. 2602,9 89,85

COR-4941 Marco tres carriles con doble enganche
Three rails frame with double hook. 2597,5 90,98

COR-4942 Marco tres carriles con enganche interior
Three rail frame with interior hook. 2578,6 89,6

COR-4943 Marco tres carriles con enganche exterior
Three rails frame with exterior hook. 2621,8 91,23

COR-4944 Marco tres carriles con recogida
Three rails frame with collection. 2808,1 100,17

COR-4945 Marco tres carriles con recogida doble enganche
Three rails frame with collection and double hook. 2802,7 101,31

COR-4946 Marco tres carriles con recogida enganche interior
Three rails frame with collection and interior hook. 2783,8 99,93

COR-4947 Marco tres carriles con recogida y enganche exterior
Three rails frame with collection and exterior hook. 2827 101,55

COR-4949 Marco tres carriles galdandage con enganche exterior
Three rails galandage frame with exterior hook. 2905,3 105,4

40

39

41

43

36

37
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COR-4950 Remate exterior galandage
Outward finishing profile galandage. 756 36,46

COR-4951 Tapa galandage segunda hoja
Second sash galandage cover. 388,8 15,97

COR-4952 Suplemento remate galandage
Galandage finishing supplement. 199,8 10,97

COR-4953 Tapa galandage tercera hoja
Third sash galandage cover. 796,5 27,2

COR-4955 Tapa marco
Frame cover. 210,6 13,02

COR-4956 Tapa marco tricarril
Three rail frame cover. 413,1 28,21

COR-4957 Tapa marco cuatro carriles
Four rails frame cover. 712,8 37,24

COR-4958 Rampa para marco PMR
Ramp for PRM frame. 253,8 12,64

COR-4959 Marco PMR de 2 carriles
Two rails PRM frame. 1031,4 45,24

COR-4960 Marco monorrail para fijo
Monorail sash for fixed. 2479,5 99,97

COR-4963 Tapeta lateral marco fijo
Fixed sash side plate. 591,3 31,42

COR-4964 Tapeta marco fijo
Fixed sash plate. 402,3 19,7

COR-4965 Hoja central para fijo
Central sash for fixed. 912,6 43,16

COR-4968 Marco 2 carriles con enganche ext. y solape integrado
Two rails frame with exterior hook and integrated overlap. 1859 71,99

53

45

55

52

43

52

55

52
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COR-4984 Marco 2 carriles galandage con recogida
Two rail galandage frame with collection. 1883,3 72,66

COR-4988 Marco 125 mm 2 carriles con recogida y doble enganche
Two rails frame 125 mm with collection and double hook. 2188,4 88,81

COR-4991 Aislante perimetral de marco mecanizado
Machined perimetral frame insulation. - -

COR-4992 Tapa marco perimetral mecanizado
Machined perimetral frame cover. - -

COR-4993 Unión marcos con enganche
Frame joint profile with hook. 108 5,18

COR-4994 Marco tres carriles galdandage con recogida
Three rails galandage frame with collection. 2886,4 104,01

COR-4997 Marco cuatro carriles galandage
Four rails galandage frame. 3887,5 135,36

COR-5054 Solape de registro curvo de 86.50 mm
Curve register overlap of 86,50 mm. 621 33,11

COR-5056 Solape de registro
Register overlap. 356,4 20,49

COR-7026 Solape de 50 mm
50 mm overlap. 340,2 20,45

COR-7027 Solape de 85 mm
85 mm overlap. 464,4 25,82

COR-7029 Solape de 65 mm
65 mm overlap. 394,2 23,45

COR-7055 Alargadera de 85 mm
85 mm cill. 434,7 20,54

COR-7056 Alargadera de 60 mm
60 mm cill. 307,8 15,57

79

62

79

46

62

53

81

80

80

53
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COR-7057 Alargadera de 120 mm
120 mm cill. 618,3 27,5

COR-7072 Alargadera de 180 mm
180 mm cill. 950,4 39,66

COR-7073 Alargadera de 150 mm
150 mm cill. 764,1 33,66

COR-7251 Unión de marcos oculta
Concealed frame joint profile. 105,3 5,15

COR-7299 Pletina apoyo cerraderos
Plate support strikes. 126,9 4,27

COR-7354 Unión de marcos
Frame joint profile. 1143,4 42,5

COR-7355 Unión de marcos con refuerzo
Frame joint profile with reinforcement. 1648,9 62,83

COR-7356 Unión de marcos con doble refuerzo
Frame joint profile with double reinforcement. 2094,4 83,16

COR-7357 Esquinero regulable hembra
Adjustable corne female. 1521 63,05

COR-7358 Esquinero regulable macho
Adjustable corne male. 1512,9 63,84

COR-7359 Esquinero recto
Straight corner. 2027,9 86,34

COR-7980 Esquinero regulable
Adjustable corner. 1706,6 74,14

COR-7993 Remate enganches
Hook finishing. 78,3 4,23

COR-9214 Tapeta
End plate. 129,6 8,52
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-9840 Aislante apilable de 6 mm
6 mm stackable insulation. - - 57



 



2. PERFILES A ESCALA 
2. PROFILES TO SCALE

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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COR-4928
Descripción Description Marco 2 carriles embutido Two rails inlaid frame
Peso Weight (g/m) 2322,4
Superficie Surface (dm2/m) 90,7
Ix (cm4) 14,66
Iy (cm4) 140,47
Escuadra principal Main cleat 394938
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 394938
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135

COR-4929
Descripción
Description

Marco 2 carriles
estrecho
2 narrow rails frame

Peso
Weight
(g/m)

1529,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

54,01

Ix (cm4) 9,53
Iy (cm4) 33,26
Escuadra principal
Main cleat

374935

Troquel
Punch tool

374999

Escuadra secundaria
Secondary cleat

374935
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COR-4930
Descripción Description Marco 2 carriles 2 rail frame
Peso Weight (g/m) 1599,8
Superficie Surface (dm2/m) 58,85
Ix (cm4) 10,01
Iy (cm4) 39,56
Escuadra principal Main cleat 374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935

COR-4931
Descripción
Description

Marco 2 carriles
doble enganche
Two rails frame with
double hook

Peso
Weight
(g/m)

1594,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

59,63

Ix (cm4) 9,92
Iy (cm4) 38,75
Escuadra principal
Main cleat

374934

Troquel
Punch tool

374999

Escuadra secundaria
Secondary cleat

374935
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COR-4932
Descripción
Description

Marco 2 carriles
enganche interior
Two rails frame with
interior hook

Peso
Weight
(g/m)

1575,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

58,25

Ix (cm4) 9,64
Iy (cm4) 38,9
Escuadra principal
Main cleat

374934

Troquel
Punch tool

374999

Escuadra secundaria
Secondary cleat

374935

COR-4933
Descripción
Description

Marco 2 carriles con
enganche exterior
Two rails frame with
exterior hook

Peso
Weight
(g/m)

1618,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

59,88

Ix (cm4) 10,01
Iy (cm4) 39,57
Escuadra principal
Main cleat

374934

Troquel
Punch tool

374999

Escuadra secundaria
Secondary cleat

374935



 

 

4900 CORREDERA HI

4900 HI SLIDING
Perfiles a escala

Profilles to scale

10 2021 36

 

 

 

 

COR-4934
Descripción Description Marco 2 carriles con recogida Two rails frame with collection
Peso Weight (g/m) 1805
Superficie Surface (dm2/m) 68,82
Ix (cm4) 11,04
Iy (cm4) 59,94
Escuadra principal Main cleat 374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135

COR-4935
Descripción Description Marco 2 carriles con recogida con doble enganche Two rails frame with

collection with double hook
Peso Weight (g/m) 1799,6
Superficie Surface (dm2/m) 69,96
Ix (cm4) 10,93
Iy (cm4) 59,5
Escuadra principal Main cleat 374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135
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COR-4936
Descripción Description Marco 2 carriles con recogida con enganche interior Two rails frame with

collection and interior hook
Peso Weight (g/m) 1780,7
Superficie Surface (dm2/m) 68,58
Ix (cm4) 10,63
Iy (cm4) 59,54
Escuadra principal Main cleat 374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135

COR-4937
Descripción Description Marco 2 carriles con recogida enganche exterior Two rails frame with

collection with exterior hook
Peso Weight (g/m) 1823,9
Superficie Surface (dm2/m) 70,2
Ix (cm4) 11,32
Iy (cm4) 59,9
Escuadra principal Main cleat 374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135
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COR-4938
Descripción Description Marco 125 mm 2 carriles con recogida enganche exterior Two rails frame

125 mm with collection with exterior hook
Peso Weight (g/m) 2169,5
Superficie Surface (dm2/m) 87,5
Ix (cm4) 13,74
Iy (cm4) 110,5
Escuadra principal Main cleat 394938
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 394938
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135

COR-4939
Descripción Description Marco 2 carriles galandage con enganche exterior Two rails galandage

frame with exterior hook
Peso Weight (g/m) 1902,2
Superficie Surface (dm2/m) 74,05
Ix (cm4) 12,08
Iy (cm4) 69,42
Escuadra principal Main cleat 394938
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135
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COR-4940
Descripción Description Marco tres carriles Three rail frame
Peso Weight (g/m) 2602,9
Superficie Surface (dm2/m) 89,85
Ix (cm4) 15,13
Iy (cm4) 152,18
Escuadra principal Main cleat 264240

374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935

COR-4941
Descripción Description Marco tres carriles con doble enganche Three rails frame with double hook
Peso Weight (g/m) 2597,5
Superficie Surface (dm2/m) 90,98
Ix (cm4) 15,04
Iy (cm4) 150,24
Escuadra principal Main cleat 264240

374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
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COR-4942
Descripción Description Marco tres carriles con enganche interior Three rail frame with interior hook
Peso Weight (g/m) 2578,6
Superficie Surface (dm2/m) 89,6
Ix (cm4) 14,77
Iy (cm4) 149,61
Escuadra principal Main cleat 264240

374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935

COR-4943
Descripción Description Marco tres carriles con enganche exterior Three rails frame with exterior

hook
Peso Weight (g/m) 2621,8
Superficie Surface (dm2/m) 91,23
Ix (cm4) 15,38
Iy (cm4) 152,84
Escuadra principal Main cleat 264240

374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
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COR-4944
Descripción Description Marco tres carriles con recogida Three rails frame with collection
Peso Weight (g/m) 2808,1
Superficie Surface (dm2/m) 100,17
Ix (cm4) 16,2
Iy (cm4) 200,46
Escuadra principal Main cleat 264240

374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135

COR-4945
Descripción Description Marco tres carriles con recogida doble enganche Three rails frame with

collection and double hook
Peso Weight (g/m) 2802,7
Superficie Surface (dm2/m) 101,31
Ix (cm4) 16,11
Iy (cm4) 199,64
Escuadra principal Main cleat 264240

374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135
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COR-4946
Descripción Description Marco tres carriles con recogida enganche interior Three rails frame with

collection and interior hook
Peso Weight (g/m) 2783,8
Superficie Surface (dm2/m) 99,93
Ix (cm4) 15,83
Iy (cm4) 198,58
Escuadra principal Main cleat 264240

374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135

COR-4947
Descripción Description Marco tres carriles con recogida y enganche exterior Three rails frame with

collection and exterior hook
Peso Weight (g/m) 2827
Superficie Surface (dm2/m) 101,55
Ix (cm4) 16,48
Iy (cm4) 201,55
Escuadra principal Main cleat 264240

374934
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135
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COR-4949
Descripción Description Marco tres carriles galdandage con enganche exterior Three rails galandage

frame with exterior hook
Peso Weight (g/m) 2905,3
Superficie Surface (dm2/m) 105,4
Ix (cm4) 17,19
Iy (cm4) 223,12
Escuadra principal Main cleat 394938
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240

374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135

COR-4959
Descripción Description Marco PMR de 2 carriles Two rails PRM frame
Peso Weight (g/m) 1031,4
Superficie Surface (dm2/m) 45,24
Ix (cm4) 0,74
Iy (cm4) 38,89
Tapas Covers 404932
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COR-4960
Descripción Description Marco monorrail para fijo Monorail sash for fixed
Peso Weight (g/m) 2479,5
Superficie Surface (dm2/m) 99,97
Ix (cm4) 15,49
Iy (cm4) 126,63
Escuadra principal Main cleat 394938
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 296838
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COR-4968
Descripción
Description

Marco 2 carriles con
enganche ext. y
solape integrado
Two rails frame with
exterior hook and
integrated overlap

Peso
Weight
(g/m)

1859

Superficie
Surface
(dm2/m)

71,99

Ix (cm4) 27,96
Iy (cm4) 51,17
Escuadra principal
Main cleat

374934

Troquel
Punch tool

374999

Escuadra secundaria
Secondary cleat

374935

COR-4984
Descripción Description Marco 2 carriles galandage con recogida Two rail galandage frame with

collection
Peso Weight (g/m) 1883,3
Superficie Surface (dm2/m) 72,66
Ix (cm4) 11,82
Iy (cm4) 69,41
Escuadra principal Main cleat 394938
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135
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COR-4988
Descripción Description Marco 125 mm 2 carriles con recogida y doble enganche Two rails frame 125

mm with collection and double hook
Peso Weight (g/m) 2188,4
Superficie Surface (dm2/m) 88,81
Ix (cm4) 13,98
Iy (cm4) 111,37
Escuadra principal Main cleat 394938
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 394938
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135

COR-4994
Descripción Description Marco tres carriles galdandage con recogida Three rails galandage frame

with collection
Peso Weight (g/m) 2886,4
Superficie Surface (dm2/m) 104,01
Ix (cm4) 16,94
Iy (cm4) 221,93
Escuadra principal Main cleat 394938
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240

374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135
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COR-4997
Descripción Description Marco cuatro carriles galandage Four rails galandage frame
Peso Weight (g/m) 3887,5
Superficie Surface (dm2/m) 135,36
Ix (cm4) 22,05
Iy (cm4) 505
Escuadra principal Main cleat 394938
Troquel Punch tool 374999
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240

374935
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135

COR-4921
Descripción
Description

Hoja de ruedas y
superior
Top bearing sash
profile

Peso
Weight
(g/m)

1326,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

49,74

Ix (cm4) 14,24
Iy (cm4) 14,43
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COR-4922
Descripción
Description

Hoja lateral
Lateral sash

Peso
Weight
(g/m)

1749

Superficie
Surface
(dm2/m)

60,2

Ix (cm4) 19,3
Iy (cm4) 17,53
Fresa
Miller

374995

Troquel
Punch tool

374999

Tapas
Covers

364911

COR-4925
Descripción
Description

Hoja central ventana
Window central sash

Peso
Weight
(g/m)

583,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

27,72

Ix (cm4) 5,33
Iy (cm4) 1,79
Fresa
Miller

374995

Troquel
Punch tool

374999

Tapas
Covers

364912

COR-4926
Descripción
Description

Hoja central ventana
reforzada
Windows central sash
with reinforcement

Peso
Weight
(g/m)

1020,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

43,46

Ix (cm4) 17,82
Iy (cm4) 5,67
Fresa
Miller

374995

Troquel
Punch tool

374999

Tapas
Covers

364912

374926
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COR-4927
Descripción
Description

Hoja central
balconera
Balcony central sash

Peso
Weight
(g/m)

1552,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

53,26

Ix (cm4) 53,38
Iy (cm4) 9,54
Fresa
Miller

374995

Troquel
Punch tool

374999

Tapas
Covers

364912

374927

COR-4965
Descripción
Description

Hoja central para fijo
Central sash for fixed

Peso
Weight
(g/m)

912,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

43,16

Ix (cm4) 18,48
Iy (cm4) 2,26
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COR-4923
Descripción
Description

Divisor de hoja
Sash divider

Peso
Weight
(g/m)

1394,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

50,68

Ix (cm4) 11,45
Iy (cm4) 14,24
Fresa
Miller

374995

Troquel
Punch tool

374999

Observaciones
Observations

Tornillos ∅4,80 mm
DIN 7981 y DIN 7982
∅4,80 mm DIN 7981
and DIN 7982 screws

COR-4700
Descripción
Description

Carril inox 4700
4700 stainless steel
rail

Material
Material

Acero inoxidable AISI
316
Stainless steel AISI
316

COR-4900
Descripción
Description

Carril de rodadura
Railing

Peso
Weight
(g/m)

132,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,92

Ix (cm4) 0,06
Iy (cm4) 0,03

COR-4901
Descripción
Description

Aislante perimetral de
marco
Perimetral frame
insulation

Troquel
Punch tool

374999

COR-4902
Descripción
Description

Tapa marco
perimetral
Perimetral frame
cover

Troquel
Punch tool

374999
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COR-4903
Descripción
Description

Engatillado hoja de
ventana
Sash interlock

Troquel
Punch tool

374999

COR-4904
Descripción
Description

Engatillado central
fijo
Central interlock fixed

COR-4908
Descripción
Description

Perfil encuentro de
hojas
Sash encounter
profile
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COR-4912
Descripción Description Solera PMR 4900 Subcill PRM 4900
Peso Weight (g/m) 1366,2
Superficie Surface (dm2/m) 62,77
Ix (cm4) 3,29
Iy (cm4) 64,29
Tapas Covers 394912

COR-4950
Descripción
Description

Remate exterior
galandage
Outward finishing
profile galandage

Peso
Weight
(g/m)

756

Superficie
Surface
(dm2/m)

36,46

Ix (cm4) 4,55
Iy (cm4) 4,34

COR-4952
Descripción
Description

Suplemento remate
galandage
Galandage finishing
supplement

Peso
Weight
(g/m)

199,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

10,97

Ix (cm4) 0,63
Iy (cm4) 0,04

COR-4958
Descripción
Description

Rampa para marco
PMR
Ramp for PRM frame

Peso
Weight
(g/m)

253,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,64

Ix (cm4) 0,21
Iy (cm4) 0,71
Tapas
Covers

404912
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COR-4991
Descripción
Description

Aislante perimetral de
marco mecanizado
Machined perimetral
frame insulation

COR-4992
Descripción
Description

Tapa marco
perimetral
mecanizado
Machined perimetral
frame cover

COR-4750
Descripción
Description

Refuerzo 40x50 mm
Reinforcement 40x50
mm

Peso
Weight
(g/m)

1147,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

40,9

Ix (cm4) 13,81
Iy (cm4) 8,9
Tapas
Covers

364752

Tornillería
Screws

822995

COR-4963
Descripción
Description

Tapeta lateral marco
fijo
Fixed sash side plate

Peso
Weight
(g/m)

591,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

31,42

Ix (cm4) 14,08
Iy (cm4) 2,73
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COR-4964
Descripción
Description

Tapeta marco fijo
Fixed sash plate

Peso
Weight
(g/m)

402,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

19,7

Ix (cm4) 6,99
Iy (cm4) 0,06

COR-9214
Descripción
Description

Tapeta
End plate

Peso
Weight
(g/m)

129,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

8,52

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 0,28

COR-4951
Descripción
Description

Tapa galandage
segunda hoja
Second sash
galandage cover

Peso
Weight
(g/m)

388,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,97

Ix (cm4) 0,12
Iy (cm4) 5,67

COR-4953
Descripción Description Tapa galandage tercera hoja Third sash galandage cover
Peso Weight (g/m) 796,5
Superficie Surface (dm2/m) 27,2
Ix (cm4) 0,19
Iy (cm4) 39,97
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COR-4955
Descripción
Description

Tapa marco
Frame cover

Peso
Weight
(g/m)

210,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,02

Ix (cm4) 0,07
Iy (cm4) 0,95

COR-4956
Descripción
Description

Tapa marco tricarril
Three rail frame cover

Peso
Weight
(g/m)

413,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

28,21

Ix (cm4) 0,09
Iy (cm4) 12,59

COR-4957
Descripción Description Tapa marco cuatro carriles Four rails frame cover
Peso Weight (g/m) 712,8
Superficie Surface (dm2/m) 37,24
Ix (cm4) 0,13
Iy (cm4) 53,2

COR-4711
Descripción
Description

Junquillo 4 mm
Glazing bead 4 mm

Peso
Weight
(g/m)

137,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

7,94

Ix (cm4) 0,23
Iy (cm4) 0,07

COR-4905
Descripción
Description

Perfil reductor
Reducer profile
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COR-1760
Descripción
Description

Hoja mosquitera
Mosquito net sash

Peso
Weight
(g/m)

639,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

32,83

Ix (cm4) 6,27
Iy (cm4) 1,17
Escuadra principal
Main cleat

264202

Observaciones
Observations

Telas mosquitera
272125/26/28
Mosquito net
272125/26/28

COR-1761
Descripción
Description

Divisor mosquitera
Mosquito net divider

Peso
Weight
(g/m)

629,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

30,88

Ix (cm4) 8,17
Iy (cm4) 0,81
Observaciones
Observations

Tornillos DIN 7981
∅3,5
Screw DIN 7981 ∅3,5

COR-2843
Descripción
Description

Grapa para enganche
postizo
Clip for coupling for
hook

Peso
Weight
(g/m)

116,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

6,17

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 0,07
Tornillería
Screws

822919
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COR-3159
Descripción
Description

Perfil para escuadra
de ensamblar de
11,60 mm
Profile for assembly
cleat - 11,60 mm

Peso
Weight
(g/m)

1703,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

44,31

Ix (cm4) 16,93
Iy (cm4) 16,93

COR-7299
Descripción
Description

Pletina apoyo
cerraderos
Plate support strikes

Peso
Weight
(g/m)

126,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

4,27

Ix (cm4) 0,01
Iy (cm4) 0,09

COR-7993
Descripción
Description

Remate enganches
Hook finishing

Peso
Weight
(g/m)

78,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

4,23

Ix (cm4) 0,01
Iy (cm4) 0,02

COR-9840
Descripción
Description

Aislante apilable de 6
mm
6 mm stackable
insulation

COR-1780
Descripción
Description

Tapé recto de 28,5
mm
Straight cap of 28,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

388,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

18,5

Ix (cm4) 2,01
Iy (cm4) 1,87
Tapas
Covers

371780
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COR-1781
Descripción
Description

Tapé recto de 48,5
mm
Straight cap of 48,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

480,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

22,5

Ix (cm4) 2,25
Iy (cm4) 5,96
Tapas
Covers

371780

COR-1782
Descripción
Description

Tapé recto de 68,5
mm
Straight cap of 68,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

572,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

26,5

Ix (cm4) 2,41
Iy (cm4) 13,47
Tapas
Covers

371780

COR-1783
Descripción
Description

Tapé recto de 88,5
mm
Straight cap of 88,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

664,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

30,5

Ix (cm4) 2,53
Iy (cm4) 25,14
Tapas
Covers

371780

COR-1784
Descripción
Description

Tapé recto de 58,5
mm
Straight cap of 58,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

529,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

24,52

Ix (cm4) 2,34
Iy (cm4) 9,28
Tapas
Covers

371780
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COR-1785
Descripción Description Tapé recto de 108,50 mm Straight cap of 108,50 mm
Peso Weight (g/m) 756
Superficie Surface (dm2/m) 34,57
Ix (cm4) 2,62
Iy (cm4) 41,58

COR-1786
Descripción Description Tapé recto de 128,50 mm Straight cap of 128,50 mm
Peso Weight (g/m) 847,8
Superficie Surface (dm2/m) 38,57
Ix (cm4) 2,69
Iy (cm4) 63,65

COR-2815
Descripción
Description

Tapé recto de 70 mm
Straight cap of 70 mm

Peso
Weight
(g/m)

499,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

28,54

Ix (cm4) 2,16
Iy (cm4) 13,69
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COR-2816
Descripción Description Tapé achaflanado de 108 mm Bevelled cap of 108 mm
Peso Weight (g/m) 753,3
Superficie Surface (dm2/m) 29,58
Ix (cm4) 0,64
Iy (cm4) 37,19

COR-2817
Descripción Description Alargadera con enganche de 100 mm Extension with attachment of 100 mm
Peso Weight (g/m) 626,4
Superficie Surface (dm2/m) 27,69
Ix (cm4) 1,34
Iy (cm4) 29,29

COR-2818
Descripción Description Alargadera con enganche de 160 mm Extension with attachment of 160 mm
Peso Weight (g/m) 901,8
Superficie Surface (dm2/m) 39,76
Ix (cm4) 1,47
Iy (cm4) 97,1
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COR-2819
Descripción
Description

Alargadera con
enganche de 40 mm
Extension with
attachment of 40 mm

Peso
Weight
(g/m)

353,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,8

Ix (cm4) 1,12
Iy (cm4) 3,38

COR-2824
Descripción
Description

Tapé recto de 75 mm
Straight cap of 75 mm

Peso
Weight
(g/m)

604,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

27,93

Ix (cm4) 2,46
Iy (cm4) 17,14

COR-4911
Descripción Description Bandeja 120 mm 120 mm tray
Peso Weight (g/m) 1117,8
Superficie Surface (dm2/m) 54,37
Ix (cm4) 0,64
Iy (cm4) 55,54
Tapas Covers 394902
Juntas Gaskets 414912

COR-4913
Descripción
Description

Bandeja 80 mm
80 mm tray

Peso
Weight
(g/m)

785,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

37,99

Ix (cm4) 0,44
Iy (cm4) 17,99
Tapas
Covers

394922

Juntas
Gaskets

414914
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COR-7055
Descripción
Description

Alargadera de 85 mm
85 mm cill

Peso
Weight
(g/m)

434,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,54

Ix (cm4) 0,19
Iy (cm4) 12,95

COR-7056
Descripción
Description

Alargadera de 60 mm
60 mm cill

Peso
Weight
(g/m)

307,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,57

Ix (cm4) 0,15
Iy (cm4) 5

COR-7057
Descripción Description Alargadera de 120 mm 120 mm cill
Peso Weight (g/m) 618,3
Superficie Surface (dm2/m) 27,5
Ix (cm4) 0,23
Iy (cm4) 33,9

COR-7072
Descripción Description Alargadera de 180 mm 180 mm cill
Peso Weight (g/m) 950,4
Superficie Surface (dm2/m) 39,66
Ix (cm4) 0,26
Iy (cm4) 110,95
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COR-7073
Descripción Description Alargadera de 150 mm 150 mm cill
Peso Weight (g/m) 764,1
Superficie Surface (dm2/m) 33,66
Ix (cm4) 0,22
Iy (cm4) 64,13

COR-7357
Descripción
Description

Esquinero regulable
hembra
Adjustable corne
female

Peso
Weight
(g/m)

1521

Superficie
Surface
(dm2/m)

63,05

Ix (cm4) 21,09
Iy (cm4) 37,2
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COR-7358
Descripción Description Esquinero regulable macho Adjustable corne male
Peso Weight (g/m) 1512,9
Superficie Surface (dm2/m) 63,84
Ix (cm4) 20,98
Iy (cm4) 33,3

COR-7359
Descripción
Description

Esquinero recto
Straight corner

Peso
Weight
(g/m)

2027,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

86,34

Ix (cm4) 56,84
Iy (cm4) 56,84
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COR-7980
Descripción
Description

Esquinero regulable
Adjustable corner

Peso
Weight
(g/m)

1706,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

74,14

Ix (cm4) 32,41
Iy (cm4) 27,95

COR-2721
Descripción
Description

Tapa guía
Guide cover

Peso
Weight
(g/m)

351

Superficie
Surface
(dm2/m)

17,43

Ix (cm4) 3,91
Iy (cm4) 0,29
Observaciones
Observations

 Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2753
Descripción
Description

Guía de 60 mm
Guide of 60 mm

Peso
Weight
(g/m)

761,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

42,42

Ix (cm4) 8,9
Iy (cm4) 10,72
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2754
Descripción
Description

Guía de 65 mm
Guide of 65 mm

Peso
Weight
(g/m)

777,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

43,42

Ix (cm4) 9,13
Iy (cm4) 13
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2755
Descripción
Description

Guía de 70 mm
Guide of 70 mm

Peso
Weight
(g/m)

810

Superficie
Surface
(dm2/m)

44,33

Ix (cm4) 9,48
Iy (cm4) 16,21
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2756
Descripción
Description

Guía de 75 mm
Guide of 75 mm

Peso
Weight
(g/m)

828,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

44,99

Ix (cm4) 9,72
Iy (cm4) 18,84
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2757
Descripción
Description

Guía de 80 mm
Guide of 80 mm

Peso
Weight
(g/m)

847,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

46,33

Ix (cm4) 9,91
Iy (cm4) 22,59
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2758
Descripción
Description

Guía de 85 mm
Guide of 85 mm

Peso
Weight
(g/m)

866,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

46,99

Ix (cm4) 10,13
Iy (cm4) 25,79
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2759
Descripción
Description

Guía de 90 mm
Guide of 90 mm

Peso
Weight
(g/m)

885,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

48,32

Ix (cm4) 10,3
Iy (cm4) 30,36
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2760
Descripción
Description

Guía de 95 mm
Guide of 95 mm

Peso
Weight
(g/m)

918

Superficie
Surface
(dm2/m)

48,83

Ix (cm4) 10,72
Iy (cm4) 34,47
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2761
Descripción Description Guía de 100 mm Guide of 100 mm
Peso Weight (g/m) 950,4
Superficie Surface (dm2/m) 49,73
Ix (cm4) 11,1
Iy (cm4) 39,59
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2
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COR-2763
Descripción Description Guía de 110 mm Guide of 110 mm
Peso Weight (g/m) 977,4
Superficie Surface (dm2/m) 52,13
Ix (cm4) 11,4
Iy (cm4) 50,19
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2

COR-2765
Descripción Description Guía de 120 mm 120 mm guide
Peso Weight (g/m) 1028,7
Superficie Surface (dm2/m) 53,82
Ix (cm4) 63,68
Iy (cm4) 11,77
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2
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COR-2766
Descripción Description Guía de 125 mm 125 mm guide
Peso Weight (g/m) 1047,6
Superficie Surface (dm2/m) 54,82
Ix (cm4) 11,93
Iy (cm4) 70,69
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2

COR-318
Descripción
Description

Guía de persiana
Shutter guide

Peso
Weight
(g/m)

364,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

21,84

Observaciones
Observations

CONSULTAR
DISPONIBILIDAD
CHECK AVAILABILITY

COR-2705
Descripción
Description

Grapa para solapes
Clip for overlap

Peso
Weight
(g/m)

232,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

112,1

Ix (cm4) 0,58
Iy (cm4) 0,23

COR-2744
Descripción
Description

Grapa para solapes
Clip for overlap

Peso
Weight
(g/m)

348,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,98

Ix (cm4) 1,84
Iy (cm4) 0,36
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COR-2842
Descripción
Description

Grapa para solapes
Clip for overlap

Peso
Weight
(g/m)

261,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,73

Ix (cm4) 0,9
Iy (cm4) 0,24

770224
Descripción
Description

Solape de registro
recto
Straight register
overlap

Peso
Weight
(g/m)

353,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,3

Ix (cm4) 2,24
Iy (cm4) 0,98
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

770563
Descripción
Description

Solape 60 mm
60 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

469,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

26,85

Ix (cm4) 6,94
Iy (cm4) 1,09
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-1767
Descripción
Description

Solape de 50 mm con
clip
35 mm overlap with
clip

Peso
Weight
(g/m)

332,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,79

Ix (cm4) 3,19
Iy (cm4) 0,07

COR-1770
Descripción
Description

Solape de 35 mm
35 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

197,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

10,05

Ix (cm4) 0,95
Iy (cm4) 0,03

COR-1771
Descripción
Description

Solape de 50 mm
50 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

256,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,06

Ix (cm4) 2,5
Iy (cm4) 0,03

COR-1772
Descripción
Description

Solape de 25 mm
25 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

156,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

80,6

Ix (cm4) 0,39
Iy (cm4) 0,02
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COR-1773
Descripción
Description

Solape de 45 mm
45 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

237,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,06

Ix (cm4) 1,87
Iy (cm4) 0,03

COR-1774
Descripción
Description

Solape de 35x13,5
mm
35x13,5 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

240,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,27

Ix (cm4) 1,42
Iy (cm4) 0,11
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135

COR-1776
Descripción
Description

Solape de 55 mm
55 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

278,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,06

Ix (cm4) 3,23
Iy (cm4) 0,28
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135
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COR-1777
Descripción
Description

Solape de 65 mm
65 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

318,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,06

Ix (cm4) 5,1
Iy (cm4) 0,29
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135

COR-1778
Descripción
Description

Solape de 75 mm
75 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

35,91

Superficie
Surface
(dm2/m)

18,06

Ix (cm4) 7,57
Iy (cm4) 0,29
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135

COR-2728
Descripción
Description

Solape recto de 55
mm
Straight overlap 55
mm

Peso
Weight
(g/m)

270

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,03

Ix (cm4) 3,19
Iy (cm4) 0,02
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705
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COR-2731
Descripción
Description

Solape de 35 mm
Straight overlap 35
mm

Peso
Weight
(g/m)

183,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

11

Ix (cm4) 0,92
Iy (cm4) 0,02
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2733
Descripción
Description

Solape chaflán de 50
mm
Bevelled overlap 50
mm

Peso
Weight
(g/m)

367,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

21,82

Ix (cm4) 2,94
Iy (cm4) 1,75
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-2734
Descripción
Description

Solape de 77 mm
77 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

337,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

19,66

Ix (cm4) 7,31
Iy (cm4) 0,02
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705
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COR-2745
Descripción
Description

Solape recto 45 mm
Straight overlap 45
mm

Peso
Weight
(g/m)

237,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,03

Ix (cm4) 1,88
Iy (cm4) 0,02
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2773
Descripción
Description

Solape recto de 65
mm
Straight overlap 65
mm

Peso
Weight
(g/m)

299,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

17,49

Ix (cm4) 4,7
Iy (cm4) 0,02
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2831
Descripción
Description

Solape de 35 mm
35 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

159,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

9,31

Ix (cm4) 0,76
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

242831

Grapa
Clip

342842
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COR-2835
Descripción
Description

Solape de 55 mm
55 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

253,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,4

Ix (cm4) 2,44
Iy (cm4) 0,03
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

242831

Grapa
Clip

342842

COR-2837
Descripción
Description

Solape de 70 mm
70 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

305,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

17,4

Ix (cm4) 4,74
Iy (cm4) 0,03
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

242831

Grapa
Clip

342842

COR-2839
Descripción
Description

Solape recto de 40
mm
40 mm straight
overlap

Peso
Weight
(g/m)

232,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,42

Ix (cm4) 1,59
Iy (cm4) 0,04
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135

Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744
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COR-2894
Descripción
Description

Solape de registro de
45 mm
45 mm register
overlap

Peso
Weight
(g/m)

372,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

21,37

Ix (cm4) 2,87
Iy (cm4) 1
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2898
Descripción
Description

Solape de registro de
85 mm
85 mm register
overlap

Peso
Weight
(g/m)

612,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

33,06

Ix (cm4) 17,56
Iy (cm4) 1,24
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-5054
Descripción
Description

Solape de registro
curvo de 86.50 mm
Curve register overlap
of 86,50 mm

Peso
Weight
(g/m)

621

Superficie
Surface
(dm2/m)

33,11

Ix (cm4) 17,92
Iy (cm4) 1,23
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-5056
Descripción
Description

Solape de registro
Register overlap

Peso
Weight
(g/m)

356,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,49

Ix (cm4) 2,38
Iy (cm4) 0,97
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-7026
Descripción
Description

Solape de 50 mm
50 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

340,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,45

Ix (cm4) 2,99
Iy (cm4) 0,18
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-7027
Descripción
Description

Solape de 85 mm
85 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

464,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

25,82

Ix (cm4) 11,36
Iy (cm4) 0,12
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744
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COR-7029
Descripción
Description

Solape de 65 mm
65 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

394,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,45

Ix (cm4) 5,75
Iy (cm4) 0,2
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-4993
Descripción
Description

Unión marcos con
enganche
Frame joint profile
with hook

Peso
Weight
(g/m)

108

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,18

Ix (cm4) 0,52
Iy (cm4) 0,28

COR-7251
Descripción
Description

Unión de marcos
oculta
Concealed frame joint
profile

Peso
Weight
(g/m)

105,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,15

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 0,08
Observaciones
Observations

Tornillo ∅2.9 mm
DIN7504N-A2
∅2.9 mm DIN7504N-
A2 screw

COR-4910
Descripción
Description

Vierteaguas
Rain gutter

Peso
Weight
(g/m)

261,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

19,23

Ix (cm4) 1,13
Iy (cm4) 1,61
Tapas
Covers

374910



 



3. RELACIÓN DE ACCESORIOS 
3. ACCESSORIES LIST

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

242831 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

250010 Junta de acristalar de base 10
10 base glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250012 Junta de acristalar de base 12
12 base glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250013 Junta de acristalar
Glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250016 Junta de acristalar de base 16
16 base glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

264001 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Blanco
White

Tiradores
Pull handles

264009 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Marrón
Brown

Tiradores
Pull handles

264011 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Negro
Black

Tiradores
Pull handles

264023 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Color
Colour

Tiradores
Pull handles

264202 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

264240 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

264260 Tope limitador de apertura
Opening limiter cap

Negro
Black

Varios
Various

264261 Tope limitador de apertura
Opening limiter cap

Blanco
White

Varios
Various

272100 Junta mosquitera
Insect screen gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

272124 Tela mosquitera 0,6x30 m
Mosquito net 0,6x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272125 Tela mosquitera 0,8x30 m
Mosquito net 0,8x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272126 Tela mosquitera 1,2x30 m
Mosquito net1,2x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272127 Tela mosquitera 1,4x30 m
Mosquito net 1,4x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272128 Tela mosquitera 1,5x30 m
Mosquito net 1,5x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

274210 Tornillos DIN965 M5x45
DIN965 M5x45 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

291500 Cerradero marco multipunto
Multipoint frame lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291511 Cierre mono-punto 365 mm
365 mm mono point lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291515 Anti-elevación marco
Anti-lifting frame

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291530 Cierre multipunto con llave 1600 mm
1600 mm multipoint lock with key

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291540 Cierre multipunto con llave 1800 mm
1800 mm multipoint lock with key

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

296838 Escuadra alineamiento
Alignment Cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat 105

103

119

117

118

119

108

118

108

118

118

102

115

102

109

115

105

108

108

103

105

115

106

102

118

115
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

300406 Cepillo 4x6 mm
Wool pile 4x6 mm

Negro
Black

Juntas
Gaskets

303135 Bombillo 30+35 L.L. simple
30+35 L.C. cylinder simple

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

303136 Bombillo 30+35 L.L. seguridad
30+35 L.C. cylinder security

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

304355 Tornillo hoja de ruedas ∅5x70 mm
Bearing profile screw ∅5x70 mm

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

307500 Manilla acero inoxidable
Stainless steel handle

Acero inoxidable
Stainless steel

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307501 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307502 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307505 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307508 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307513 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307514 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307515 Manilla Cortizo
Cortizo handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307516 Manilla Cortizo
Cortizo handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307517 Manilla Cortizo
Cortizo handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307518 Manilla Cortizo
Cortizo handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308701 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308702 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308705 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308708 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308721 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308722 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308725 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308728 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317150 Bicomponente Cortizo
Cortizo bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

317151 Dosificador para bicomponente
Dispenser for bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

317152 Pistola para bicomponente
Spray gun for bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

109

116

109

110

109

109

110

109

111

109

110

110

117

109

109

118

110

102

110

102

110

107

117

109

109

110
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

317501 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317502 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317503 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317504 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317505 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317508 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317509 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317511 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317512 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317513 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318712 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318713 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318714 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318715 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318716 Manilla acodada a derechas INOX
Right hand offset handle INOX

Acero inoxidable
Stainless steel

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318717 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318718 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318721 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318722 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318723 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318724 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318725 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318728 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318729 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318731 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318732 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

110

110

110

110

110

111

111

110

110

110

110

110

110

110

110

111

111

110

111

111

110

110

110

111

111

111
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

318733 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318734 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318735 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318736 Manilla acodada a izquierda INOX
Left hand offset handle INOX

Acero inoxidable
Stainless steel

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318737 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318738 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318739 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318740 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319700 Kit fijación doble manilla
Double handle fixation kit

Sin color
No colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319701 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319702 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319703 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319704 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319705 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319708 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319709 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319711 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319712 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319713 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

320023 Espuma aislante de 40 mm x 5 mm
Insulating foam of 40 mm x 5 mm

Sin color
No colour

Varios
Various

321010 Protector para bombillo
Cylinder protector

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

321809 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Marrón
Brown

Bombillo
Cylinder

321811 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Negro
Black

Bombillo
Cylinder

321812 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Blanco
White

Bombillo
Cylinder

321815 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Color
Colour

Bombillo
Cylinder

321816 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Lacado Inox
Inox powder coating

Bombillo
Cylinder

111

111

101

110

110

110

110

112

101

102

101

110

109

110

110

110

117

110

110

110

110

110

110

101

101

110
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321817 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Plata claro
Light silver

Bombillo
Cylinder

321818 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Plata oscuro
Dark silver

Bombillo
Cylinder

324024 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Plata claro
Light silver

Tiradores
Pull handles

324025 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Plata oscuro
Dark silver

Tiradores
Pull handles

324026 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

9016CM
9016CM

Tiradores
Pull handles

324027 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

9016CM
9016CM

Tiradores
Pull handles

324602 Junta tapa canal
Channel cap gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

327706 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

327707 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

330124 Calce para vidrio 1x24 mm
Wedge for 1x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330130 Calce para vidrio 1x30 mm
Wedge for 1x30 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330134 Calce para vidrio 1x34 mm
Wedge for 1x34 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330324 Calce para vidrio 3x24 mm
Wedge for 3x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330330 Calce para vidrio 3x30 mm
Wedge for 3x30 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330334 Calce para vidrio 3x34 mm
Wedge for 3x34 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330707 Cepillo 7x7 mm TRIFIN
Wool pile 7x7 mm TRIFIN

Negro
Black

Juntas
Gaskets

331760 Rodamiento simple fijo hoja mosquitera
Wheels, for sash, mosquito mesh

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

331817 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

9010CM
9010CM

Bombillo
Cylinder

331819 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

7016CM
7016CM

Bombillo
Cylinder

331820 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

7016TD
7016TD

Bombillo
Cylinder

331821 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

9016CM
9016CM

Bombillo
Cylinder

337501 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337502 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337505 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337508 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337513 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

101

101

101

101

115

112

101

111

107

111

101

101

115

101

111

111

101

111

111

101

115

101

109

115

101

111
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337514 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337515 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337516 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337517 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337518 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337701 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337702 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337705 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337708 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337713 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337714 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337718 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337719 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

341121 Tornillo SFSSPT-4.3x16C
Screw SFSSPT-4.3x16C

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

341123 Tornillo SFSSPT-4,3x25C
Screw SFSSPT-4,3x25C

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT

Sin color
No colour

Varios
Various

341270 Protector anticorrosión herraje
Anti-corrosion guard hardware

Sin color
No colour

Varios
Various

341276 Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various

341277 Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER COATING Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various

342705 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Grapa
Clip

342744 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Grapa
Clip

342842 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Grapa
Clip

354603 Cepillo 7x8 Trifin
Wool pile 7x8 mm Trifin

Negro
Black

Juntas
Gaskets

361500 Cerradero multipunto microventilación
Microventilation multipoint striker

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361506 Cierre multipunto 600 mm
600 mm multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361510 Cierre multipunto 1000 mm
1000 mm multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

111

118

111

111

107

107

118

111

111

111

103

111

118

111

111

117

102

116

111

111

111

111

102

116

107

107
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361516 Cierre multipunto 1600 mm
1600 mm multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361606 Cierre multipunto inox 600 mm
600 mm inox multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361610 Cierre multipunto inox 1000 mm
1000 mm inox multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361616 Cierre multipunto inox 1600 mm
1600 mm inox multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364734 Cortavientos monorrail
One rail wind center seal

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

364751 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Blanco
White

Tapas
Covers

364752 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Negro
Black

Tapas
Covers

364753 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Color
Colour

Tapas
Covers

364754 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

364755 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

364756 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

364757 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

7016TD
7016TD

Tapas
Covers

364758 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

9016CM
9016CM

Tapas
Covers

364911 Kit tapas hojas lateral premontadas
Pre-assembled lateral sash end cap cover set

Sin color
No colour

Tapas
Covers

364912 Kit tapas hoja central premontadas
Pre-assembled central sash end cap cover set

Sin color
No colour

Tapas
Covers

364930 Kit cortavientos premontados
Pre-assembled wind center seal

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

371780 Juego tapas seccionables para tapés
Set of covers for end plate

Sin color
No colour

Tapas
Covers

374211 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Blanco
White

Cierre de embutir
Inlaid lock

374212 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Negro
Black

Cierre de embutir
Inlaid lock

374213 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Color
Colour

Cierre de embutir
Inlaid lock

374214 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Lacado Inox
Inox powder coating

Cierre de embutir
Inlaid lock

374215 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Plata claro
Light silver

Cierre de embutir
Inlaid lock

374216 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Plata oscuro
Dark silver

Cierre de embutir
Inlaid lock

374217 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

7016CM
7016CM

Cierre de embutir
Inlaid lock

374218 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

9010CM
9010CM

Cierre de embutir
Inlaid lock

374219 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

9016CM
9016CM

Cierre de embutir
Inlaid lock

103

114

104

103

104

104

114

114

114

103

114

104

114

103

114

104

104

114

114

104

114

104

104

114

104

104
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374221 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Blanco
White

Cierre de embutir
Inlaid lock

374222 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Negro
Black

Cierre de embutir
Inlaid lock

374223 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Color
Colour

Cierre de embutir
Inlaid lock

374224 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Lacado Inox
Inox powder coating

Cierre de embutir
Inlaid lock

374225 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Plata claro
Light silver

Cierre de embutir
Inlaid lock

374226 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Plata oscuro
Dark silver

Cierre de embutir
Inlaid lock

374227 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

7016CM
7016CM

Cierre de embutir
Inlaid lock

374228 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

9010CM
9010CM

Cierre de embutir
Inlaid lock

374231 Uñero Titán
Finger pull Titan

Blanco
White

Tiradores
Pull handles

374232 Uñero Titán
Finger pull Titan

Negro
Black

Tiradores
Pull handles

374233 Uñero Titán
Finger pull Titan

Color
Colour

Tiradores
Pull handles

374234 Uñero Titán
Finger pull Titan

Lacado Inox
Inox powder coating

Tiradores
Pull handles

374235 Uñero Titán
Finger pull Titan

Plata claro
Light silver

Tiradores
Pull handles

374236 Uñero Titán
Finger pull Titan

Plata oscuro
Dark silver

Tiradores
Pull handles

374237 Uñero Titán
Finger pull Titan

7016CM
7016CM

Tiradores
Pull handles

374238 Uñero Titán
Finger pull Titan

9010CM
9010CM

Tiradores
Pull handles

374241 Tirador Titán
Pull handle Titan

Blanco
White

Tiradores
Pull handles

374242 Tirador Titán
Pull handle Titan

Negro
Black

Tiradores
Pull handles

374243 Tirador Titán
Pull handle Titan

Color
Colour

Tiradores
Pull handles

374244 Tirador Titán
Pull handle Titan

Lacado Inox
Inox powder coating

Tiradores
Pull handles

374245 Tirador Titán
Pull handle Titan

Plata claro
Light silver

Tiradores
Pull handles

374246 Tirador Titán
Pull handle Titan

Plata oscuro
Dark silver

Tiradores
Pull handles

374247 Tirador Titán
Pull handle Titan

7016CM
7016CM

Tiradores
Pull handles

374248 Tirador Titán
Pull handle Titan

9010CM
9010CM

Tiradores
Pull handles

374261 Tirador Titán
Pull handle Titan

Blanco
White

Tiradores
Pull handles

374262 Tirador Titán
Pull handle Titan

Negro
Black

Tiradores
Pull handles

115

104

115

115

115

115

104

115

104

104

104

104

104

104

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115
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374263 Tirador Titán
Pull handle Titan

Color
Colour

Tiradores
Pull handles

374264 Tirador Titán
Pull handle Titan

Lacado Inox
Inox powder coating

Tiradores
Pull handles

374265 Tirador Titán
Pull handle Titan

Plata claro
Light silver

Tiradores
Pull handles

374266 Tirador Titán
Pull handle Titan

Plata oscuro
Dark silver

Tiradores
Pull handles

374267 Tirador Titán
Pull handle Titan

7016CM
7016CM

Tiradores
Pull handles

374268 Tirador Titán
Pull handle Titan

9010CM
9010CM

Tiradores
Pull handles

374900 Rodamiento tándem regulable 120 kg
Double roller adjustable 120 kg

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

374901 Rodamiento tándem regulable 120 kg
Double roller adjustable 120 kg

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

374903 Cepillo TriFin 4,8x9
Wool pile 4,8x9 mm TriFin

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

374904 Cepillo Trifin 7 x 11,5
7 x 11,5 wool pile

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

374908 Juego tapas encuentro hojas
Sash joint end cap set

Sin color
No colour

Tapas
Covers

374910 Juego tapas vierteaguas
Rain gutter end cap set

Sin color
No colour

Tapas
Covers

374921 Junta perimetral hoja
Sash perimetral gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

374924 Juego tapetas hoja cruce
Intersection covers set

Sin color
No colour

Tapas
Covers

374926 Juego tapón refuerzo hoja central 4926
End caps central sash Cor-4926

Sin color
No colour

Tapas
Covers

374927 Juego tapón refuerzo hoja central 4927
End caps central sash Cor-4927

Sin color
No colour

Tapas
Covers

374932 Juego base cortavientos
Wind center seal base set

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

374933 Burlete cortavientos
Wind center seal wool pile

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

374934 Escuadra tetón redondo
Circular shaped pin cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

374935 Escuadra tetón redondo
Circular shaped pin cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

374950 Kit gancho y contragancho 4900 Corredera
Hook-counter hook 4900 sliding

Sin color
No colour

Cierre de embutir
Inlaid lock

374951 Kit gancho y contragancho microventilación 4900 Corredera
Microventilation hook-counter hook 4900 sliding

Sin color
No colour

Cierre de embutir
Inlaid lock

374995 Juego de fresas
Milling kit

Sin color
No colour

Fresa
Miller

374996 Juego de fresas
Milling kit

Sin color
No colour

Fresa
Miller

374997 Pulmón neumático troquel 4900 Corredera
Pneumatic chamber 4900 sliding

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

374998 Troquel 4900 Corredera con pulmón neumático
Punching tool 4900 sliding with pneumatic chamber

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

104

115

107

106

115

112

104

115

114

114

114

115

106

115

106

109

107

117

112

117

106

114

113

104

104

115
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374999 Troquel 4900 Corredera
Punching tool 4900 sliding

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

380215 Tornillo SFSSPT-4,3x13GS
Screw SFSSPT-4.3x13GS

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

384219 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

7016TD
7016TD

Cierre de embutir
Inlaid lock

384901 Junta en U para acristalar 36 mm
36 mm glazing U gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

384902 Junta en U para acristalar 34 mm
34 mm glazing U gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

384903 Junta en U para acristalar 32 mm
32 mm glazing U gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

384904 Junta en U para acristalar 30 mm
30 mm glazing U gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

384905 Junta en U para acristalar 28 mm
28 mm glazing U gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

384906 Junta en U para acristalar 26 mm
26 mm glazing U gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

384922 Tope limitador cierre hoja
Limit top sash lock

Sin color
No colour

Varios
Various

384931 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

Blanco
White

Tapas
Covers

384932 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

Negro
Black

Tapas
Covers

384933 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

Color
Colour

Tapas
Covers

384934 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

384935 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

384936 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

384937 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

384938 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

384939 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

9016CM
9016CM

Tapas
Covers

384940 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

7016TD
7016TD

Tapas
Covers

384970 Tope travesaño
Transom joint

Sin color
No colour

Tope travesaño interior/exterior
Internal/external transom stop

384971 Tapón ∅ 10 mm
Cover  ∅ 10 mm

Blanco
White

Varios
Various

384972 Tapón ∅ 10 mm
Cover  ∅ 10 mm

Negro
Black

Varios
Various

384973 Tapón ∅ 10 mm
Cover  ∅ 10 mm

Marrón
Brown

Varios
Various

389902 Plantilla mecanizados manillas
Handle machining template

Sin color
No colour

Varios
Various

393505 Bombillo (medio) 35 P.L. Simple
35 L.L. simple cylinder (half)

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

113

115

104

113

116

113

118

118

108

102

113

113

108

118

109

118

113

108

113

113

118

113

109

108

117

113
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393506 Bombillo (medio) 35 L.L. Seguridad
35 L.L. security cylinder

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

393535 Bombillo 35+35 L.L. simple
35+35 L.L. cylinder simple

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

393536 Bombillo 35+35 L.L. seguridad
35+35 L.L. cylinder security

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

394001 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394002 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394003 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394004 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394005 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394006 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394007 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394008 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394901 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

Blanco
White

Tapas
Covers

394902 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

Negro
Black

Tapas
Covers

394903 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

Color
Colour

Tapas
Covers

394904 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

394905 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

394906 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

394907 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

394908 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

394911 Juego de tapas solera PMR 4900
Cover set sub sill PRM 4900

Blanco
White

Tapas
Covers

394912 Juego de tapas solera PMR 4900
Cover set sub sill PRM 4900

Negro
Black

Tapas
Covers

394913 Juego de tapas solera PMR 4900
Cover set sub sill PRM 4900

Color
Colour

Tapas
Covers

394914 Juego de tapas solera PMR 4900
Cover set sub sill PRM 4900

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

394915 Juego de tapas solera PMR 4900
Cover set sub sill PRM 4900

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

394916 Juego de tapas solera PMR 4900
Cover set sub sill PRM 4900

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

394917 Juego de tapas solera PMR 4900
Cover set sub sill PRM 4900

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

113

113

101

102

113

112

112

113

113

113

113

112

113

113

112

112

102

112

113

113

112

112

113

113

113

113
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394918 Juego de tapas solera PMR 4900
Cover set sub sill PRM 4900

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

394921 Juego de tapas bandeja 80 mm
Cover set 80 mm tray

Blanco
White

Tapas
Covers

394922 Juego de tapas bandeja 80 mm
Cover set 80 mm tray

Negro
Black

Tapas
Covers

394923 Juego de tapas bandeja 80 mm
Cover set 80 mm tray

Color
Colour

Tapas
Covers

394924 Juego de tapas bandeja 80 mm
Cover set 80 mm tray

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

394925 Juego de tapas bandeja 80 mm
Cover set 80 mm tray

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

394926 Juego de tapas bandeja 80 mm
Cover set 80 mm tray

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

394927 Juego de tapas bandeja 80 mm
Cover set 80 mm tray

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

394928 Juego de tapas bandeja 80 mm
Cover set 80 mm tray

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

394938 Escuadra tetón redondo 40x12
Circular shaped pin cleat 40X12

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

394995 Juego fresas hoja y fijo
Set of milling tools sash and fixed

Sin color
No colour

Fresa
Miller

394996 Juego fresas hoja y fijo
Set of milling tools sash and fixed

Sin color
No colour

Fresa
Miller

404007 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

404008 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

404236 Uñero Titán
Finger pull Titan

7016TD
7016TD

Tiradores
Pull handles

404237 Uñero Titán
Finger pull Titan

9016CM
9016CM

Tiradores
Pull handles

404901 Juego juntas sellado marco PMR
Sealing gasket set PRM frame

Blanco
White

Juntas
Gaskets

404902 Juego juntas sellado marco PMR
Sealing gasket set PRM frame

Negro
Black

Juntas
Gaskets

404907 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

7016TD
7016TD

Tapas
Covers

404908 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray

9016CM
9016CM

Tapas
Covers

404911 Tapa marco PMR con rampa
Cover set for PRM frame

Blanco
White

Tapas
Covers

404912 Tapa marco PMR con rampa
Cover set for PRM frame

Negro
Black

Tapas
Covers

404913 Tapa marco PMR con rampa
Cover set for PRM frame

Color
Colour

Tapas
Covers

404914 Tapa marco PMR con rampa
Cover set for PRM frame

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

404915 Tapa marco PMR con rampa
Cover set for PRM frame

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

404916 Tapa marco PMR con rampa
Cover set for PRM frame

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

114

113

113

113

113

108

113

106

112

113

113

114

108

115

113

115

114

113

114

114

114

112

113

106

106

113
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404917 Tapa marco PMR con rampa
Cover set for PRM frame

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

404918 Tapa marco PMR con rampa
Cover set for PRM frame

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

404931 Juego de tapas marco PMR
Cover set for PRM frame

Blanco
White

Tapas
Covers

404932 Juego de tapas marco PMR
Cover set for PRM frame

Negro
Black

Tapas
Covers

404933 Juego de tapas marco PMR
Cover set for PRM frame

Gris
Gray

Tapas
Covers

404934 Escuadra de ensamblar 11,6 x 20,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 20,5 mm

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

404935 Escuadra de ensamblar 11,6 x 8,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 8,5 mm

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

404938 Escuadra de ensamblar 11,6 x 39,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 39,5 mm

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

404940 Escuadra de ensamblar 11,6 x 17,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 17,5 mm

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

411500 Cerradero marco shear free
Shear free frame lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

414907 Junta de acristalar
Glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

414908 Junta de acristalar
Glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

414911 Juego juntas estanqueidad COR-4911
Watertightness gasket set COR-4911

Blanco
White

Juntas
Gaskets

414912 Juego juntas estanqueidad COR-4911
Watertightness gasket set COR-4911

Negro
Black

Juntas
Gaskets

414913 Juego juntas estanqueidad COR-4913
Watertightness gasket set COR-4913

Blanco
White

Juntas
Gaskets

414914 Juego juntas estanqueidad COR-4913
Watertightness gasket set COR-4913

Negro
Black

Juntas
Gaskets

414995 Juego de fresas Galandage
Set of milling tools Galandage

Sin color
No colour

Fresa
Miller

414996 Juego de fresas Galandage
Set of milling tools Galandage

Sin color
No colour

Fresa
Miller

417501 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417502 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417503 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417504 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417505 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417506 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417507 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417508 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

107

108

113

111

107

108

105

111

114

111

111

111

108

113

105

111

114

108

113

106

106

105

105

111

111

102
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

810525 Tornillos DIN965 M5x25
DIN965 M5x25 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

813922 Tornillos DIN7981 ∅3,9x22
DIN7981 ∅3,9x22 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814232 Tornillos DIN7981 ∅4,2x32
DIN7981 ∅4,2x32 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814845 Tornillos DIN7981 ∅4,8x45
DIN7981 ∅4,8x45 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

822919 Tornillos DIN7982 ∅2,9x19
Screws DIN7982 ∅2,9x19

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

822995 Tornillos DIN7982 ∅2,9x9,5
DIN7982 ∅2,9x9,5 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

823516 Tornillos DIN7982 ∅3.5x16
DIN7982 ∅3,5x16 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

823913 Tornillos DIN7982 ∅3.9x12.7
DIN7982 ∅3,9x12,7 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

824819 Tornillo DIN7982 ∅4,8x19
DIN7982 ∅4,8x19 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

920100 Tapa desagüe
Drainage cover

Negro
Black

Tapas
Covers

920101 Tapa desagüe
Drainage cover

Blanco
White

Tapas
Covers

920135 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

116

116

116

116

116

114

116

105

116

116

117

114



4. ACCESORIOS 
4. ACCESSORIES 

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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ASIENTO VIDRIO GLASS WEDGE

 

BOMBILLO  CYLINDER
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330124 Calce para vidrio 1x24 mm
Wedge for 1x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330130 Calce para vidrio 1x30 mm
Wedge for 1x30 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330134 Calce para vidrio 1x34 mm
Wedge for 1x34 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330324 Calce para vidrio 3x24 mm
Wedge for 3x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330330 Calce para vidrio 3x30 mm
Wedge for 3x30 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330334 Calce para vidrio 3x34 mm
Wedge for 3x34 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

321811 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole Negro Black

321812 Blanco White
321815 Color Colour

321816 Lacado Inox Inox
powder coating

321817 Plata claro Light
silver

321818 Plata oscuro Dark
silver

331819 7016CM 7016CM
331817 9010CM 9010CM
331820 7016TD 7016TD
331821 9016CM 9016CM
321809 Marrón Brown

OBS. Base + tapa
Base + cap

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

393506 Bombillo (medio) 35 L.L. Seguridad
35 L.L. security cylinder Sin color No colour
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CERRADERO Y CERRADURA STRIKER AND LOCK
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

393505 Bombillo (medio) 35 P.L. Simple
35 L.L. simple cylinder (half) Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

303136 Bombillo 30+35 L.L. seguridad
30+35 L.C. cylinder security Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

303135 Bombillo 30+35 L.L. simple
30+35 L.C. cylinder simple Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

393536 Bombillo 35+35 L.L. seguridad
35+35 L.L. cylinder security Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

393535 Bombillo 35+35 L.L. simple
35+35 L.L. cylinder simple Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

321010 Protector para bombillo
Cylinder protector Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291515 Anti-elevación marco
Anti-lifting frame Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291500 Cerradero marco multipunto
Multipoint frame lock Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

411500 Cerradero marco shear free
Shear free frame lock Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361500 Cerradero multipunto microventilación
Microventilation multipoint striker Sin color No colour

OBS.
1 ud por cada cierre multipunto. Se sitúa en el punto de cierre
inferior. Valido sólo con manilla recta
1 unit per multipoint lock. Placed in the lower lock point. Only
valid straight handle

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291511 Cierre mono-punto 365 mm
365 mm mono point lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. Altura hoja mínima 515 mm
15 mm entry. Minimum sash height 515 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361510 Cierre multipunto 1000 mm
1000 mm multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 2 puntos de cierre. Altura hoja mínima 1150 mm
15 mm entry. 2 lock points. 1150 mm minimum height sash
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361516 Cierre multipunto 1600 mm
1600 mm multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 4 puntos de cierre. Altura hoja mínima 1750 mm
15 mm entry. 2 lock points. 1750 mm minimum height sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361506 Cierre multipunto 600 mm
600 mm multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 2 puntos de cierre. Altura hoja mínima 750 mm
15 mm entry. 2 lock points. 750 mm minimum height sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291530 Cierre multipunto con llave 1600 mm
1600 mm multipoint lock with key Sin color No colour

OBS. Altura hoja mínima 1700 mm
Minimum sash height 1700 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291540 Cierre multipunto con llave 1800 mm
1800 mm multipoint lock with key Sin color No colour

OBS. Altura hoja mínima 1950 mm
Minimum sash height 1950 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361610 Cierre multipunto inox 1000 mm
1000 mm inox multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 2 puntos de cierre. Altura hoja mínima 1150 mm
2 lock points. 1150 mm minimum height sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361616 Cierre multipunto inox 1600 mm
1600 mm inox multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 4 puntos de cierre. Altura hoja mínima 1750 mm
2 lock points. 1750 mm minimum height sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361606 Cierre multipunto inox 600 mm
600 mm inox multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 2 puntos de cierre. Altura hoja mínima 750 mm
2 lock points. 750 mm minimum height sash
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CIERRE DE EMBUTIR INLAID LOCK

 

CORTAVIENTOS TRICKLE VENT
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374222 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key Negro Black

374221 Blanco White
374223 Color Colour

374224 Lacado Inox Inox
powder coating

374225 Plata claro Light
silver

374226 Plata oscuro Dark
silver

374227 7016CM 7016CM

374228 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374212 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key Negro Black

374211 Blanco White
374213 Color Colour

374214 Lacado Inox Inox
powder coating

374215 Plata claro Light
silver

374216 Plata oscuro Dark
silver

374217 7016CM 7016CM
374218 9010CM 9010CM
384219 7016TD 7016TD
374219 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374950 Kit gancho y contragancho 4900 Corredera
Hook-counter hook 4900 sliding Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374951
Kit gancho y contragancho microventilación
4900 Corredera
Microventilation hook-counter hook 4900
sliding

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374933 Burlete cortavientos
Wind center seal wool pile Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364734 Cortavientos monorrail
One rail wind center seal Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374932 Juego base cortavientos
Wind center seal base set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364930 Kit cortavientos premontados
Pre-assembled wind center seal Sin color No colour
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ESCUADRA ALINEAMIENTO ALIGNMENT CLEAT

 

ESCUADRA PRINCIPAL MAIN CLEAT
 

ESCUADRA PRINCIPAL/SECUNDARIA MAIN CLEAT/SECONDARY
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

296838 Escuadra alineamiento
Alignment Cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920135 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

242831 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264202 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

404940 Escuadra de ensamblar 11,6 x 17,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 17,5 mm Sin color No colour

OBS. Perfil COR-3159 cortado a 17,5 mm de ancho
Profile COR-3159 cut at 17,5 mm width

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

404934 Escuadra de ensamblar 11,6 x 20,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 20,5 mm Sin color No colour

OBS. Perfil COR-3159 cortado a 20,5 mm de ancho
Profile COR-3159 cut at 20,5 mm width

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

404938 Escuadra de ensamblar 11,6 x 39,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 39,5 mm Sin color No colour

OBS. Perfil COR-3159 cortado a 39,5 mm de ancho
Profile COR-3159 cut at 39,5 mm width

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

404935 Escuadra de ensamblar 11,6 x 8,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 8,5 mm Sin color No colour

OBS. Perfil COR-3159 cortado a 8,5 mm de ancho
Profile COR-3159 cut at 8,5 mm width
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FRESA MILLER
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264240 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374935 Escuadra tetón redondo
Circular shaped pin cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374934 Escuadra tetón redondo
Circular shaped pin cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394938 Escuadra tetón redondo 40x12
Circular shaped pin cleat 40X12 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374995 Juego de fresas
Milling kit Sin color No colour

OBS. Eje 32 mm
Axle 32 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374996 Juego de fresas
Milling kit Sin color No colour

OBS. Eje 40
Axle 40

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

414995 Juego de fresas Galandage
Set of milling tools Galandage Sin color No colour

OBS. Eje 32 mm
Axle 32 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

414996 Juego de fresas Galandage
Set of milling tools Galandage Sin color No colour

OBS. Eje 40
Axis 40

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394995 Juego fresas hoja y fijo
Set of milling tools sash and fixed Sin color No colour

OBS. Eje 32 mm
Axle 32 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394996 Juego fresas hoja y fijo
Set of milling tools sash and fixed Sin color No colour

OBS. Eje 40 mm
Axle 40 mm
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GRAPA CLIP

 

JUNTAS GASKETS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342705 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2705. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2705. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342744 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2744. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2744. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342842 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2842. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2842. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

300406 Cepillo 4x6 mm
Wool pile 4x6 mm Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330707 Cepillo 7x7 mm TRIFIN
Wool pile 7x7 mm TRIFIN Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354603 Cepillo 7x8 Trifin
Wool pile 7x8 mm Trifin Negro Black

OBS. Cepillo de base 7 y altura 8 mm. Con 3 láminas divisorias.
Wool pile of base 7 and height 8 mm. With 3 dividing plates.

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374903 Cepillo TriFin 4,8x9
Wool pile 4,8x9 mm TriFin Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374904 Cepillo Trifin 7 x 11,5
7 x 11,5 wool pile Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

414912 Juego juntas estanqueidad COR-4911
Watertightness gasket set COR-4911 Negro Black

414911 Blanco White
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

414914 Juego juntas estanqueidad COR-4913
Watertightness gasket set COR-4913 Negro Black

414913 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

404902 Juego juntas sellado marco PMR
Sealing gasket set PRM frame Negro Black

404901 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250013 Junta de acristalar
Glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 4/5 mm
4/5 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

414907 Junta de acristalar
Glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 7 mm
7 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

414908 Junta de acristalar
Glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 8 mm
8 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250010 Junta de acristalar de base 10
10 base glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 2 mm
2 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250012 Junta de acristalar de base 12
12 base glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 3 mm
3 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250016 Junta de acristalar de base 16
16 base glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 6 mm
6 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384906 Junta en U para acristalar 26 mm
26 mm glazing U gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384905 Junta en U para acristalar 28 mm
28 mm glazing U gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384904 Junta en U para acristalar 30 mm
30 mm glazing U gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384903 Junta en U para acristalar 32 mm
32 mm glazing U gasket Sin color No colour
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MANILLAS Y CREMONAS HANDLES & CREMONES
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384902 Junta en U para acristalar 34 mm
34 mm glazing U gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384901 Junta en U para acristalar 36 mm
36 mm glazing U gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272100 Junta mosquitera
Insect screen gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374921 Junta perimetral hoja
Sash perimetral gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324602 Junta tapa canal
Channel cap gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

319700 Kit fijación doble manilla
Double handle fixation kit Sin color No colour

OBS. Int/ext. Para manillas reforzadas
Inside/outside. For reinforced handles

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

307502 Manilla Cortizo
Cortizo handle Negro Black

307501 Blanco White
307505 Color Colour

307508 Lacado Inox Inox
powder coating

307513 Plata claro Light
silver

307514 Plata oscuro Dark
silver

307515 7016CM 7016CM
307516 9010CM 9010CM
307517 7016TD 7016TD
307518 9016CM 9016CM
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

308702 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle Negro Black

308701 Blanco White
308705 Color Colour

308708 Lacado Inox Inox
powder coating

318712 Plata claro Light
silver

318713 Plata oscuro Dark
silver

318714 7016CM 7016CM
318715 9010CM 9010CM
318717 7016TD 7016TD
318718 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

308722 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle Negro Black

308721 Blanco White
308725 Color Colour

308728 Lacado Inox Inox
powder coating

318732 Plata claro Light
silver

318733 Plata oscuro Dark
silver

318734 7016CM 7016CM
318735 9010CM 9010CM
318739 7016TD 7016TD
318740 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317502 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle Negro Black

317501 Blanco White
317505 Color Colour

317508 Lacado Inox Inox
powder coating

317503 Plata claro Light
silver

317504 Plata oscuro Dark
silver

317509 7016CM 7016CM
317511 9010CM 9010CM
317512 7016TD 7016TD
317513 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

319702 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle Negro Black

319701 Blanco White
319705 Color Colour

319708 Lacado Inox Inox
powder coating

319703 Plata claro Light
silver

319704 Plata oscuro Dark
silver

319709 7016CM 7016CM
319711 9010CM 9010CM
319712 7016TD 7016TD
319713 9016CM 9016CM
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

318722
Manilla Cortizo reforzada acodada
izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Negro Black

318721 Blanco White
318725 Color Colour

318728 Lacado Inox Inox
powder coating

318723 Plata claro Light
silver

318724 Plata oscuro Dark
silver

318729 7016CM 7016CM
318731 9010CM 9010CM
318737 7016TD 7016TD

318738 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

337702 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle Negro Black

337701 Blanco White
337705 Color Colour

337708 Lacado Inox Inox
powder coating

337713 Plata claro Light
silver

337714 Plata oscuro Dark
silver

327706 7016CM 7016CM
327707 9010CM 9010CM
337719 7016TD 7016TD
337718 9016CM 9016CM

OBS. 2 posiciones de bloqueo: bloqueo total, sin bloqueo
2 position blocking: total block, not blocking

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

417502 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle Negro Black

417501 Blanco White
417503 Color Colour

417504 Lacado Inox Inox
powder coating

417505 Plata claro Light
silver

417506 Plata oscuro Dark
silver

417507 7016CM 7016CM

417508 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

337502 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle Negro Black

337501 Blanco White
337505 Color Colour

337508 Lacado Inox Inox
powder coating

337513 Plata claro Light
silver

337514 Plata oscuro Dark
silver

337515 7016CM 7016CM
337516 9010CM 9010CM
337517 7016TD 7016TD
337518 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

307500 Manilla acero inoxidable
Stainless steel handle

Acero inoxidable
Stainless steel

OBS. No incluye tornillos fijación. Pedir 2 uds 274210.
Does not include clamping screws. Order 2 units 274210

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

318716 Manilla acodada a derechas INOX
Right hand offset handle INOX

Acero inoxidable
Stainless steel
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RODAMIENTO GEARING
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

318736 Manilla acodada a izquierda INOX
Left hand offset handle INOX

Acero inoxidable
Stainless steel

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394002 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle Negro Black

394001 Blanco White
394003 Color Colour

394004 Lacado Inox Inox
powder coating

394005 Plata claro Light
silver

394006 Plata oscuro Dark
silver

394007 7016CM 7016CM
394008 9010CM 9010CM
404007 7016TD 7016TD
404008 9016CM 9016CM

OBS. Longitud cuadradillo 25 mm
25 mm square spindle length

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

331760 Rodamiento simple fijo hoja mosquitera
Wheels, for sash, mosquito mesh Sin color No colour

OBS. Hasta 20 kg/hoja
Max. 20 kg/sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374900 Rodamiento tándem regulable 120 kg
Double roller adjustable 120 kg Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374901 Rodamiento tándem regulable 120 kg
Double roller adjustable 120 kg Sin color No colour
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TAPAS COVERS

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394902 Juego de tapas bandeja 120 mm
Cover set 120 mm tray Negro Black

394901 Blanco White
394903 Color Colour

394904 Lacado Inox Inox
powder coating

394905 Plata claro Light
silver

394906 Plata oscuro Dark
silver

394907 7016CM 7016CM
394908 9010CM 9010CM
404907 7016TD 7016TD
404908 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394922 Juego de tapas bandeja 80 mm
Cover set 80 mm tray Negro Black

394921 Blanco White
394923 Color Colour

394924 Lacado Inox Inox
powder coating

394925 Plata claro Light
silver

394926 Plata oscuro Dark
silver

394927 7016CM 7016CM

394928 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

404932 Juego de tapas marco PMR
Cover set for PRM frame Negro Black

404931 Blanco White

404933 Gris Gray

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384932 Juego de tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation Negro Black

384931 Blanco White
384933 Color Colour

384934 Lacado Inox Inox
powder coating

384935 Plata claro Light
silver

384936 Plata oscuro Dark
silver

384937 7016CM 7016CM
384938 9010CM 9010CM
384940 7016TD 7016TD
384939 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394912 Juego de tapas solera PMR 4900
Cover set sub sill PRM 4900 Negro Black

394911 Blanco White
394913 Color Colour

394914 Lacado Inox Inox
powder coating

394915 Plata claro Light
silver

394916 Plata oscuro Dark
silver

394917 7016CM 7016CM
394918 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374908 Juego tapas encuentro hojas
Sash joint end cap set Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

371780 Juego tapas seccionables para tapés
Set of covers for end plate Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374910 Juego tapas vierteaguas
Rain gutter end cap set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374924 Juego tapetas hoja cruce
Intersection covers set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374926 Juego tapón refuerzo hoja central 4926
End caps central sash Cor-4926 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374927 Juego tapón refuerzo hoja central 4927
End caps central sash Cor-4927 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364912
Kit tapas hoja central premontadas
Pre-assembled central sash end cap cover
set

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364911
Kit tapas hojas lateral premontadas
Pre-assembled lateral sash end cap cover
set

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920100 Tapa desagüe
Drainage cover Negro Black

920101 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

404912 Tapa marco PMR con rampa
Cover set for PRM frame Negro Black

404911 Blanco White
404913 Color Colour

404914 Lacado Inox Inox
powder coating

404915 Plata claro Light
silver

404916 Plata oscuro Dark
silver

404917 7016CM 7016CM
404918 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364752 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750 Negro Black

364751 Blanco White
364753 Color Colour

364756 Lacado Inox Inox
powder coating

364754 Plata claro Light
silver

364755 Plata oscuro Dark
silver

364757 7016TD 7016TD
364758 9016CM 9016CM
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TIRADORES PULL HANDLES

 

TOPE TRAVESAÑO INTERIOR/EXTERIOR INTERNAL/EXTERNAL TRANSOM STOP
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264011 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle Negro Black

264001 Blanco White
264023 Color Colour

324024 Plata claro Light
silver

324025 Plata oscuro Dark
silver

324026 9016CM 9016CM
324027 9016CM 9016CM

264009 Marrón Brown

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374242 Tirador Titán
Pull handle Titan Negro Black

374241 Blanco White
374243 Color Colour

374244 Lacado Inox Inox
powder coating

374245 Plata claro Light
silver

374246 Plata oscuro Dark
silver

374247 7016CM 7016CM
374248 9010CM 9010CM

OBS. Para cierre de embutir 374212
For embedded lock 374212

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374262 Tirador Titán
Pull handle Titan Negro Black

374261 Blanco White
374263 Color Colour

374264 Lacado Inox Inox
powder coating

374265 Plata claro Light
silver

374266 Plata oscuro Dark
silver

374267 7016CM 7016CM

374268 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374232 Uñero Titán
Finger pull Titan Negro Black

374231 Blanco White
374233 Color Colour

374234 Lacado Inox Inox
powder coating

374235 Plata claro Light
silver

374236 Plata oscuro Dark
silver

374237 7016CM 7016CM
374238 9010CM 9010CM
404236 7016TD 7016TD
404237 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384970 Tope travesaño
Transom joint Sin color No colour
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TORNILLERÍA SCREWS

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

824819 Tornillo DIN7982 ∅4,8x19
DIN7982 ∅4,8x19 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

380215 Tornillo SFSSPT-4,3x13GS
Screw SFSSPT-4.3x13GS Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341123 Tornillo SFSSPT-4,3x25C
Screw SFSSPT-4,3x25C Sin color No colour

OBS. Fijación herraje
Hardware fixing

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341121 Tornillo SFSSPT-4.3x16C
Screw SFSSPT-4.3x16C Sin color No colour

OBS. Fijación escudo bombillo y grapas solapes
Fixing straight and overlaps clip

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

304355 Tornillo hoja de ruedas ∅5x70 mm
Bearing profile screw ∅5x70 mm Sin color No colour

OBS. Para hojas Cor-4320 y Cor-4322
For sashes Cor-4320 and Cor-4322

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

813922 Tornillos DIN7981 ∅3,9x22
DIN7981 ∅3,9x22 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814232 Tornillos DIN7981 ∅4,2x32
DIN7981 ∅4,2x32 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814845 Tornillos DIN7981 ∅4,8x45
DIN7981 ∅4,8x45 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

822919 Tornillos DIN7982 ∅2,9x19
Screws DIN7982 ∅2,9x19 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

822995 Tornillos DIN7982 ∅2,9x9,5
DIN7982 ∅2,9x9,5 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

823516 Tornillos DIN7982 ∅3.5x16
DIN7982 ∅3,5x16 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

823913 Tornillos DIN7982 ∅3.9x12.7
DIN7982 ∅3,9x12,7 screws Sin color No colour

OBS. Zincado Negro
Black zinc plate



 

 

4900 CORREDERA HI

4900 HI SLIDING
Accesorios

Accessories

10 2021 117

 

 

 

 

TROQUEL PUNCH TOOL
 

VARIOS VARIOUS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

810525 Tornillos DIN965 M5x25
DIN965 M5x25 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

274210 Tornillos DIN965 M5x45
DIN965 M5x45 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374997 Pulmón neumático troquel 4900 Corredera
Pneumatic chamber 4900 sliding Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374999 Troquel 4900 Corredera
Punching tool 4900 sliding Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374998
Troquel 4900 Corredera con pulmón
neumático
Punching tool 4900 sliding with pneumatic
chamber

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT Sin color No colour

OBS. Base de cianocrilato
Cyanocrylate based

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317150 Bicomponente Cortizo
Cortizo bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317151 Dosificador para bicomponente
Dispenser for bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

320023 Espuma aislante de 40 mm x 5 mm
Insulating foam of 40 mm x 5 mm Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341276
Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio
ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED
Aluminum

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341277
Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio
LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER
COATING Aluminum

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317152 Pistola para bicomponente
Spray gun for bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

389902 Plantilla mecanizados manillas
Handle machining template Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341270 Protector anticorrosión herraje
Anti-corrosion guard hardware Sin color No colour

OBS. Bote de 0,5 l.
0,5 l. can

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384972 Tapón ∅ 10 mm
Cover  ∅ 10 mm Negro Black

384971 Blanco White
384973 Marrón Brown

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272124 Tela mosquitera 0,6x30 m
Mosquito net 0,6x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272125 Tela mosquitera 0,8x30 m
Mosquito net 0,8x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272126 Tela mosquitera 1,2x30 m
Mosquito net1,2x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272127 Tela mosquitera 1,4x30 m
Mosquito net 1,4x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272128 Tela mosquitera 1,5x30 m
Mosquito net 1,5x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384922 Tope limitador cierre hoja
Limit top sash lock Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264260 Tope limitador de apertura
Opening limiter cap Negro Black

264261 Blanco White
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TABLA ESCUADRAS TETÓN REDONDO / ROUND TETON CORNER CLEATS TABLE
Mecanizado a realizar en el troquel de la serie - 374999

Machining done in punch tool - 374999

REF PERFIL/
PROFILE LIST

ESC. PRINCIPAL  TETÓN

REDONDO / MAIN ROUND
TETON  CLEAT

ESC. SECUNDARIA TETÓN

REDONDO / SECONDARY
ROUND TETON  CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO

INTERIOR / INTERNAL
ALIGNMENT  CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO

EXTERIOR / EXTERNAL
ALIGNMENT  CLEAT

COR-4928 394938 394938 920135 920135

COR-4929 374935 374935 - -

COR-4930 374934 374935 - -

COR-4931 374934 374935 - -

COR-4932 374934 374935 - -

COR-4933 374934 374935 - -

COR-4934 374934 374935 920135 -

COR-4935 374934 374935 920135 -

COR-4936 374934 374935 920135 -

COR-4937 374934 374935 920135 -

COR-4938 394938 394938 920135 -

COR-4939 394938 374935 920135 -

COR-4940 374934 374935+264240 - -

COR-4941 374934 374935+264240 - -

COR-4942 374934 374935+264240 - -

COR-4943 374934 374935+264240 - -

COR-4944 374934 374935+264240 920135 -

COR-4945 374934 374935+264240 920135 -

COR-4946 374934 374935+264240 920135 -

COR-4947 374934 374935+264240 920135 -

COR-4949 394938 374935+264240 920135 -

COR-4960 394938 374935 - 296838

COR-4968 374934 374935 - -

COR-4984 394938 374935 920135 -

COR-4988 394938 394938 920135 -

COR-4994 394938 374935+264240 920135 -

COR-4997 394938 374935+264240 920135 -
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TABLA ESCUADRAS ENSAMBLAR / ASSEMBLY CORNER CLEATS TABLE

REF PERFIL/
PROFILE LIST

ESC. PRINCIPAL

ENSAMBLAR / MAIN
ASSEMBLY CORNER  CLEAT

ESC. SECUNDARIA

ENSAMBLAR / SECONDARY
ASSEMBLY CORNER  CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO

INTERIOR / INTERNAL
ALIGNMENT  CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO

EXTERIOR / EXTERNAL
ALIGNMENT  CLEAT

COR-4928 404938 404938 920135 920135

COR-4929 404935 404935 - -

COR-4930 404934 404935 - -

COR-4931 404934 404935 - -

COR-4932 404934 404935 - -

COR-4933 404934 404935 - -

COR-4934 404934 404935 920135 -

COR-4935 404934 404935 920135 -

COR-4936 404934 404935 920135 -

COR-4937 404934 404935 920135 -

COR-4938 404938 404938 920135 -

COR-4939 404938 404935 920135 -

COR-4940 404934 404935+404940 - -

COR-4941 404934 404935+404940 - -

COR-4942 404934 404935+404940 - -

COR-4943 404934 404935+404940 - -

COR-4944 404934 404935+404940 920135 -

COR-4945 404934 404935+404940 920135 -

COR-4946 404934 404935+404940 920135 -

COR-4947 404934 404935+404940 920135 -

COR-4949 404938 404935+404940 920135 -

COR-4960 404938 404935 - 296838

COR-4968 404934 404935 - -

COR-4984 404938 404935 920135 -

COR-4988 404938 404938 920135 -

COR-4994 404938 404935+404940 920135 -

COR-4997 404938 404935+404940 920135 -



 



5. NUDOS CONSTRUCTIVOS  
5. CONSTRUCTIVE SECTIONS

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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6. ACRISTALAMIENTO 
6. GLAZING

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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Referencia/
Reference

Espesor vidrio(mm)/
Glass Thickness(mm)

Dibujo/
Design

384901 36

384902 34

384903 32

JUNTAS EN U / U GLAZING GASKETS

384904

384905 28

384906 26

Espesor de vidrio/
Glass thickness

Espesor de vidrio/
Glass thickness

COR-4922

COR-4921

AAA A

2

3

4

5

6

7

OPCIÓN 1 ACRISTALAMIENTO CON JUNTAS EN "U"
 OPTION 1 "U" GASKETS GLAZING

Dimensión A (mm)/
A Dimension (mm)

30
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26.00

384906

26.00

384906

28.00

384905

28.00

384905

30.00

384904

384904

30.00

E: 1:1
S: 1:1

HUECOS LIBRES
EMPTY SLOTS
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E: 1:1

34.00 36.0032.00

384903 384902 384901

32.00 34.00

384902

36.00

384903 384901

S: 1:1
HUECOS LIBRES
EMPTY SLOTS
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FIJO CORREDERA

C3

C1

C3

C1

C2

C1

C2

C1

C2

C2C2

C2

Nomenclatura de los Calzos:
C1 = CALZO DE APOYO.
C2 = CALZO PERIMETRAL.
C3 = CALZO DE SEGURIDAD.

Notas:
- Los calzos deben colocarse necesariamente como
preven los croquis arriba indicados, sin añadir otros
calzos en otras situaciones.
- La distancia entre el eje de los calzos y el borde del
vidrio, será aprox. L/10 (L = longitud de vidrio).

POSICIONAMIENTO DE LOS CALZOS RECOMENDABLE,
SEGÚN SU APLICACIÓN. UTILIZANDO JUNTAS EN U

0,1xL

CALZO 330134

ADVISABLE LAYOUT FOR THE WEDGES ACCORDING TO THEIR
APPLICATION. USING "U" GASKETS

FIXED SLIDING

WEDGE 330134

Name of the wedges:
C1 = SUPPORT WEDGE.
C2 = PERIMETER WEDGE.
C3 = SECURITY WEDGE.

Notes:
- The wedges must be fitted as shown in the sketch shown
above, without adding other wedges in different positions.
- The distance between the axis of the wedges and the
edge of the glass will be approx. L/10 (L = length of the
glass).

Nota:
Los calzos deben colocarse hacia el
interior de los puntos de rodamiento.
Note:
The wedges must be placed towards the inside
of the bearing points.

INSTALACIÓN JUNTA EN "U"
U GASKET INSTALLATION

Para una correcta instalación de las juntas en "U" se debe realizar el
corte en las esquinas para facilitar el doblado

For a properly installation of "U" gaskets a notching in the corner must be
done, making easy bending
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Cota/Level B

COR-4922

COR-4921

250010 2

250012 3

250013 5

250016 6

414907 7

414908 8

Referencia/
Reference

Espesor (mm)/
Thickness (mm)

Dibujo/
Design

INTERIORES/INTERIORS

Junta interior/
Inside gasket

Junta exterior/
Outside gasket

Cota/Level BJunta interior/
Inside gasket

Junta exterior/
Outside gasket

OPCIÓN 2 ACRISTALAMIENTO CON JUNTAS DE CUÑA
 OPTION 2 PUSH WEDGE GASKETS GLAZING

ACRISTALAMIENTO/GLAZING

Cota/
Level B

Vidrio/
Glass

Junta interior/
Inside gasket

Junta exterior/
Outside gasket

40

36 2 2

34 3 3

32 5 3

30 5 5

28 6 6

26 7 7

24 8 8

Vidrio/Glass Vidrio/Glass
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COR-4926

COR-4927

C
ad

a/
Ev

er
y

50
0 

m
m

PEGADO ESTRUCTURAL DEL VIDRIO CON JUNTAS DE CUÑA
STRUCTURAL GLUED OF THE GLASS WITH PUSH WEDGE GASKET
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H
/4

H
/4

H
/4

H
/4

H
>1

80
0

COR-4926

PEGADO ESTRUCTURAL DEL VIDRIO CON JUNTAS EN U
STRUCTURAL GLUED OF THE GLASS WITH U GASKETS

15
0

H
/3

H
/3

H
/3

10
00

<H
<1

80
0

Distancia entre pegados / Distance betweeen glued

COR-4927
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FIJO CORREDERA

C3

C1

C3

C1

C2

C1

C2

C1

C2

C2C2

C20,1xL

CALZO 330334

FIXED SLIDING

WEDGE 330334

Name of the wedges:
C1 = SUPPORT WEDGE.
C2 = PERIMETER WEDGE.
C3 = SECURITY WEDGE.

Notes:
- The wedges must be fitted as shown in the sketch shown
above, without adding other wedges in different positions.
- The distance between the axis of the wedges and the
edge of the glass will be approx. L/10 (L = length of the
glass).

Nota:
Los calzos deben colocarse hacia el
interior de los puntos de rodamiento.
Note:
The wedges must be placed towards the inside
of the bearing points.

Nomenclatura de los Calzos:
C1 = CALZO DE APOYO.
C2 = CALZO PERIMETRAL.
C3 = CALZO DE SEGURIDAD.

Notas:
- Los calzos deben colocarse necesariamente como
preven los croquis arriba indicados, sin añadir otros
calzos en otras situaciones.
- La distancia entre el eje de los calzos y el borde del
vidrio, será aprox. L/10 (L = longitud de vidrio.)

POSICIONAMIENTO DE LOS CALZOS RECOMENDABLE,
SEGÚN SU APLICACIÓN UTILIZANDO JUNTAS EN CUÑA

ADVISABLE LAYOUT FOR THE WEDGES ACCORDING TO THEIR
APPLICATION IN CASE OF USING  WEDGE GASKETS
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242701 5

250097 7

250098 8

250092 9

Referencia/
Reference

Espesor (mm)/
Thickness (mm)

Dibujo/
Design

INTERIORES/INTERIORS

ACRISTALAMIENTO FIJOS MARCO COR-4960
GLAZING FIXED FRAME COR-4960

ACRISTALAMIENTO/GLAZING

Cota/
Level B

Vidrio /
Glass

Junta interior/
Inside gasket

Junta exterior/
Outside gasket

44.5

36 5.0 3.5

34 7.0 3.5

32 7.0 5.5

30 9.0 5.5

28 8.0 8.5

Cota/Level BJunta interior/
Inside gasket

Junta exterior/
Outside gasketVidrio/Glass

COR-4960

COR-4711

240124 3.50

240125 5.50

240126 8.50

Referencia/
Reference

Espesor (mm)/
Thickness (mm)

Dibujo/
Design

EXTERIORES/EXTERIORS



 



7. SECCIONES DE DESPIECE 
7. CUTTING PIECE SECTIONS

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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E=1:4
S=1:4

A A

C

C

COR-4960
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 2

mm

COR-4922 x 1

x 1COR-4700

e=36mm
Lv1 = L1 - 99.5 Hv1 = H - 192

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 1

COR-4925 x 1

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

x 4

x 4

374935

394938

374921 2L + 2H

L + 2H384901

H320023

L-106

L1-94.5

H-80

H-80

H-80

L + H324602

374903 L + 3H

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

374932 x 1

364911 x 1

364912 x 1

330134 x 8

920100 x 3

384922 x 2

Corredera 1 hoja y fijo / 1 sash and fixed sliding

B

B

x 1

x 1 Hv2 = H - 92

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

SECTION C-C
SECCIÓN C-C

H
v1

HH
V2

H

L

Lv2

Lv1

COR-4965 x 1 H-74

COR-4963 x 1 H-44

COR-4902
x 2 L1-57.5

COR-4904 x 1

COR-4964
x 2

x 2

15919 x 1

COR-4905
x 2

x 1

COR-4711
x 1

x 1

H-81.4

L1 L2

x 2 L2-93

H-81.4

H-116

L2-58.2

L1-58.2

H-105.4

H-116

L1-70.2

L + 2H242701

L + 2H240124

Lv2 = L2- 51.5

2L2 + H320024

330430 x 4

330534 x 4

(A)

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

x 4296838

2L1 + H300015

374933 x 2
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E=1:4
S=1:4

L

A A

B

B

H

COR-4930
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 4

mm

COR-4922 x 2

x 2COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 4

x 2

x 4

x 2

e=36mm x 2
Lv= L/2 - 99.5

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 2

COR-4925 x 2

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

x 4

x 4

374935

374934

Lv

H
v

374921 4L + 4H

2L + 4H384901

2L + 2H320023

L/2 - 40.5

H-41

L- 96

L/2 - 94.5

H-80

H-80

H-80

COR-4910 x 1 L-39.5

L/2- 57.5

H- 45

4H + 2L324602

374903 2H

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

364930 x 1

364911 x 2

364912 x 2

374910 x 1

330134 x 16

920100 x 3

384922 x 4

Corredera 2 hojas / 2 sash sliding

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

(A)
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E=1:4
S=1:4

A A

B

B

COR-4931
Lx 1

Hx 2

COR-4921 x 4

mm

COR-4922 x 2

x 2COR-4900

COR-4902

COR-4901

x 2

x 2

x 2

x 2

e=36mm x 2
Lv= L/2 - 99.5

Hv = H - 159

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 2

COR-4926 x 2

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

x 2

x 2

374935

374934

Lv

H
v

374921 4L + 4H

2L + 4H384901

1L + 2H320023

L/2 - 40.5

H-35.5

L- 96

L/2 - 94.5

H-47

H-47

H-47

COR-4910 x 1 L-39.5

L/2- 57.5

H- 24

4H + 2L324602

374903 2H

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

364930 x 1

364911 x 2

364912 x 2

374910 x 1

330134 x 16

384922 x 4

Balconera 2 hojas con umbral / 2 sash sliding balcony with threshold

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

(A)

COR-4959 x 1 L - 41

374926 x 2

404902 x 1

ZONAS NO EXPUESTAS
NON WEATHER EXPOSED AREA

404932 x 1



 

 

4900 CORREDERA HI

4900 HI SLIDING
Secciones de despiece

Cutting piece sections

10 2021 182

COR-4960
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 4

mm

COR-4922 x 2

x 1COR-4700

e=36mm
Lv1 = L1 - 11 Hv1 = H - 92

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 2

COR-4925 x 2

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

x 4

x 4

374935

394938

374921 4L2 + 4H

4L2 + 4H384901

2H320023

L-96

L2-94.5

H-80

H-80

H-80

L + 2H324602

374903 2L2 + 6H

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

364911 x 2

364912 x 2

330134 x 16

920100 x 3

384922 x 4

Corredera 2 hojas y fijo central / 2 sashes and fixed sliding

x 1

x 2

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

SECTION C-C
SECCIÓN C-C

H
v2

HH
v1

COR-4965 x 2 H-74

COR-4902
x 4 L2-57.5

COR-4904 x 2

COR-4964
x 4

x 2

15919 x 2

COR-4905
x 4

x 2

COR-4711

x 2

H-81.4

H-81.4

L1-35

L2-58.2

H-105.4

H-116

L2-70.2

2Lv1 + 2H242701

2Lv1 + 2H240124

L
Lv1

Lv2Lv2

L2L1L2

A A

C

C

B

B

Lv2 = L2 - 99.5 Hv2 = H - 192

E=1:4
S=1:4

x 2 L1-70
330430 x 4

330534 x 4

(A)

H

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

x 4296838

4L2 + 2H300015

2L1320024

374932 x 2

374933 x 4
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E=1:4
S=1:4

H

COR-4930
Lx 2

Hx 2

mm

COR-4922 x 2

x 2COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 4

x 2

x 4

x 2

x 3
Lv= L/3 - 68.7

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600
240 kg.

COR-4903 x 4

COR-4925 x 4

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

374921 4L + 4H

2L + 6H384901

2L + 2H320023

L/3 - 9.8

L/3-101.5

L- 96

H-80

H-80

H-80

COR-4910 x 1 L-39.5

H - 45

4H + 2L324602

L/3 - 63.7x 6COR-4921

x 2 H-41

x 2

A A

B

B

L/3 - 26.8

L/3 - 131.5

x 4

x 4

374935

374934

H
v

364930 x 2

364911 x 2

364912 x 4

374910 x 1

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

374903 4H

450 < La < 2200

L

Lv

330134 x 24

920100 x 3

e=36mm

384922 x 4

Corredera 3 hojas marco bicarril / 3 sash sliding two rail frame

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

(A)
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COR-4960
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 4

mm

COR-4922 x 2

x 1COR-4700

e=36mm
Lv1 = L1 - 51.5 Hv1 = H - 92

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 2

COR-4925 x 2

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

x 4

x 4

374935

394938

374921 4L2 + 2H

2L2 + 4H384901

2H320023

L-116

L2/2-57.5

H-80

H-80

H-80

L324602

374903 2L2 + 4H

364911 x 2

364912 x 2

330134 x 24

920100 x 3

Corredera 2 hojas y fijos laterales / 2 sashes and lateral fixed sliding

x 2

x 2

COR-4965 x 2 H-74

COR-4902
x 4 L1-93

COR-4904 x 2

COR-4964 x 2

x 4

15919 x 2

COR-4905 x 2

COR-4711

H-81.4

H-81.4

L1-58.2

L2-35

4Lv1 + 4H242701

4Lv1 + 4H240124

Lv2 = L2/2-62.5 Hv2 = H - 192

A A

C

C

B

B

E=1:6
S=1:6 L

Lv1 Lv1

Lv2 Lv2

L1 L1L2

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

SECTION C-C
SECCIÓN C-C

x 2 L2-70

COR-4963 x 2 H-44

L2-35

x 2 H-116

COR-4908 x 1

COR-7299 x 1

H-146

H-146

374908 x 1

HH
v2

H
v1

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

384922 x 6

4L1 + 2H320024

330430 x 4

330534 x 4

H

(A)

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

x 4296838

2L2300015

374932 x 2

374933 x 4
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E=1:6
S=1:6

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

H H
v

E=1:4
S=1:4

COR-4930
Lx 2

Hx 2

mm

COR-4922 x 4

x 2COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 4

x 2

x 4

x 4

COR-4903 x 4

COR-4925 x 4

L/4 - 22

L/2 - 76.8

L- 96

H-80

H-80

H-80

COR-4910 x 1 L-39.5

L/4 - 39.1

H- 45

L/4 - 76x 8COR-4921

x 2 H-41

x 2

L/2 - 106.8

374921 4L + 8H

2L + 8H384901

2L + 2H320023

4H + 2L324602

x 4
Lv= L/4 - 81

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600
240 kg.

L

A A

B

B

COR-4908 x 1 H-146

COR-7299 x 1 H-146

x 4

x 4

374935

374934

364930 x 2

364911 x 4

364912 x 4

374910 x 1

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

374903 4H

374908 x 1

450 < La < 2200

Lv

330134 x 32

920100 x 3

e=36mm

384922 x 6

Corredera 4 hojas marco bicarril / 4 sash sliding two rail frame

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

(A)
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E=1:4
S=1:4

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

L

H

COR-4940
Lx 2

Hx 2

mm

COR-4922 x 2

x 3COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 4

x 4

x 4

COR-4903 x 4

COR-4925 x 4

L/3 - 9.8

2L/3 - 71.3

L- 96

H-80

H-80

H-80

COR-4910 x 1 L-39.5

L/3 - 26.8

L/3 - 63.7x 6COR-4921

x 4 H-41

x 4 2L/3 - 88.3

A A

B

B

x 3
Lv= L/3 - 68.7

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600
240 kg.

374921 4L + 4H

2L + 6H384901

4L + 4H320023

6H + 3L324602

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

x 4264240

x 4

x 4

374935

374934

364930

x 4

364911

364912

x 2

374910 x 1

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

374903 4H

450 < La < 2200

Lv

330134 x 24

920100 x 3

x 2

e=36mm

384922 x 4x 4 H- 45

H
v

Corredera 3 hojas marco tricarril / 3 sash sliding three rail frame

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

(A)
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SECTION A-A
SECCIÓN A-A

E=1:6
S=1:6

x 6
Lv= L/6 - 56.3

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600
240 kg.

A A

B

B

Lx 2

Hx 2

mm

COR-4922 x 4

x 3COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 2

x 2

x 4

x 2

COR-4903 x 8

COR-4925 x 8

L/6 + 2.5

4L/6 - 126.4

L- 96

H-80

H-80

H-80

COR-4910 x 1 L-39.5

4L/6 - 156.4

H - 45

L/6 - 51.3x 12COR-4921

x 4 2L/6 - 46.7

x 4

COR-4908 x 1

COR-7299 x 1

374921 4L + 6H

4L + 4H320023

6H + 3L324602

Lv

x 2 2L/6 - 27.5

x 4 L/6 - 14.5

x 2

2L/6 - 63.7

2L/6 - 57.5

x 4 H - 41

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

H

x 4264240

x 4

x 4

374935

374934

364930 x 4

364911 x 4

364912 x 8

374910 x 1

374908 x 1

374903 4H

2L + 6H384901450 < La < 2200

330134 x 48

920100 x 3

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

H-146

H-146

e=36mm

384922 x 6

L

H
v

Corredera 6 hojas marco tricarril / 6 sash sliding three rail frame

COR-4940

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

E=1:4
S=1:4

(A)
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E=1:4
S=1:4

COR-4939
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 2

mm

COR-4922 x 1

x 1COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 2

x 2

x 2

x 2

e=36mm x 1
Lv= L/2 - 82.3

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 1

COR-4925 x 1

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

x 4

x 4

374935

394938

374921 2L + 2H

L + 2H384901

2L + 2H320023

L/2 - 23.3

H-41

L- 96

L/2 - 77.3

H-80

H-80

H-80

L/2- 40.3

H- 45

2H + 2L324602

374903 2H

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

364930 x 1

364911 x 1

364912 x 1

330134 x 8

920100 x 3

384922 x 2

Lv

L1

L

L/2 L/2

B

A A

B
L1 = L/2 - 49.90

H
a

H
vH

COR-4950 x 1 H-80

COR-4952 x 1 H-44

COR-4284

COR-4283

x1

x 2

L/2 + 31.9

H-48

x 1

x 2

L/2 + 31.9

H + 18.6

COR-4955
x 2

x 2

L/2 - 49.9

H-96

x 2 L/2 - 57.7

x 2 L/2- 74.6

330707 L + 2H

364734 x 2

L = 2L1 + 99.80

Corredera 1 hoja galandage / 1 sash sliding galandage

x 4920135

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

(A)
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E=1:4
S=1:4

COR-4939
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 4

mm

COR-4922 x 2

x 1COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 4

x 2

x 2

e=36mm x 2
Lv= L/4 - 63.9

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 2

COR-4925 x 2

SECTION A-A
SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

x 4

x 4374935

394938

374921 2L + 2H

L + 2H384901

2L + 2H320023

H-41

L- 96

L/4 - 58.9

H-80

H-80

H-80

L/4 - 56.2

H- 45

L324602

374903 4H

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

364930 x 2

364911 x 2

364912 x 2

330134 x 16

920100 x 3

Lv

L1

L

L1 = 2L/4 - 37.50

H
a

H
vH

COR-4950 x 1 H-80

COR-4952 x 2 H-44

COR-4284

COR-4283

x1

x 2

2L/4 + 69.7

H-48

x 1

x 2 H + 18.6

COR-4955 x 2 2L/4 - 37.5

x 2 2L/4 - 42.5

x 2 L/2- 72.5

B

B

A

L/4 L/4 L/4 L/4

x 4 L/4- 39.3

2L/4 + 69.7

A

330707 2L + 2H

364734 x 2

L = 2L1 + 75

Corredera 2 hojas galandage / 2 sash sliding galandage

COR-4908 x 1

COR-7299 x 1

H-146

H-146

x 4920135

384922 x 2

E=1:5
S=1:5

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

(A)
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COR-4949
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 4

mm

COR-4922 x 1

x 2COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 2

x 4

x 4

e=36mm x 2
Lv= L/3 - 59.7

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 3

COR-4925 x 3

SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

x 4

x 4

264240

394938

374921 4L + 2H

2L + 4H384901

4L + 4H320023

2L/3 - 53.5

H-41

L- 97.8

L/3 - 54.6

H-80

H-80

H-80

2L/3- 70.3

H + L324602

374903 4H

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

364930 x 3

364911 x 1

364912 x 3

330134 x 16

920100 x 3

384922 x 2

L1 = 2L/3 - 79,90

374924 x 1

COR-4950 x 1 H-80

COR-4952 x 1 H-44

COR-4284

COR-4283

x1

x 2

2L/3 + 1.9

H-48

x 1

x 2 H+18.6

Lv

L1
L

L/3 L/3 L/3

COR-4951 x 1 H-80

L/3 - 28

L/3 - 1

L/3 - 92.5x 2

x 2

x 4

x 2

x 4 L/3- 44.6

x 2 L/3 - 17.7

x 2 L/3 - 121.5

2L/3 + 1.9

SECTION A-A

COR-4955 x 2 L/3 + 79.7

COR-4956 x 1 H - 74

H
a

H
vH

B

B

A

E=1:4
S=1:4

E=1:5
S=1:5 A

330707 2L + H

364734 x 2
H- 45

L = 32 L1 + 119.80

Corredera 2 hojas galandage marco tricarril / 2 sash sliding galandage three rail frame

x 4374935

x 4920135

(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

(A)
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E=1:4
S=1:4

COR-4949
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 8

mm

COR-4922 x 2

x 2COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 8

e=36mm x 4
Lv= L/6 - 47.3

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 6

COR-4925 x 6

SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

374921 6L + 2H

2L + 8H384901

4L + 4H320023

L- 96

L/6 - 42.3

H-80

H-80

H-80

L/6 - 15.3

2L324602

374903 9H

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

364930 x 6

364911 x 2

364912 x 6

330134 x 32

920100 x 3

L1 = 4L/6 - 85.30

374924 x 2

COR-4950 x 2 H-80

COR-4952 x 2 H-44

COR-4284

COR-4283

x1

x 2

4L/6 + 21.9

H-48

x 2 H+18.60

COR-4951 x 1 H-80

4L/6 - 120.3

L/6 - 110.3x 4

x 2

2L/6 - 40x 2

x 2 4L/6- 90.3

x 4 L/6 - 80.3

x 2 2L/6 - 9.7

E=1:8
S=1:8 Lv

L
L1

L/6 L/6 L/6 L/6 L/6 L/6

B

A

B

A

SECTION A-A

x1 4L/6 + 21.9

COR-4955 x 2 3L/6 + 62

H
a

H
vH

H- 45x 4

x 4 H-41

330707 2L + 2H

364734 x 2

L = 32 L1 + 127.90

Corredera 4 hojas galandage marco tricarril / 4 sash sliding galandage three rail frame

COR-4908 x 1

COR-7299 x 1

H-146

H-146

x 4

x 4

264240

394938

x 4374935

x 4920135

384922 x 2
(A)

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

(A)

L/6 - 32.3x 8
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COR-4997
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 6

mm

COR-4922 x 1

x 3COR-4700

COR-4902

COR-4901

x 2

x 6

x 6

e=36mm x 3
Lv= L/4 - 48.7

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg.

COR-4903 x 5

COR-4925 x 5

SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

x 8

x 4

264240

394938

374921 4L + 2H

2L + 6H384901

6L + 6H320023

H-41

L - 97.8

L/4 - 43.7

H-80

H-80

H-80

2L/4 - 48.2

H + 3L324602

374903 6H

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware

364930 x 5

364911 x 1

364912 x 5

330134 x 24

920100 x 3

384922 x 2

L1 = 3L/4 - 99.50

374924 x 1

COR-4950 x 1 H-80

COR-4952 x 1 H-44

COR-4284

COR-4283

x1

x 2

2L/4 + 132.3

H-48

x 1

x 2 H+18.6

COR-4953 x 1 H-80

x 2

L/4 - 25x 6

L/4 - 6.5

x 2 L/4 - 3.3

2L/4 + 132.3

SECTION A-A

COR-4955 x 2 2L/4 + 50.2

COR-4957 x 1

E=1:5
S=1:5

E=1:6
S=1:6

330707 2L + 2H

364734 x 2 H- 45

L = 43 L1 + 132.7

Corredera 3 hojas galandage marco de cuatro carril / 3 sash sliding galandage four rail frame

x 4374935

x 4920135

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

AA

B

B

L1
L

L/4 L/4 L/4 L/4

H
a

H
vH

(A)

(A)

x 2

2L/4 + 60

x 2 L/4 - 111.7

H - 74

2L/4 + 77x 2

2L/4 - 31.2x 2

x 2 L/4 - 10.5

L/4 - 8x 6

x 2 L/4 - 26.7

x 2 L/4 - 81.7

Lv
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Corredera 6 hojas galandage marco cuatro carriles / 6 sash sliding galandage four rail frame
L
L1

SECTION B-B
SECCIÓN B-B E=1:5

S=1:5

(A) Opcion de cepillo horizontal 374904
(A) Horizontal wool pile option 374904

H
a

H
vH

(A)

(A)

COR-4997
Lx 2

Hx 2

COR-4921 x 12

mm

COR-4922 x 2

x 3COR-4700

COR-4902

COR-4901

COR-4903 x 10

COR-4925 x 10

L - 96

L/8 - 34.3

H-80

H-80

H-80

COR-4950 x 2 H-80

COR-4952 x 2 H-44

COR-4284

COR-4283

x1

x 2

5L/8 + 129

H-48

x 1

x 2 H+18.6

COR-4953 x 2 H-80

5L/8 + 129

COR-4955 x 2 5L/8 + 21.7

e=36mm x 6
Lv= L/8 - 39.4

Hv = H - 192

450 < Ha < 2600

450 < La < 2200
240 kg. 374921 6L + 2H

2L + 6H384901

6L + 6H320023

H + 3L324602

374903 12H

330707 2L + 2H

x 8

x 4

264240

394938

364930 x 10

364911 x 2

364912 x 10

330134 x 48

920100 x 3

384922 x 2

374924 x 4

364734 x 2

x 4374935

x 4920135

L1 = 6L/8 - 118.8

B

B

L = 43 L1 + 158.4

A

SECCIÓN A-A

E=1:8
S=1:8

SECTION A-A

A

L/8 L/8 L/8 L/8 L/8 L/8 L/8 L/8

x 2 4L/8 - 89.5

x 2 2L/8 - 25

x 2 6L/8 - 154

x 12 L/8 - 15.5

x 4 L/8 - 102.3

x 4 2L/8 - 134.7

x 6 H- 45

x 2 6L/8 - 124

x 2 4L/8 - 59.5

x 2 2L/8 + 5

x 12 L/8 + 1.5

x 4 L/8 - 72.3

x 4 2L/8 - 104.7

x 6 H-41

COR-4908 x 1

COR-7299 x 1

H-146

H-146

Lv

*Para elems. de apertura
ver páginas de herraje

*For opening elements
see pages hardware
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4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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NOTA:

Las dimensiones máximas de la hoja se podrán ver reducidas en función de la resistencia

necesaria en el nudo central, (ver páginas iniciales de clasificación de deformaciones).

Mínimo Máximo

Ancho / Width (Lh)

Alto / Height (Hh)

Peso máximo de hoja / sash maximum weight (kg)

450

450

2600

2200

Dimensiones de Hoja / Sash dimensions (mm)

Rodamiento / rollers 374900

240

Por hoja

Hh / Lh < 2,5

Diagrama espesores masa de vidrio máximos - Dimensiones máximas de hoja

Medidas por hoja (alto x ancho) en mm.

Máximo acristalamiento = 36 mm.

RELACIÓN Lh / Hh NO ADMISIBLE

Per sash

Diagram maximum glass mass thickness - Sash maximum dimensions

RELATIONSHIP Lh / Hh NOT ADMISSIBLE

Measures per sash (height x width) in mm.

Maximum glazing = 36 mm.

NOTE:

The maximum dimensions of the sash can be reduced depending on the required strength

in the central section (see initial deformation classification pages).

2600 - - - - - 33 30 28 26 24 23 21 20 19 18 17 16

2500 - - - - 34 32 29 27 25 24 22 21 20 19 18 17

2400 - - - - 33 30 28 26 25 23 22 21 20 19 18

2300 - - - - 34 32 29 27 26 24 23 21 20 19 18

2200 - - - 33 31 29 27 25 24 22 21 20 19

2100 - - - 35 32 30 28 26 25 24 22 21 20

2000 - - 34 32 30 28 26 25 24 22 21

1900 - - 33 31 29 28 26 25 24 22

1800 - - 35 33 31 29 28 26 25 24

1700 -
36

35 33 31 29 28 26 25

1600 - 35 33 31 30 28 27

1500 - 35 33 32 30 29

1400 34 32 31

1300 35 33

1200

600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200

H

L

LIMITACIONES DIMENSIONALES

DIMENSIONAL LIMITATIONS

Rodamiento / rollers 374901

240
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307501 307502 307505 307508307513 307514
Manilla Cortizo /

Uñero exterior corredera

Asa tirador* /

Manilla Cortizo acodada, dchas.

Manilla Cortizo acodada, izdas.

Manilla reforzada Cortizo /

Manilla reforzada Cortizo acodada, dchas.

Manilla reforzada Cortizo acodada, izdas.

308701 308702 308705 318712 318713

308721 308722 308725 318732 318733

317501 317502 317505 ---317503 317504

319701 319702 319705 319703 319704

318721 318722 318725 318723 318724

MANILLAS /

OTROS /

Manilla (Acero Inoxidable)

307500

(*) Se necesitan 2 tornillos de fijación 274210.

(*)

Manilla Polaris recta / 337501 337502 337505 337508337513 337514

Manilla Polaris curva / 333201 333202 333205 333208333213 333214

Manilla Polaris Block / 337701 337702 337705 337708337713 337714

NOTA:

En cierres multipunto con opción de microventilación, solo se podrá montar manillas rectas para permitir el giro de

la misma 180º.

308708

308728

319708

318728

BLANCO NEGRO COLOR

PLATA

CLARO

PLATA

OSCURO

LACADO

INOX

ACCESORIO / ACCESSORIE

Manilla embutida multipunto /

394001 394002 394003

Multipoint inlay handle

Straight Polaris handle

Curve Polaris handle

Manilla Polaris Block

Cortizo handle

Cortizo reinforced handle

Cortizo right hand offset handle

Cortizo left hand offset handle

Cortizo right hand offset reinforced handle

Cortizo left hand offset reinforced handle

Handle (Stainless steel)

HANDLE

OTHERS

BLANCO NEGRO COLOR

PLATA

CLARO

PLATA

OSCURO

LACADO

INOX

(*) 2 screws 274210 are required.

NOTE:

In multipoint lock with microventilation option, only straight handles can be fitted to allow rotation of the same 180º.

Pull handle*

Sliding system outside finger pull

394005 394006 394004

374231 374232 374233 374235 374236 374234

374241 374242 374243 374245 374246 374244

Asa tirador / 374261 374262 374263 374265 374266 374264
Pull handle

*Se usa siempre con / Always used with 374212

ACABADOS DE MANILLAS Y CREMONAS PRACTICABLES

CASEMENT HANDLE AND CREMON FINISHED
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Hh 600 - 1149

361506

291515

308701/02

308721/22

H
h

Lh

374262 1 (opc)

1

750 - 1149 1150 - 1749 1950 - 2600

1 punto 2 puntos 2 puntos 4 puntos

2 2 2 2

291511

11 1 1

1 (opc) 1 (opc)

2

1

    393535/36 1

    321811/12 2

sin micro-

ventilación

con micro-

ventilación

sin micro-

ventilación

con micro-

ventilación

1

361510

361516

307501/02

1

(2)

(3)

(1)

(*) Multipunto con llave

(1) Puede montarse medio cilindro ref. 393505/06. En este caso solo monta embellecedor por el interior.

(2) Acodada mano derecha,

(3) Acodada mano izquierda.

Nota: En hoja pasiva, situar 2 uds. de los rodamientos seleccionados.

319700 1

1

1

1

1 1

TABLA DE HERRAJE - CIERRE MULTIPUNTO /

HARDWARE TABLE - MULTIPOINT LOCK

(por hoja activa / for active sash)

374900

(*) Multipoint with key

(1) Can be fitted half cylinder ref. 393505/06. In this case it only mounts embellishment to the interior.

(2) Right offset handle.

(3) Left offset handle.

Note: On passive sash, place 2 pcs. Of the selected rollers.

1750-2400

2

1

1

1

2

3 puntos4 puntos

sin micro-

ventilación

con micro-

ventilación

1

291530

291540

1

1

1 (opc)

1

1

1

2

(*)

(*)

291500 2 1 2 1 44 3 3

con cerradura
con cerradura

361500 1 1 1

with key lock with key lock

384922 2 2 2 222

1

1

2

1

sin micro-

ventilación

con micro-

ventilación

1

1
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POSIBILIDADES DE MANIOBRA /

INTERIOR HANDLE INTERIOR HANDLE WITH OUTSIDE FINGER PULL

MANILLA INTERIOR

MANILLA INTERIOR CON UÑERO EXTERIOR

Manilla / Handle Manilla /
Handle

Manilla embutida / Embedded handle Manilla embutida / Embedded handle

DOBLE MANILLA INTERIOR - EXTERIOR

INTERIOR - EXTERIOR HANDLE DOUBLE

POSSIBILITIES OF MANOEUVRE

Manilla / Handle Manilla /
Handle

6
3

.
8

6
3

.
8

6
3

.
8

7
4

.
8
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361506

1
7

6
.
5

6
0

0
.
0

3
0

0
.
0

3
0

0
.
0

1
7

.
5

361510

3
7

6
.
5

1
0

0
0

.
0

5
0

0
.
0

5
0

0
.
0

291515

291500

361516

7
4

9
.
0

1
8

7
.
5

1
7

6
.
5

6
7

6
.
5

1
6

0
0

.
0

8
0

0
.
0

8
0

0
.
0

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

361500

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

1
7

.
5

291500

291500

EJE

MANILLA

kit cierre MV, ref. 361500

291500

291500

3
8

7
.
5

291500

1
8

7
.
5

291515

291500

291515

291500

15.0 15.0 15.0

(*) MV

6
8

7
.
5

4
4

9
.
0

361500

(*) MV

2
4

9
.
0

361500

(*) MV

9

0

°

180°

MV

Cerrado

Abierto

MULTIPUNTO 2P/

MULTIPOINT 2P

361510

361610 (INOX)

MULTIPUNTO 2P/

MULTIPOINT 2P

361506

361606 (INOX)

MONOPUNTO/

MONOPOINT

291511

MULTIPUNTO 4P/

MULTIPOINT 4P

361516

361616 (INOX)

Nota importante/Important note:

Antes de fijar la posición de los cerraderos a partir de estas medidas, se recomienda

comprobar que las mismas son correctas.

Before fixing the position of the keeps following the measures above, it is recommended

to check if they are correct.

(*) MV:

En caso de necesitar microventilación (MV) sustituir el último

cerradero por la referencia del kit de MV 361500.

If microventilation (MV) is necessary, replace the last keep

and wedge by the reference 361500.

En caso de NO necesitar MV es aconsejable instalar el

tornillo en el frente de la falleba que limita el movimiento de la

manilla a 90º.

If MV is NOT necessary it is advisable to install the screw on

the front of the hardware which limits the movement of the

handle 90 °.

1
7

.
0

1
7

.
0

3
6

5
.
0

1
9

4
.
0

1
7

1
.
0

15.0

291515

291500

1
1

0
.
0

361500

(*) MV

4
9

.
5
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1
8

0
0

.
0

9
0

0
.
0

9
0

0
.
0

EJE

MANILLA

1
6

0
0

.
0

8
0

0
.
0

8
0

0
.
0

1
6

0
.
0

1
6

0
.
0

8
1

2
.
5

4
1

2
.
5

3
5

1
.
5

7
5

1
.
5

6
9

5
.
0

1
6

9
.
0

6
6

9
.
0

291540291530

1
6

.
0

1
6

.
0

15.0

15.0

1
6

.
0

1
6

.
0

1
6

.
0

1
6

.
0

1
6

.
0

291515

291500

291515

291500

291500

291500

291500

291500

291500

MULTIPUNTO 4P CON CERRADURA/

MULTIPOINT 4P WITH LOCK

291540

MULTIPUNTO 3P CON CERRADURA/

MULTIPOINT 3P WITH LOCK

291530

Nota importante:

Antes de fijar la posición de los cerraderos a partir de estas medidas, se recomienda

comprobar que las mismas son correctas.

Important note:

Before fixing the position of the keeps following the measures above, it is recommended

to check if they are correct.
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1- CAJEADO PARA TRANSMISIÓN

2- FRESADO TALADROS PARA MANILLA.

    TORNILLOS FIJACIÓN DE M5.

    CUADRADILLO DE 7 mm.

1- CASING FOR TRANSMISSION.

2- DRILL MILLING FOR HANDLE.

    M5 CLAMPING SCREWS.

    7MM SQUARE SPINDLE.

CIERRE MULTIPUNTO /

MULTIPOINT LOCK

Ø

1

1

.

0

0

4
3

.
0

0

H
A

N
D

L
E

 
A

X
I
S

2
1

.
5

0
2

1
.
5

0

Ø

1

0

.

0

0

Ø

1

0

.

0

0

E
J
E

 
M

A
N

I
L

L
A

HERRAJE

* FIJACIÓN MEDIANTE

TORNILLOS ROSCA

CHAPA Ø4.20 mm.

HARDWARE

* FIXATION USING Ø4.20

mm. SHEET METAL

SCREWS.

55.00

1
2

.
5

0

34.7535.25

1
7

.
7

5

CERRADERO / KEEP 291500
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5
4

.
0

12.5

12.5

8
0

.
0

2
2

7
.
0

=
=

9
3

.
0

12.5

12.5

Escala 1:2

Scale 1:2

Ø

1

0

.

0

0

Ø

1

1

.

0

0

Ø

1

0

.

0

0

2
1

.
5

0

Ø

1

8

.

0

0

3
4

.
0

0

11.00

EJE MANILLA

HANDLE AXIS

2
1

.
5

0

R

5

.

5

0

4
3

.
0

0

1
6

0

1
6

.
0

0

Ø

2

0

.

0

0

Ø

2

0

.

0

0

Alternativa, si se coloca

cilindro con embellecedor.

Alternative, if a cylinder

with embellishment is

placed.

MECANIZADO

PARA SITUAR

BOMBILLO.

(Multipunto con

cerradura)/

MACHINING TO

FIT CYLINDER.

(Multipoint with

lock)

393535_Simple

393536_Seguridad/Security

(Leva 15 mm.)

MECANIZADO EN HOJAS/

MACHINING ON SASHES

MECANIZADOS EN HOJA - PROTECTOR EXTERIOR DE BOMBILLO

MACHININGS ON SASH - OUTSIDE CYLINDER PROTECTION

EJE BOMBILLO

CYLINDER AXIS
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Ø

1

0

.

0

0

Ø

1

1

.

0

0

Ø

1

0

.

0

0

2
1

.
5

0

Ø

1

8

.

0

0

3
4

.
0

0

11.00

EJE MANILLA

HANDLE AXIS

2
1

.
5

0

R

5

.

5

0

4
3

.
0

0

1
6

0

Escala 1:2

Scale 1:2

Protector de bombillo /

Cylinder protection

321010

-Accionamiento por llave magnética/

Activation with magnetic key.-

(*)

El protector se fija al cañon del bombillo a través del tornillo

prisionero de apriete que dispone.

Para fijación de seguridad del protector se emplean 2 tornillos

823919. Se recomienda practicar los taladros una vez quede

fijado el protector al cilindro.

303135 /36

Bombillo simple / seguridad

Security / simple cylinder

(*)

The protection must be fixed to the cannon of the cylinder with a

prisoner screw.

For fixing the security protection 2 screws Ø3,9 DIN7982 must be

used. It is advisable to drill once the protection has been fixed.

MECANIZADOS EN HOJA - PROTECTOR EXTERIOR DE BOMBILLO

MACHININGS ON SASH - OUTSIDE CYLINDER PROTECTION

321811

Bocallaves

1
6

0

18.50

7
.
5

0

9
.
0

0

1
6

.
5

0

2

x

Ø

3

.
0

0

(
*
)

EJE

MANILLA

Mecanizado en hoja

sólo por el exterior

(tornillos de seguridad)

HANDLE

AXLE

Machinings on sash

outside only

(security screw)

6
5

.
0

0

4
8

.
0

0
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Escala 1:2

Scale 1:2

35.4534.55

EJE MANILLA/

HANDLE AXIS

4
3

.
0

9
3

.
0

Ø

1

1

.

0

4
6

.
5

4
6

.
5

Roscachapa/

Sheet metal screw

Ø4.8 DIN7982

34.6

Ø

4

.

0

35.5

MANILLA EN INTERIOR.

INSIDE HANDLE.

HANDLE IN OUTSIDE.

MANILLA EN EL EXTERIOR.

Roscachapa/

Sheet metal

Ø4.8 DIN7982

Ø

1

0

.

0

Ø

1

0

.

0

MECANIZADOS EN HOJA - DOBLE MANILLA

MACHININGS ON SASH - HANDLE DOUBLE

MECANIZADOS EN HOJA - MANILLA REFORZADA

MACHININGS ON SASH - HANDLE REINFORCED

Escala 1:2

Scale 1:2

35.4534.55

EJE MANILLA/

HANDLE AXIS

4
3

.
0

Ø

1

1

.

0

34.6 35.5

Ø

1

0

.

0

Ø

1

0

.

0

.2x M5*

319700

(2 TORNILLOS M4x60 + 2 TORNILLOS TUERCA

M4x16 + CUADRADILLO 7x80

/ 2

 
M4x60 SCREWS +

2 M4x16 NUT + 7x80 SQUARE SPINDLE)

Ø4.8 DIN7982

319700

(2 TORNILLOS M4x60 + 2 TORNILLOS TUERCA

M4x16 + CUADRADILLO 7x80

/ 2

 
M4x60 SCREWS +

2 M4x16 NUT + 7x80 SQUARE SPINDLE)

* Para uso de doble manilla

reemplazar tornillos de M5, por

los incluidos en el kit 319700.

* For double handle use,

replace M5 screws, for those

included in kit 319700.
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NOTA IMPORTANTE:

EN LA MANIOBRA DE APERTURA DE LA HOJA CORREDERA NO ES CONVENIENTE TIRAR HACIENDO USO DEL MANGO DE ESTA MANILLA.

IMPORTANT NOTE:

IN THE OPENING MANEUVER OF THE SLIDING SASH IT IS NOT CONVENIENT TO PULL BY USING THE HANDLE OF THIS HANDLE.

Manilla embutida multipunto

394001      /02
BL

Multipoint inlay handle

MECANIZADO PARA MANILLA EMBUTIDA MULTIPUNTO

MULTIPOINT INLAY HANDLE MACHINNING

MANILLA EMBUTIDA

MULTIPUNTO

MULTIPOINT INLAY

HANDLE

1
9

2
.
0

0

19.5025.50 24.96

R

3

.
0

0

R

3

.

0

0

R

3

.
0

0

R
3
.0

0

12.87

EJE MANILLA

AXLE HANDLE

9
6

.
0

0
9

6
.
0

0

Ø

6

.

0

0

Ø

6

.

0

0

Ø

1

0

.

0

0

2
1

.
5

0
2

1
.
5

0

37.50

7
4

.
5

0
7

4
.
5

0
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· 374212

(sin llave / without key)

COR-4922

PASAR DE AUTOMÁTICO A MANUAL / PASS FROM AUTOMATIC TO MANUAL

Liberar el muelle para pasar de la

versión automática a la versión

manual / Release the spring to

move from the automatic version to

the manual version

MECANIZADOS CIERRE DE EMBUTIR TITÁN

TITAN EMBEDDED LOCK MACHINING

· 374222

(con llave / with key)

2
3

.
0

0

19,5±0,3

25.3

1
9

2
,
0

±
3

35.0

· 374950

(gancho+contragancho /

Hook-counter+hook)

· 374951

(gancho+contragancho

microventilación /

Hook-counter+hook

microventilation)
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SITUACIÓN DE ASA TIRADOR

PULL HANDLE POSITION

2
1

6
.
5

374242

5
1

.
4

4
8

.
0

70.00

29.2

HOJA

E=1:2

16.4

3.95

Ø

3

.

0
+

0

.

5

0

-

0

.

0

0

Ø

3

.

0

+

0

.

5

0

-

0

.

0

0

Ø

3

.

0

+

0

.

5

0

-

0

.

0

0

Ø

3

.

0
+

0

.

5

0

-

0

.

0

0

1
4

.
0

24.4

374212

374242

374262

Solo necesario con/

Only necessary with

374212 + 374242

2
3

5
.
1

2
1

6
.
4

34.5

48.8

10.6 16.4

7.5

5.8 10.6
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UÑERO EXTERIOR CORREDERA

1
9

2
,
0

±
3

MECANIZADO (374232)

E=1:2

374232

Con cierre de embutir/ With

shock crammed lock

(refs.: 374212/22)

OUTSIDE FINGER PULL SLIDING SYSTEM

MACHINING (374232)

Montaje mediante clipaje

374232

Con cierre multipunto

With multipoint lock

19,5±0,3
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FIJACIÓN CIERRE MULTIPUNTO Y CERRADEROS

FIXATION OF MULTIPOINT LOCK AND STRIKERS

291500

823516

341121

Fijación cerradero marco lateral

Lateral frame striker fixing

Fijación cerradero perfil Cor-4908

Profile Cor-4908 striker fixing

291500

341123

Escala 1:2

Scale 1:2

341121

Cierre multipunto

Multpoint lock



 



9. DETALLES DE FABRICACIÓN  
9. FABRICATION DETAILS

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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ENCUENTRO MARCO COR-4934

 COR-4934 FRAME JOINT

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 374999

Profile preparation.

PUNCH TOOL Ref.: 374999

Sellado ingletes con mastic

neutro sin disolventes.

Seal mitre area with mastic

neutro without solvent.

COR-4934

920135

374934

374935

3

3
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ENCUENTRO MARCO COR-4934 CON MARCO COR-4930

 COR-4934 AND COR-4930 FRAME JOINT

COR-4930

COR-4934

384932

374934

374935

3

3

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 374999

Profile preparation.

PUNCH TOOL Ref.: 374999

Sellado ingletes con mastic

neutro sin disolventes.

Seal mitre area with mastic

neutro without solvent.
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COR-4930

COR-4930

374934

374935

ENCUENTRO MARCO COR-4930

 COR-4930 FRAME JOINT

3

3

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 374999

Profile preparation.

PUNCH TOOL Ref.: 374999

Sellado ingletes con mastic

neutro sin disolventes.

Seal mitre area with mastic

neutro without solvent.
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ENCUENTRO MARCO COR-4938

 COR-4938 FRAME JOINT

COR-4938

394938

3

3

920135

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 374999

Profile preparation.

PUNCH TOOL Ref.: 374999

Sellado ingletes con mastic

neutro sin disolventes.

Seal mitre area with mastic

neutro without solvent.
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ENCUENTRO MARCO COR-4940

 COR-4940 FRAME JOINT

374935

374934

264240

COR-4940

COR-4940

3

3

3

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 374999

Profile preparation.

PUNCH TOOL Ref.: 374999

Sellado ingletes con mastic

neutro sin disolventes.

Seal mitre area with mastic

neutro without solvent.
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394938

3

920135

374935

264240

3

3

264240

3

ENCUENTRO MARCO COR-4997

 COR-4997 FRAME JOINT

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 374999

Profile preparation.

PUNCH TOOL Ref.: 374999

Sellado ingletes con mastic

neutro sin disolventes.

Seal mitre area with mastic

neutro without solvent.

COR-4997

COR-4997
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ENCUENTRO MARCO COR-4960

 COR-4960 FRAME JOINT

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 374999

Profile preparation.

PUNCH TOOL Ref.: 374999

Sellado ingletes con mastic

neutro sin disolventes.

Seal mitre area with mastic

neutro without solvent.

COR-4960

394938

374935

3

3

296838
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ENCUENTRO HOJA CENTRAL COR-4903 / COR-4925

 COR-4903 / COR-4925  CENTRAL SASH JOINT

COR-4925

COR-4903

823513

3
0

0
3

0
0

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 374999

Profile preparation.

PUNCH TOOL Ref.: 374999
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MONTAJE DE TRAVESAÑO (HOJA Y FIJO)

TRANSOM ASSEMBLY (SASH AND FIXED)

E: 1:5

COR-4965

COR-4960

COR-4904

COR-4925

814213

c
/
3

0
0

c
/
3

0
0

813560
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MONTAJE DE COR-4905 (HOJA Y FIJO)

COR-4904 ASSEMBLY (SASH AND FIXED)

E: 1:5

822919

COR-4960

COR-4905

COR-4964

c
/
3

0
0

c
/
3

0
0
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ENCUENTRO HOJA CENTRAL COR-4903 / COR-4925
 COR-4903 / COR-4925  CENTRAL SASH JOINT

Mecanizados del perfil.
TROQUEL Ref.: 374999
Profile preparation.
PUNCH TOOL Ref.: 374999

364912

COR-4925

COR-4903

304355

COR-4921

COR-4925

304355

COR-4903

COR-4921

COR-4921

COR-4925

COR-4903

Sellado ingletes con mastic
neutro sin disolventes.
Seal mitre area with mastic
neutro without solvent.

364912

COR-4921
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ENCUENTRO HOJA CENTRAL COR-4903 / COR-4926/27
 COR-4903 / COR-4926/27  CENTRAL SASH JOINT

374926

374927

364912

364912

COR-4926

COR-4927

374926

374927

364912

364912

Mecanizados del perfil.
TROQUEL Ref.: 374999
Profile preparation.
PUNCH TOOL Ref.: 374999

Sellado ingletes con mastic
neutro sin disolventes.
Seal mitre area with mastic
neutro without solvent.
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304355

304355

364911

COR-4922

COR-4922

COR-4921

ENCUENTRO HOJA LATERAL COR-4921 / COR-4922
 COR-4921 / COR-4922  LATERAL SASH JOINT

COR-4922

COR-4921

COR-4921

COR-4921

364911

Mecanizados del perfil.
TROQUEL Ref.: 374999
Profile preparation.
PUNCH TOOL Ref.: 374999

Sellado ingletes con mastic
neutro sin disolventes.
Seal mitre area with mastic
neutro without solvent.
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ENCUENTRO DIVISOR HOJA COR-4923  Y HOJA CENTRAL COR-4925
 COR-4923 SASH DIVIDER WITH COR-4925 CENTRAL SASH JOINT

ENCUENTRO DIVISOR HOJA COR-4923 CON HOJA LATERAL COR-4922
 SASH DIVIDER COR-4923 WITH COR-4922  LATERAL SASH JOINT

304355

COR-4925

COR-4923

Retestado mediante juego de
fresas / Cross-cutting with miller
set. Ref.: 374995

Sellado unión con mastic neutro
sin disolventes.
Seal joint area with mastic neutro
without solvent.

Ø10mm

COR-4923

COR-4921

304355

COR-4922

384971/72
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ENCUENTRO HOJA CENTRAL COR-4922 / COR-4923 CON TOPE 384970
 COR-4922 / COR-4923  LATERAL SASH JOINT WITH ANGLE 384970

ENCUENTRO DIVISOR HOJA COR-4923 CON HOJA LATERAL COR-4922
 SASH DIVIDER COR-4923 WITH COR-4922  LATERAL SASH JOINT

COR-4923

COR-4921

COR-4922

341121
384970

384970

341121

COR-4925

COR-4923
COR-4921

COR-4921
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11
12

14 16 14

11
12

14 16 14

ENCUENTRO DIVISOR COR-4923 CON COR-4922 Y COR-4925 CON TOPE 384970
 COR-4922 AND COR-4925 JOINT WITH SASH DIVIDER COR-4923  WITH ANGLE 384970
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SELLADO COR-4902 EN AISLANTE MARCO
SEALING COR-4902 IN FRAME INSULATION

COR-4901

COR-4902

364930

COR-4930

Realizar sellado del perfil Cor-4902 con el
Cor-4901, en el encuentro con el cortavientos
Perform sealing of the Cor-4902 profile with
the Cor-4901, in the position next to the wind
center seal

COR-4901

COR-4902
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MONTAJE KIT DE CORTAVIENTOS 374932 + 374933
 WIND CENTER SEAL SET 374932 + 374933 INSTALLATION

E: 1:2

70

COR-4902
70

COR-4901

70

380215

COR-4902

COR-4960

374932

374933 (x2)
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MONTAJE KIT DE CORTAVIENTOS 364930
 WIND CENTER SEAL SET 364930 INSTALLATION

70

40

COR-4901

COR-4902

364930

70

40

E: 1:2

COR-4902COR-4901

70

40

COR-4901

COR-4902

COR-4930

380215
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MONTAJE KIT DE CORTAVIENTOS 364930 EN MARCO TRICARRIL COR-4949
 WIND CENTER SEAL SET 364930 INSTALLATION IN THREE RAIL FRAME  COR-4949

E: 1:2

70 COR-4902COR-4901

40

380215

COR-4902

COR-4901

380215

364930

Necesario cortar uno de los
laterales para el ensamblaje en el
carril central / It will be necessary
to cut one of the laterals for the

assembly in the center rail3

364930

Necesario cortar uno de los
laterales para el ensamblaje en el
carril exterior / It will be necessary

to cut one of the laterals for the
assembly in the outer rail
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MONTAJE KIT DE CORTAVIENTOS 364930 EN MARCO CUATRO CARRILES COR-4949
 WIND CENTER SEAL SET 364930 INSTALLATION IN FOUR RAIL FRAME  COR-4949

E: 1:3
S: 1:3

Necesario cortar uno de los
laterales para el ensamblaje en el

carril central/ It will be necessary to
cut one of the laterals for the
assembly in the center rail3

3

Necesario cortar los laterales para
el ensamblaje en el carril central / It
will be necessary to cut the laterals
for the assembly in the center rail

70 COR-4902COR-4901

40

Necesario cortar uno de los
laterales para el ensamblaje en el
carril exterior / It will be necessary

to cut one of the laterals for the
assembly in the outer rail

380215

380215

380215

364930

364930

364930

COR-4901

COR-4902
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MONTAJE PERFIL COR-4908 UNIÓN CUATRO HOJAS
 4 SASHES JOINT PROFILE COR-4908 ASSEMBLING

384972

COR-4922
COR-4908

814845

374908

814845

<4
00

 m
m

<4
00

 m
m

384972

COR-4922COR-4922

COR-4908

COR-7299

Ø10mm

COR-7299
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TOPE LIMITADOR DE CIERRE LATERAL HOJA DE CORREDERA

Lh

Eje Manilla H
h

A
"X

"
"X

"

"X" Se posicionan justo a continuación del
cierre o cremona multipunto, a ambos lados.

Tope limitador
Limit top
384922

Se posicionan y fijan en el canal de la
hoja haciendo uso de un tornillo 824222

Tope limitador / Limit top 384922
Tornillo / Screw 82422213.50

19.508.00

36
.0

0

70
.0

0

LATERAL LOCK LIMIT TOP SLIDING SASH

Axle handle

"X" They are positioned just after the closing
or multipoint cremone, on both sides.

They are positioned and fixed in the sash
groove using a screw 824222
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L

Lv

TOPE LIMITADOR DE APERTURA EN HOJA - CORREDERA BIRRAIL
OPENING LIMITER CAP ON SASH - TWO RAIL SLIDING

2x Ø3

FIJACIÓN / FIXING
2x 823913

30.00

30
.0

0

13.00

Manilla / Handle

Note:
The limit stop can also be provided by the
outer face of the sash, on the opposite
sash.
Always be in an advanced position with
respect to the handle with the handle in an
upright position.

Nota:
El tope limitador puede disponerse también
por la cara exterior de la hoja, en la hoja
opuesta.
Siempre debe quedar en posición avanzada
respecto de la manilla con el mango en
posición vertical.

TOPE LIMITADOR
LIMITER CAP

264260

E=1:4
S=1:4

E=1:2
S=1:2



 

 

4900 CORREDERA HI

4900 HI SLIDING
Detalles de fabricación

Fabrication details

10 2021 239

Cor-1761

opción con
divisor de
hoja / Sash
divider
optionA A

B

B

272100 L + 2H

354603 L + 2H

300406 2L + 4H

x 2331760

mm

L/2 - 5.5x 2

H - 81.4x 2
COR-1760

COR-1761 L/2 - 112x 1

Opcional / Optionally:

264202 x 4

L

MECANIZADO ESCUADRAS HOJA
MOSQUITERA (COR-1760)

264202

6.
50

29
.3

0

R3.50

8.00

Ø7.00

32
.8

0

52
.7

5

1:2

Note:
This machining can be
done with 4200 system
punching tool (264298).

272125
272129

272127

Rollo 0,8x30
Rollo 1,0x30

Rollo 1,4x30
272128 Rollo 1,5x30

272124 Rollo 0,6x30

272126 Rollo 1,2x30

E=1:4
S=1:4 SECTION A-A

SECCIÓN A-A

SECTION B-B
SECCIÓN B-B

Lh

H
h

Nota:
Este mecanizado puede
realizarse con el troquel de
la serie 4200 (264298).

Hh < 2200

Lh < 1000
20 kg

HOJA MOSQUITERA - CORREDERA BIRRAIL
MOSQUITO NET SASH - TWO RAIL SLIDING
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ENSAMBLAJE  PARA SOLUCIÓN PMR
ASSEMBLY FOR PRM SOLUTION

COR-4912

COR-4911

COR-9214

COR-9840

394902

394912

822995

822995

394902

394912

813922

C/500 mm

100

100

500

500

500 Nota:
Instalar perfil COR-9840 en
tramos para permitir el drenaje
Note:
Install COR-9840 profil in
sections to allow drainage
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ENSAMBLAJE DE COR-4911 Y COR-4912 PARA SOLUCIÓN PMR
COR-4911 AND COR 4912 ASSEMBLY FOR PRM SOLUTION

COR-4911

COR-4912

COR-9214

COR-4935

COR-9840

L-20.60

DIMENSIONES DE CORTE DE LOS PERFILES COR-4911 Y COR-4912 PARA SOLUCIÓN PMR
CUTTING DIMENSIONS OF PROFILES COR-4911 AND COR 4912 FOR PRM SOLUTION

COR-1770

COR-1782

COR-1770 COR-1782
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ENCUENTRO MARCO INFERIOR PMR COR-4959 CON MARCO LATERAL COR-4931
 PMR BOTTOM FRAME COR-4959 WITH SIDE FRAME COR-4931 JOINT

15

28

COR-4931

COR-4901

COR-4902

COR-4900

13
.541,5

1

1

COR-4959

404932

813519

823519

3.
70

18
.0

0
56

.6
0

6.
40

81
.0

0

3.
70

8.
00

Ø3.70

Ø8.00

Ø3.7
0

Avellanado Ø 6 mm /
Ø 6 mm countersunk

4.00

404912

COR-4958

DIN7982 2,9x13

OPCIÓN RAMPA INTERIOR
 /  INTERIOR RAMP OPTION

ZONAS NO EXPUESTAS
NON WEATHER EXPOSED AREA

404902
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Mecanizar previamente la pestaña central
para alojar el cortavientos.
Pegar directamente con silicona sobre el
perfil el multifilamento 374933 (incluido
en kit cortavientos 364930)

Previously machining the central leg to
set the wind center seal.
Glue the multifilament 374933 directly
with silicone on the profile (included in
the wind central seal kit 364930)

COR-4959

374933

MONTAJE KIT DE CORTAVIENTOS 364930 EN MARCO PMR COR-4959
 WIND CENTER SEAL SET 364930 INSTALLATION IN PMR FRAME  COR-4959

40

COR-4959

E: 1:2

ZONAS NO EXPUESTAS
NON WEATHER EXPOSED AREA
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ENSAMBLAJE PERFIL COR-4950 PARA SOLUCIÓN GALANDAGE
COR-4950 ASSEMBLY FOR GALANDAGE SOLUTION

8.
30

14.30 COR-4950

COR-4925

COR-4952

COR-4903

Ensamblaje 1 hoja galandage
Galandage 1 sash assembly

Ensamblaje 2/3 hojas galandage
Galandage 2/3 sashes assembly

COR-4925

COR-4903

COR-4950

COR-4951

COR-4950

COR-4949

COR-4952

COR-4953

COR-4952

(3 hojas/sashes)

(2 hojas/sashes)
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ENSAMBLAJE PERFIL COR-4951 Y COR-4953 PARA SOLUCIÓN GALANDAGE TRICARRIL
COR-4951 AND COR-4953 ASSEMBLY FOR GALANDAGE SOLUTION

COR-4951

COR-4925

COR-4903

COR-4951

374924

COR-4950

COR-4903

COR-4925

COR-4951

40
0

40
0

40
0

40
0

COR-4953

374924

374924

COR-4953

414995 414995

Retestado mediante juego de
fresas/Cross-cutting with miller set.
Ref.: 414995
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ENSAMBLAJE PERFIL COR-4952 PARA SOLUCIÓN GALANDAGE
COR-4952 ASSEMBLY FOR GALANDAGE SOLUTION

COR-4284

COR-4951

COR-4284

COR-4951

COR-4949

COR-4284 COR-4952

COR-4283
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POSCIONAMIENTO CORTAVIENTOS EN SOLUCIÓN GALANDAGE
WIND STOPPER POSITIONING IN GALANDAGE SOLUTION

COR-4952

COR-4953

COR-4950

COR-4903

COR-4284

COR-4283

364734

374924

364930

Alinear cortavientos 364734
con perfil COR-4951/53 / Align
wind center seal 364734 with
profil COR-4951/53

364930

364734

380215

COR-4901

COR-4902

380215

COR-4997

364930

374924

364930
380215

364930
380215
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100 100≤800

· Mecanizado hoja: (Taladro Ø8 mm) se realiza
manualmente. Se realizarán un mínimo de 2 desagües
(2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo), con
una separación máxima de 800 mm entre ellos.

· Sash machining (Drill of Ø8 mm) shall be done
manually. At least 2 drainages must be done (2 on the
edges, at 100 mm from each edge, and one in the
middle), with a maximum separation of 800 mm
between them.

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS: HOJA COR-4921
DRAINAGE MACHININGS:  SASH COR-4921

Ø8.00

14

Ø8.00

14

30.00 30.00

Ø8.00 Ø8.00

310100310100

COR-4922

COR-4921

COR-4922

70.0070.00
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Temperatura interior ≈ 20ºC
Indoor temperature ≈ 20º C

Temperatura exterior > 40ºC
Outside temperature > 40º C

Cuando una balconera con RPT está sometida a una diferencia temperaturas alta entre su cara exterior
e interior, se puede producir el efecto bimetálico. Este efecto provoca que los perfiles de la ventana
flecten ligeramente lo que puede conllevar a un mal funcionamiento.
When a balcony window with TB is subjected to very different temperatures on its outer and inner side,
the bimetallic effect can be produced. This effect causes the window profiles flex slightly which can lead
to a malfunction.

Nota muy importante:
Para evitar el efecto bimetálico se recomienda no utilizar
acabados oscuros en zonas con alta exposición solar directa.
Para prevenir que el efecto bimetálico afecte al correcto
funcionamiento del herraje se recomienda el uso de los cerraderos
shear free 411500, sobre todo en acabados oscuros.

Important note:
To avoid the bimetalic effect is recommended not use dark finishes
in areas with high direct solar exposure.
It is recommended use the shear free frame lock 411500 for avoid
the wrong hardware performance due to the bimetallic effect,
especially in dark finishes.

El efecto bimetálico se suele producir en zonas climáticas con
altas temperaturas y en balconeras expuestas a la radiación
solar directa durante muchas horas, principalmente si tienen un
acabado oscuro.
The bimetallic effect is usually appear in high temperature
climatic areas and when a balcony window is exposed to direct
solar radiation for many hours, mainly if it has a dark finish.

EFECTO BIMETÁLICO / BIMETALLIC EFFECT

411500

823516

Cerradero multipunto shear free
Multipoint shear free frame lock
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS: MARCO MONOCARRIL
DRAINAGE MACHININGS: ONE RAIL FRAME

1

· Mecanizado TIPO 2: (mecanizado desagüe tubular, cajeado de 30x6 mm se realiza manualmente). Se realizarán 2 en los extremos, a 100 mm
de cada extremo, y dos centrales a 100 mm del centro con una separación máxima de 300 mm entre ellos.

· TYPE 2 machinings (tubular drainage machining; casing of 30x6 mm) shall be done manually. Should be done 2 at 100 mm from the edges, 2 in
the midle at 100 mm from the center  with a maximum separation between them of 300 mm.

≈30

2

· Mecanizado TIPO 1: (mecanizado desagüe exterior, cajeado de 5x30 mm; se realiza manualmente). Se realizarán un mínimo de 3 desagües (2
en los extremos, a 100 mm de cada extremo, y 1 en la zona del fijo a 100 mm del centro).

· TYPE 1 machinings (outside drainage machining; casing of 5x30 mm, shall be done manually). At least 3 drainages must be done (2 on the
edges, at 100 mm from each edge, and 1 in the fixed at 100 mm from the center).

· Mecanizado TIPO 0: (mecanizado desagüe exterior, taladro de Ø 5 mm; se realiza manualmente). Se realizarán un mínimo de 2 desagües en la
mitad del marco donde se encuentra el fijo exterior (1 a 100 mm del extremo y otro a 100 mm del cruce de hojas). Si el fijo tiene un ancho mayor
de 1200 mm, añadir un tercer desagüe centrado entre los otros 2.

· TYPE 0 machinings (outside drainage machining; drill of Ø 5 mm, shall be done manually). At least 2 drainages must be done in the half part of
the frame where the external fixed is located (1 at 100 mm from the edge and the other at 100 mm from the interlock). If the width of the fixed is
more than 1200 mm, add a third drainage centered between the other 2.

0

1

2

0

1a

1A

· Mecanizado TIPO 1A: (mecanizado desagüe tubular, cajeado 30 mm) se realiza manualmente. Se realizarán un mínimo de 3 desagües (2 en los
extremos, a 100 mm de cada extremo, y 1 en la zona del fijo a 100 mm del centro).

· TYPE 1A machinings (tubular drainage machining, casing of 30 mm) shall be done manually. At least 3 drainages must be done (2 on the edges,
at 100 mm from each edge, and 1 in the fixed at 100 mm from the center).

30.0

5.
0

≈30

Ø5.0

3

4

3

· Mecanizado TIPO 3: (mecanizado desagüe exterior, cajeado de 5x30 mm; se realiza en el troquel de la serie). Se realizarán un mínimo de 2
desagües en la mitad del marco donde se encuentra el fijo exterior (1 a 100 mm del extremo y otro a 100 mm del cruce de hojas). Si el fijo tiene
un ancho mayor de 1200 mm, añadir un tercer desagüe centrado entre los otros 2.

· TYPE 3 machinings (outside drainage machining; casing of 5x30 mm, shall be done manually). At least 2 drainages must be done in the half part
of the frame where the external fixed is located (1 at 100 mm from the edge and the other at 100 mm from the interlock). If the width of the fixed is
more than 1200 mm, add a third drainage centered between the other 2.

30.0

5.
0

· Mecanizado TIPO 4: (mecanizado desagüe exterior, taladro de Ø 5 mm; se realiza manualmente). Se realizarán un mínimo de 2 desagües en la
mitad del marco donde se encuentra el fijo exterior (1 a 100 mm del extremo y otro a 100 mm del cruce de hojas). Si el fijo tiene un ancho mayor
de 1200 mm, añadir un tercer desagüe centrado entre los otros 2.

· TYPE 4 machinings (outside drainage machining; drill of Ø 5 mm, shall be done manually). At least 2 drainages must be done in the half part of
the frame where the external fixed is located (1 at 100 mm from the edge and the other at 100 mm from the interlock). If the width of the fixed is
more than 1200 mm, add a third drainage centered between the other 2.

4
Ø5.0

Mecanizado en perfiles de aluminio
Aluminium profiles machining
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS - MARCO MONOCARRIL
DRAINAGE MACHININGS- ONE RAIL FRAME

2
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Not scaled drawing

Mecanizado en perfiles de aluminio
Aluminium profiles machining
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS -  MARCO MONOCARRIL
DRAINAGE MACHININGS - ONE RAIL FRAME

· Mecanizado TIPO 5: (mecanizado aislante marco); cajeado de 6,5 x 30 mm se
realiza en el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 2 desagües a 50 mm
de los extremos, y otros 2 a 100 mm del cruce de hojas, separados un máximo de
300 mm entre ellos).

· TYPE 5 machinings (frame insulation machining); casing of 6,5 x 30 mm) shall be
done in the system punching tool. At least 2 drainages must be done on the edges,
at 50 mm from each edge, and another 2 at 100 mm from the in the interlock
encounter, with a maximum separation of 300 mm

30.0

6.
5

30.0

6.
56

5

· Mecanizado TIPO 6: (mecanizado aislante marco), cajeado de 6,5 x 30 mm se
realiza en el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 2 desagües a 100 mm
de los extremos, y otros 2 a 150 mm del cruce de hojas.

· TYPE 6 machinings (frame insulation machining); casing of 6,5 x 30 mm shall be
done in the system punching tool. At least 2 drainages must be done on the edges,
at 100 mm from each edge, and another 2 at 150 mm from the interlock encounter.
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COR-4902
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6

Mecanizado en perfiles plásticos
Plastic profiles machining

Tapa marco perimetral mecanizado
(cajeado c/250 mm)
Machined perimetral frame cover
(casing every 250 mm)

  COR-4992

Not scaled drawing
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS: MARCO BICARRIL
DRAINAGE MACHININGS: TWO RAIL FRAME

1

12.0 4.
0

Ø5.0

5x30

5x20

4x12

6x30

· Mecanizado TIPO 2: (mecanizado desagüe tubular, cajeado de 30x6 mm se realiza manualmente. Se realizarán 2 en los extremos, a 100 mm de
cada extremo, y dos centrales a 100 mm del centro con una separación máxima de 300 mm entre ellos.

· TYPE 2 machinings (tubular drainage machining; casing of 30x6 mm) shall be done manually. Should be done 2 at 100 mm from the edges, 2 in
the midle at 100 mm from the center  with a maximum separation between them of 300 mm.

≈30

6.
0

2

· Mecanizado TIPO 3: (mecanizado desagüe carril, cajeado de 20x5 mm se realiza manualmente. Se realizará 1 a 100 mm de un extremo.
· TYPE 3 machinings (tubular drainage machining; casing of 20x5 mm) shall be done manually. Should be done 1 at 100 mm from one edge.

20.0

5.
03

· Mecanizado TIPO 4: (mecanizado desagüe carril interior, cajeado de 30x5 mm se realiza en el troquel de la serie. Se realizará  a L/4  del  extremo.
· TYPE 4 machinings (tubular drainage machining; casing of 30x5 mm) shall be done in the punching tool. Should be done at L/4 mm from the edge.

30.0

5.
04

4

1

2

3

Mecanizado opcional, sólo se realiza en marcos con recogida.
Optional machining, it is only realized in frames with  collection

· Mecanizado TIPO 1: (mecanizado desagüe exterior, cajeado de 12x4 mm se realiza en el troquel de la serie (excepto COR-4968 que se debe
realizar manualmente). Se realizarán un mínimo de 4 desagües (2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo, y dos centrales a 100 m del
centro).

· TYPE 1 machinings (outside drainage machining; casing of 12x4 mm) shall be done in the system punching tool (except COR-4968 which must
be done manually). At least 4 drainages must be done (2 on the edges, at 100 mm from each edge, and 2 in the midle at 100 mm from the
center).

25.5

· Mecanizado TIPO 0: (mecanizado desagüe exterior, cajeado de 5x30 mm se realiza en el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 3
desagües en la mitad del marco donde no se encuentra la hoja exterior (2 en los extremos, a 100 mm del extremo y del cruce de hojas, y uno
central con una separación máxima de 300 mm).

· TYPE 0 machinings (outside drainage machining; casing of 5x30 mm) shall be done in the system punching tool. At least 3 drainages must be
done in the half part of the frame where  the external sash is not located (2 on the edges, at 100 mm from the edge and the interlock, and one in
the middle, with a maximum spacement between them of 300 mm).

0
5x30

30.0

5.
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Mecanizado en perfiles de aluminio
Aluminium profiles machining
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS - MARCO BICARRIL
DRAINAGE MACHININGS - TWO RAIL FRAME

1

0
0

Detalle sellado de camara /
Sealed camera detail

Es necesario realizar el sellado en el
tubular para separar la parte interior de la
exterior
It is necessary to seal the tubular to
separate the inside from the outside

2
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Mecanizado en perfiles de aluminio
Aluminium profiles machining

Not scaled drawing
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· Mecanizado TIPO 5: (mecanizado aislante marco), cajeado de 6,5 x 30 mm se realiza en
el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 2 desagües a 100 mm de los extremos,
y otros 2 a 100 mm del cruce de hojas, separados un máximo de 300 mm entre ellos.

· TYPE 5 machinings (frame insulation machining; casing of 6,5 x 30 mm) shall be done in
the system punching tool. At least 2 drainages must be done on the edges, at 100 mm
from each edge, and another 2 at 100 mm from the interlock encounter, with a maximum
separation of 300 mm. 30.0

6.
55

6.
55

· Mecanizado TIPO 6: (mecanizado aislante marco); cajeado de 6,5 x 30 mm se realiza en
el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 2 desagües a 100 mm de los extremos,
y otros 2 a 100 mm del cruce de hojas, separados un máximo de 300 mm entre ellos).

· TYPE 6 machinings (frame insulation machining); casing of 6,5 x 30 mm) shall be done in
the system punching tool. At least 2 drainages must be done on the edges, at 100 mm
from each edge, and another 2 at 100 mm from the in the interlock encounter, with a
maximum separation of 300 mm.

30.0

6.
5

30.0
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· Mecanizado TIPO 7: (mecanizado aislante marco, cajeado de 6,5 x 30 mm se realiza en
el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 2 desagües a 150 mm de los extremos,
y otros 2 a 150 mm del cruce de hojas.

· TYPE 7 machinings (frame insulation machining; casing of 6,5 x 30 mm) shall be done in
the system punching tool. At least 2 drainages must be done on the edges, at 150 mm
from each edge, and another 2 at 150 mm from the interlock encounter.
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS -  MARCO BICARRIL
DRAINAGE MACHININGS - TWO RAIL FRAME

Mecanizado en perfiles plásticos
Plastic profiles machining

COR-4901

Aislante perimetral de marco mecanizado
(cajeado c/250 mm)
Machined perimetral frame insulation
(casing every 250 mm)

  COR-4991

Válido para marcos/Valid for frame:
COR-4930 / COR-4931 / COR-4932 / COR-4933

COR-4902

6.
56

6.5

7

Tapa marco perimetral mecanizado
(coliso c/250 mm)
Machined perimetral frame cover
(slotted hole every 250 mm)

  COR-4992

5+
6

Not scaled drawing
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3,2x28

· Mecanizado TIPO 1: (mecanizado desagüe exterior, cajeado de 5x30 mm se realiza manualmente. Se realizarán un mínimo de 2
desagües (1 en a 100 mm de un extremo y otro central a 100 mm del centro).Deben realizarse desagües intermedios con una separación
máxima de 250 mm entre ellos.

· TYPE 1 machining (outside drainage machining; casing of 5x30mm) shall be done manually. At least 2 drainages must be done (1 on at 100
mm from an edge, and the other in the midle at 100 mm from the center). Intermediate drains must be done with a maximum separation of
250 mm between them.

1

5x30

30.0
5.

01

3

· Mecanizado TIPO 2: (mecanizado pestaña central); cajeado de 3,2 x 28 mm se realiza manualmente. Se realizarán en ambos extremos del
perfil.

· TYPE 2 machining (central leg machining); casing of 3,2 x 28 mm shall be done manually. Must be done on both edges of the profile.

28.0

3.
2

2

· Mecanizado TIPO 3: (mecanizado pestaña central); cajeado de 3,2 x 40 mm se realiza manualmente. Se realizará un mecanizado coincidiendo
con cada cruce de hojas, para alojar el cortavientos inferior.

· TYPE 3 machining (central leg machining); casing of 3,2 x 40 mm shall be done manually. A machining must be done at each central sash to put
wind central seal.

40.0

3.
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3

2
3,2x40

ZONAS NO EXPUESTAS
NON WEATHER EXPOSED AREA

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS - MARCO PMR
DRAINAGE MACHININGS - PMR FRAME

Mecanizado en perfiles de aluminio
Aluminium profiles machining
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Detalle sellado de camara /
Sealed camera detail

Es necesario realizar el sellado en el tubular
para separar la parte interior de la exterior
It is necessary to seal the tubular to separate
the inside from the outside
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ZONAS NO EXPUESTAS
NON WEATHER EXPOSED AREA

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS - MARCO PMR
DRAINAGE MACHININGS - PMR FRAME

Mecanizado en perfiles de aluminio
Aluminium profiles machining

Not scaled drawing
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· Mecanizado TIPO 2: (mecanizado desagüe tubular, cajeado de 30x6 mm se realiza manualmente. Se realizarán 2 en los extremos, a 100 mm de
cada extremo, y dos centrales a 100 mm de los cruces de hojas con una separación máxima de 300 mm entre ellos.

· TYPE 2 machinings (tubular drainage machining; casing of 30x6 mm) shall be done manually. Should be done 2 at 100 mm from the edges, 2 in
the midle at 100 mm from the interlock center  with a maximum separation between them of 300 mm.

≈30

6.
0

2

· Mecanizado TIPO 4: (mecanizado desagüe carril interior, cajeado de 30x5 mm se realiza en el troquel de la serie. Se realizará a 150 mm de los
extremos y a 100 mm de los cortavientos.

· TYPE 4 machinings (tubular drainage machining; casing of 30x5 mm) shall be done in the punching tool. Should be done at 150 mm from the
edge and at 100 mm from the wind center seal.

30.0 5.
0

4

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS: MARCO TRICARRIL
DRAINAGE MACHININGS: THREE RAIL FRAME

5x30

5x20

4x12
1

2

3

4

5x20
3

· Mecanizado TIPO 1: (mecanizado desagüe exterior, cajeado de 12x4 mm se realiza en el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 4
desagües (2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo, y dos centrales a 100 m de los cruces de hojas).

· TYPE 1 machinings (outside drainage machining; casing of 12x4 mm) shall be done in the system punching tool. At least 4 drainages must be
done (2 on the edges, at 100 mm from each edge, and 2 in the midle at 100 mm from the interlock center).

· Mecanizado TIPO 3: (mecanizado desagüe carril, cajeado de 20x5 mm se realiza manualmente. Se realizará 1 a 100 mm de un extremo.
· TYPE 3 machinings (tubular drainage machining; casing of 20x5 mm) shall be done manually. Should be done 1 at 100 mm from one edge.
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5x30

· Mecanizado TIPO 0: (mecanizado desagüe exterior, cajeado de 5x30 mm se realiza en el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 3
desagües en el carril exterior donde no se encuentra la hoja  (2 en los extremos, a 100 mm del extremo y del cruce de hojas, y uno central con
una separación máxima de 300 mm).

· TYPE 0 machinings (outside drainage machining; casing of 5x30 mm) shall be done in the system punching tool. At least 3 drainages must be
done in the half part of the frame where  the external sash is not located (2 on the edges, at 100 mm from the edge and the interlock, and one in
the middle, with a maximum spacement between them of 300 mm).
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Mecanizado en perfiles de aluminio
Aluminium profiles machining
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Es necesario realizar el sellado en el tubular
para separar la parte interior de la exterior
It is necessary to seal the tubular to separate
the inside from the outside

Detalle sellado de camara /
Sealed camera detail
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Mecanizado en perfiles de aluminio
Aluminium profiles machining

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS: MARCO TRICARRIL
DRAINAGE MACHININGS: THREE RAIL FRAME

Not scaled drawing
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS - MARCO TRICARRIL
DRAINAGE MACHININGS - THREE RAIL FRAME

· Mecanizado TIPO 5: (mecanizado aislante marco, cajeado de 6,5 x 30 mm se realiza en el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 2
desagües a 100 mm de los extremos, y otros 2 a 100 mm del cruce de hojas, separados un máximo de 300 mm entre ellos).

· TYPE 5 machinings (frame insulation machining; casing of 6,5 x 30 mm) shall be done in the system punching tool. At least 2 drainages must be
done on the edges, at 100 mm from each edge, and another 2 at 100 mm from the interlock encounter, with a maximum separation of 300 mm
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· Mecanizado TIPO 6: (mecanizado aislante marco); cajeado de 6,5 x 30 mm se realiza en el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 2
desagües a 100 mm de los extremos, y otros 2 a 100 mm del cruce de hojas, separados un máximo de 300 mm entre ellos).

· TYPE 6 machinings: (frame insulation machining); casing of 6,5 x 30 mm shall be done in the system punching tool. At least 2 drainages must be
done on the edges,  at 100 mm from each edge,  and another 2 at 100 mm from the in the interlock encounter,  with a maximum separation of
300 mm

30.0

6.
5

30.0

6.
576

· Mecanizado TIPO 7: (mecanizado aislante marco, cajeado de 6,5 x 30 mm se realiza en el troquel de la serie. Se realizarán un mínimo de 2
desagües a 150 mm de los extremos, y otros 2 a 150 mm del cruce de hojas.

· TYPE 7 machinings (frame insulation machining; casing of 6,5 x 30 mm) shall be done in the system punching tool. At least 2 drainages must be
done on the edges, at 150 mm from each edge, and another 2 at 150 mm from the interlock encounter.

Mecanizado en perfiles plásticos
Plastic profiles machining

COR-4901

COR-4902

6.
56

6.5
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS - MARCO TRICARRIL
DRAINAGE MACHININGS - THREE RAIL FRAME

Mecanizado en perfiles plásticos
Plastic profiles machining

Not scaled drawing
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E:1:2
S:1:2

TAPAS Y ESPUMAS PARA BANDEJA COR-4913
CAPS AND FOAMS FOR WINDOW CILL COR-4913
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MONTAJE TAPÉS PARA BANDEJA COR-4913
COVER PLATES ASSEMBLY FOR WINDOW CILL COR-4913
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Detalle fijación bandeja COR-4913 /
Window cill COR-4913 fixation detail
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E:1:2
S:1:2

TAPAS Y ESPUMAS PARA BANDEJA COR-4911
CAPS AND FOAMS FOR WINDOW CILL COR-4911
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MONTAJE TAPÉS PARA BANDEJA COR-4911
COVER PLATES ASSEMBLY FOR WINDOW CILL COR-4911
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Window cill COR-4911 fixation detail
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ALARGADERAS Y SOLAPES
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E 1:2
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AIREADORES DE GUÍA
GUIDE VENTS

AIREADORES LATERALES/LATERAL VENTS

1

2
3

4

5
6

ACCESORIOS/ACCESSORIES BLANCO/
WHITE

NEGRO/
BLACK COLOR

Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1250-100 297001 297002 297003
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1250-130 317001 317002 317003
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1250-150 297004 297005 297006
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1250-180 297007 297008 297009
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1600-100 297011 297012 297013
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1600-130 317011 317012 317013
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1600-150 297014 297015 297016
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1600-180 297017 297018 297019
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 2400-100 297021 297022 297023
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 2400-130 317031 317032 317033
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 2400-150 297024 297025 -
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 2400-180 297027 297028 297029
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 3000-100 297031 297032 -
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 3000-130 317091 317092 317093
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 3000-150 297034 297035 -
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 3000-180 297037 297038 297039

ACCESORIOS/ACCESSORIES BLANCO/
WHITE

NEGRO/
BLACK COLOR

Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1250-100 297901 297902 297903
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1250-130 317901 317902 317903
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1250-150 297904 297905 297906
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1250-180 297907 297908 297909
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1600-100 297911 297912 297913
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1600-130 317911 317912 317913
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1600-150 297914 297915 297916
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1600-180 297917 297918 297919
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 2400-100 297921 297922 297923
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 2400-130 317931 317932 317933
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 2400-150 297924 297925
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 2400-180 297927 297928 297929
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 3000-100 297931 297932
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 3000-130 317991 317992 317993
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 3000-150 297934 297935
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 3000-180 297937 297938 297939

1

2

3
4

5

1   PERFIL EXTERIOR/EXTERNAL PROFILE
2   PERFORACIÓN DE  40 cm  /DRILLING OF 40 cm
3   GUÍA MONOBLOCK/MONOBLOCK GUIDE
4   AIREADOR CASETE CON SILENCIADOR ACÚSTICO/CASSETTE VENT
     WITH SOUND SILENCER
5   AISLANTE ANTI-CONDENSACIÓN/ANIT-CONDENSATION ISOLATOR
6   REJILLA INTERIOR CON FILTRO ANTISUCIEDADY REGULADOR DE
     CAUDAL/INTERIOR TRICKLE VENT WITH ANTI-DIRT FILTER AND FLOW
     REGULATOR

2 2

1   PERFIL EXTERIOR/EXTERNAL PROFILE
2   AIREADOR CASETE CON SILENCIADOR ACÚSTICO/CASETE VENT
     WITH SOUND SILENCER
3   PERFIL INTERIOR/INTERNAL PROFILE
4   REJILLA INTERIOR CON FILTRO ANTISUCIEDADY REGULADOR DE
     CAUDAL/INTERIOR GRATING WITH ANTI-DIRT FILTER AND FLOW
     REGULATOR
5   AISLANTE/ISOLATOR

297071 297072 297073

300001 300002

ACCESORIOS/
ACCESSORIES

BLANCO/
WHITE

NEGRO/
BLACK

Aireador guía/
Guide vent
Perfil exterior (390 mm)/
Exterior profile (390 mm)

COLOR

-

-

-

-
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IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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1

2

3

4

5

7

6

9.2

8

9.1

10

11

TROQUEL 4900 CORREDERA

  374999 (Sin pulmón) 374998 (Con pulmón)

4900 SLIDING PUNCHING TOOL

374999 (Without pneumatic chamber)

374998 (With pneumatic chamber)
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OPERACIÓN 1: Mecanizado desagüe de carril

OPERATION 1:  Rail drainage machining

30.00

5
.
0
0

COR-4930, COR-4931, COR-4932, COR-4933, COR-4934, COR-4935, COR-4936, COR-4937, COR-4923

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO / MACHINED PROFILES

COR-4940, COR-4941, COR-4942, COR-4943, COR-4944, COR-4945, COR-4946, COR-4947, COR-4960, COR4968

OPERACIÓN 2: Mecanizado corte pestañas en hojas

OPERATION 2:  Rail drainage machining

70.30

ATENCIÓN: ES NECESARIO RETESTAR ANTES LOS PERFILES

COR-4922

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO/

MACHINED PROFILES

Escala 1:2

Scale 1:2

ATENTION: IT IS NECESSARY MILLING THE PROFILES BEFORE

Paso carril retestado

Milled profile space

2
.
4
0

Escala 1:2

Scale 1:2
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OPERACIÓN 3: Mecanizado taladros hoja lateral (2 PASOS)

OPERATION 3: Lateral sash drill machining (2 STEPS)

Ø

5

.

0

0

COR-4922

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO/

MACHINED PROFILES

OPERACIÓN 4: Mecanizado taladros hoja central (2 PASOS)

OPERATION 4: Central sash drill machining (2 STEPS)

COR-4925, COR-4926, COR-4927

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO/

MACHINED PROFILES
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0

0

24.00

12.00

3
9
.
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5

24.00

Escala 1:2

Scale 1:2

ATENCIÓN: ES NECESARIO RETESTAR ANTES LOS PERFILES

ATENTION: IT IS NECESSARY MILLING THE PROFILES BEFORE

ATENCIÓN: ES NECESARIO RETESTAR ANTES LOS PERFILES

ATENTION: IT IS NECESSARY MILLING THE PROFILES BEFORE

Paso carril retestado

Milled profile space
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OPERACIÓN 5: Mecanizado desagüe cámara

OPERATION 5: Chamber drainage machining

12.00

4
.
0
0

Ø

5

.

0

0

Ø

5

.

0

0

MARCO

ESTÁNDAR

MARCO

ENGANCHE

Locate correctly the attachment

according frame type

Posicionar suplemento de

acuedo al tipo de perfil

OPERACIÓN 6: Mecanizado desagüe tapa marco

OPERATION 6: Frame cover drainage machining

30.00

6
.
5
0

30.00

6
.
5
0

COR-4902

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO/

MACHINED PROFILES

Escala 1:2

Scale 1:2

COR-4930, COR-4931, COR-4932, COR-4933, COR-4934, COR-4935, COR-4936, COR-4937, COR-4923

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO / MACHINED PROFILES

COR-4940, COR-4941, COR-4942, COR-4943, COR-4944, COR-4945, COR-4946, COR-4947

25.50
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OPERACIÓN 7: Mecanizado desagüe inferior marco

OPERATION 7: Chamber drainage machining

5.00

3
0
.
0
0

OPERACIÓN 8: Mecanizado escuadra principal

OPERATION 8: Machining of main cleat
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Escala 1:2

Scale 1:2
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OPERACIÓN 9.1 + 9.2: Mecanizado desagüe perfil COR-4901

OPERATION 9.1 + 9.2: Drainage machining profile COR-4901

6
.
5
0

30.00

30.00

4
1
.
0
0

Paso 1. Mecanizado cajeado inferior

Step 1. Bottom notch

Paso 2. Mecanizado paredes laterales

Step 2. Lateral wall machining

Locate knife as shown

Posicionar cuchilla como se indica

OPERACIÓN 10: Mecanizado corte clip

OPERATION 10: Clip notching

Barrido pestañas ±45

Barrido pestañas ±45

Escala 1:2

Scale 1:2
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OPERACIÓN 11: Mecanizado escuadra secundaria

OPERATION 11: Machining secundary cleat
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JUEGO DE FRESAS 4900

374995 (Eje 32 mm) / 374996 (Eje 40 mm)

SET OF MILLERS 4900

                                    374995 (Axis 32 mm) / 374996 (Axis 40 mm)
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JUEGO DE FRESAS 4900
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374995 (Eje 32 mm) / 374996 (Eje 40 mm)
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FRESADO DE COR-4965  PARA SOLUCIÓN HOJA + FIJO EXTERIOR

COR-4965 MACHINING FOR SASH + EXTERNAL FIXED SOLUTION
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FRESADO DE COR-4963  PARA SOLUCIÓN HOJA + FIJO EXTERIOR

COR-4963 MACHINING FOR SASH + EXTERNAL FIXED SOLUTION
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374995 (Eje 32 mm) / 374996 (Eje 40 mm)

SET OF MILLERS 4900

                                    374995 (Axis 32 mm) / 374996 (Axis 40 mm)
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MECANIZADO PERFIL COR-4951 PARA SOLUCIÓN GALANDAGE TRICARRIL

COR-4951 MACHINING FOR THREE RAILS GALANDAGE SOLUTION

Juego de fresas 414995 (Eje 32 mm) / 414996 (Eje 40 mm)

Set of millers 414995 (Axis 32 mm) / 414996 (Axis 40 mm)
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MECANIZADO PERFIL COR-4953 PARA SOLUCIÓN GALANDAGE CUATRO CARRILES

COR-4953 MACHINING FOR FOUR RAILS GALANDAGE SOLUTION

Juego de fresas 414995 (Eje 32 mm) / 414996 (Eje 40 mm)

Set of millers 414995 (Axis 32 mm) / 414996 (Axis 40 mm)
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E:1:2

S:1:2

E:1:2

S:1:2

REF PERFIL/
PROFILE

LIST
COR-4930
COR-4931

DETALLE ESCUADRAS DE ENSAMBLAR MARCO

FRAME ASSEMBLY CORNER CLEATS DETAIL

COR-4931

5

5

.

0

0

5

5

.

0

0

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

COR-4931

3 mm

7 mm

7
3

4
7

7
0

4
.
5

8
.
5

NOTA: Es necesario mecanizar previamente en troquel los enganches del marco

NOTE: It is necessary to machining previously the hooks of the frame in the punching tool

COR-4932
COR-4933
COR-4934
COR-4935
COR-4936
COR-4937

*

*

*

*

*

*

*

*

COR-4968
*

3 mm

7 mm

7
3

5
6

.
5

8
9

4
.
5

1
8

*

COR-4939

REF PERFIL/
PROFILE

LIST
COR-4939
COR-4984

*

Escuadra principal 404934

(Perfil COR-3159 cortado a 20,5 mm)

/ Main corner cleat 404934

(Profile COR-3159 cut to 20,5 mm).

Escuadra secundaria 404935

(Perfil COR-3159 cortado a 8,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404935

(Profile COR-3159 cut to 8,5 mm).

Escuadra principal 404938

(Perfil COR-3159 cortado a 39,5 mm)

/ Main corner cleat 404938

(Profile COR-3159 cut to 39,5 mm).

Escuadra secundaria 404935

(Perfil COR-3159 cortado a 8,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404935

(Profile COR-3159 cut to 8,5 mm).

*
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E:1:2

S:1:2

E:1:2

S:1:2

DETALLE ESCUADRAS DE ENSAMBLAR MARCO

FRAME ASSEMBLY CORNER CLEATS DETAIL

COR-4929

5

5

.

0

0

5

5

.

0

0

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

COR-4929

3 mm

3
3

4
5

6
0

4
.
5

4
.
5

3 mm

Escuadra principal 404935

(Perfil COR-3159 cortado a 8,5 mm)

/ Main corner cleat 404935

(Profile COR-3159 cut to 8,5 mm).

Escuadra secundaria 404935

(Perfil COR-3159 cortado a 8,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404935

(Profile COR-3159 cut to 8,5 mm).

REF PERFIL/
PROFILE

LIST

COR-4938
COR-4988

Escuadra principal 404938

(Perfil COR-3159 cortado a 39,5 mm)

/ Main corner cleat 404938

(Profile COR-3159 cut to 39,5 mm).

Escuadra secundaria 404938

(Perfil COR-3159 cortado a 39,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404938

(Profile COR-3159 cut to 39,5 mm).

7 mm

7

7 mm

7

1
2

5

7
5

1
8

1
8

COR-4988

COR-4928
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3 mm

7 mm
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1
2

6

4
.
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7 mm

7
4

9

8
.
5

E:1:2

S:1:2

E:1:2

S:1:2

REF PERFIL/
PROFILE

LIST
COR-4940
COR-4941

DETALLE ESCUADRAS DE ENSAMBLAR MARCO

FRAME ASSEMBLY CORNER CLEATS DETAIL

COR-4941

5

5

.

0

0

5

5

.

0

0

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

Escuadra principal 404934

(Perfil COR-3159 cortado a 20,5 mm)

/ Main corner cleat 404934

(Profile COR-3159 cut to 20,5 mm).

Escuadra secundaria 404940

(Perfil COR-3159 cortado a 17,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404940

(Profile COR-3159 cut to 17,5 mm).

COR-4941

NOTA: Es necesario mecanizar previamente en troquel los enganches del marco

NOTE: It is necessary to machining previously the hooks of the frame in the punching tool

*

COR-4942
COR-4943
COR-4944
COR-4945
COR-4946
COR-4947

*

*

*

*

*

*

*

*

Escuadra secundaria 404935

(Perfil COR-3159 cortado a 8,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404935

(Profile COR-3159 cut to 8,5 mm).
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7 mm
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8

E:1:2

S:1:2

E:1:2

S:1:2

REF PERFIL/
PROFILE

LIST
COR-4949
COR-4994

DETALLE ESCUADRAS DE ENSAMBLAR MARCO

FRAME ASSEMBLY CORNER CLEATS DETAIL

COR-4949

5

5

.

0

0

5

5

.

0

0

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

Escuadra principal 404938

(Perfil COR-3159 cortado a 39,5 mm)

/ Main corner cleat 404938

(Profile COR-3159 cut to 39,5 mm).

Escuadra secundaria 404940

(Perfil COR-3159 cortado a 17,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404940

(Profile COR-3159 cut to 17,5 mm).

NOTA: Es necesario mecanizar previamente en troquel los enganches del marco

NOTE: It is necessary to machining previously the hooks of the frame in the punching tool

*

*

Escuadra secundaria 404935

(Perfil COR-3159 cortado a 8,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404935

(Profile COR-3159 cut to 8,5 mm).

COR-4949

*
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E:1:2

S:1:2

E:1:2

S:1:2

DETALLE ESCUADRAS DE ENSAMBLAR MARCO

FRAME ASSEMBLY CORNER CLEATS DETAIL

COR-4949

5

5

.

0

0

5

5

.

0

0

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

3 mm

7 mm

7

3
4

7

2
0

1

4
.
5

7 mm

7
4

9

1
8

7 mm

7

5
8

.
5

COR-4997

Escuadra principal 404938

(Perfil COR-3159 cortado a 39,5 mm)

/ Main corner cleat 404938

(Profile COR-3159 cut to 39,5 mm).

Escuadra secundaria 404940

(Perfil COR-3159 cortado a 17,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404940

(Profile COR-3159 cut to 17,5 mm).

Escuadra secundaria 404935

(Perfil COR-3159 cortado a 8,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404935

(Profile COR-3159 cut to 8,5 mm).

Escuadra secundaria 404940

(Perfil COR-3159 cortado a 17,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404940

(Profile COR-3159 cut to 17,5 mm).

UÑAS /

KNIFE

1
5
°
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E:1:2

S:1:2

E:1:2

S:1:2

DETALLE ESCUADRAS DE ENSAMBLAR MARCO

FRAME ASSEMBLY CORNER CLEATS DETAIL

COR-4931

5

5

.

0

0

5

5

.

0

0

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

UÑAS /

KNIFE

1
5
°

3 mm

3
8

6
.
5

1
2

0

5
.
5

7 mm

7

1
8

4

Escuadra principal 404938

(Perfil COR-3159 cortado a 39,5 mm)

/ Main corner cleat 404938

(Profile COR-3159 cut to 39,5 mm).

Escuadra secundaria 404935

(Perfil COR-3159 cortado a 8,5 mm)

/ Secondary corner cleat 404935

(Profile COR-3159 cut to 8,5 mm).

COR-4960
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MECANIZADO PERFIL COR-4950 PARA SOLUCIÓN GALANDAGE

COR-4950 MACHINING FOR GALANDAGE SOLUTION
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MECANIZADO PERFIL COR-4952 PARA SOLUCIÓN GALANDAGE

COR-4952 MACHINING FOR GALANDAGE SOLUTION
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MECANIZADO DE COR-4912  PARA DRENAJE EN SOLUCIÓN PMR

COR-4912 MACHINNIG FOR DRAINAGE IN PRM SOLUTION
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MECANIZADO PERFIL COR-4956 PARA SOLUCIÓN GALANDAGE

COR-4956 MACHINING FOR GALANDAGE SOLUTION

E: 1:2

S: 1:2
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MECANIZADO PERFIL COR-4957 PARA SOLUCIÓN GALANDAGE

COR-4957 MACHINING FOR GALANDAGE SOLUTION

E: 1:3

S: 1:3
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11. PUESTA EN OBRA
11. SITE INSTALLATION

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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Posicionamiento de tornillos en marco

- Es importante acometer un buen nivelado y aplomado de la carpintería, tanto si es debido a irregularidades de la superficie de apoyo de los marcos como si es

debido a posibles flechas de las estructuras que vayan a soportar el peso de la carpintería, para que el sistema funcione correctamente y no se den anomalías

en la rodadura de las hojas.

- Debe asegurarse que el edificio nunca cargue ni transmita cargas sobre el cerramiento.

- En la fijación del cerco a obra la separación entre tornillos se recomienda no exceda de 650 mm. La penetración de la fijación en obra no debería ser inferior

nunca a los 30 mm. (ver tabla con recomendaciones de uso)

- La fijación de la zapata puede también llevarse a cabo mediante el uso de garras de montaje.
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Material

Minimum screw depth

mm. 20 30 40 50 60

LADRILLO HUECO (2 paredes)

MADERA U HORMIGÓN LIGERO

PIEDRA

LADRILLO MACIZO

PARED MACIZA

HORMIGÓN

Screws frame positioning

Profundidad mínima del tornillo

HOLLOW BRICK (2 walls)

WOOD AND LIGHTWEIGHT CONCRETE

STONE

SOLID BRICK

SOLID WALL

CONCRETE

- It is important to ensure good leveling and plumbing of the window, whether it is due to irregularities of the support surface of the frames or if it is due to possible

deflections of the structures that will support the weight of the system, in order to be sure the system works correctly and it does not appear anomalies in the

rolling of the leaves.

- Make sure that the building never  transmits loads to the door.

- In the attachment of the fence to work the separation between screws is recommended does not exceed 650 mm. The depth of the fastening on site should

never be less than 30 mm. (See table with recommendations for use)

- The fixing of the shoe can also be carried out by the use of fixing slugs.

6
5

0

S
e
p
a
r
a
c
i
ó
n
 
m

á
x
.
 
e
n
t
r
e
 
t
o
r
n
i
l
l
o
s
 
/

 
M

a
x
i
m

u
m

 
d
i
s
t
a
n
c
e
 
b
e
t
w

e
e
n
 
s
c
r
e
w

s

1
5

0

6
5

0

S
e
p
a
r
a
c
i
ó
n
 
m

á
x
.
 
e
n
t
r
e
 
t
o
r
n
i
l
l
o
s
 
/

 
M

a
x
i
m

u
m

 
d
i
s
t
a
n
c
e
 
b
e
t
w

e
e
n
 
s
c
r
e
w

s

6
5

0

S
e
p
a
r
a
c
i
ó
n
 
m

á
x
.
 
e
n
t
r
e
 
t
o
r
n
i
l
l
o
s
 
/

 
M

a
x
i
m

u
m

 
d
i
s
t
a
n
c
e
 
b
e
t
w

e
e
n
 
s
c
r
e
w

s

ESQUEMA DE COLCACIÓN EN OBRA

SITE INSTALATION SCHEME

384972

COR-4930

COR-4902

COR-4901

650

Separación máx. entre tornillos /

 Maximum distance between screws

650

Separación máx. entre tornillos /

 Maximum distance between screws
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Taladros de Ø10 mm en poliamida

interior y en perfil COR-4901 para

introducir tornillería de fijación a obra por

poliamida exterior / 10 mm drill in interior

polyamide and in COR-4901 for

intallation screws in exterior polyamide
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Taladro de Ø10 mm en

poliamida interior y fijación

a obra por poliamida

exterior / 10 mm drill in

interior polyamide and

intallation with screws in

exterior polyamide

SITE INSTALLATION

COLOCACIÓN EN OBRA

E 1:2

Recomendable la utilización

de calzos de 5 mm para la

fijación del marco /

Recommended the use of 5

mm wedges for the

installation of the frame

E 1:1
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SITE INSTALLATION

COLOCACIÓN EN OBRA

E 1:2
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SITE INSTALLATION

COLOCACIÓN EN OBRA

1
0

5



12. RECOMENDACIONES DE MANTENIMIENTO
12. MAINTENANCE RECOMMENDATIONS

4900 CORREDERA HI
4900 HI SLIDING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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INTRODUCCIÓN 

 

Los agentes atmosféricos, tanto del entorno urbano como del industrial, así como la 

suciedad habitual durante la ejecución de las obras, hacen especialmente 

necesaria la realización de una limpieza y mantenimiento completo, en la fase de 

puesta de la carpintería, que posteriormente deberá mantenerse regularmente en el 

tiempo para mantener las cualidades funcionales y estéticas de las carpinterías de 

aluminio. 

 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 

Elementos que NO se deben usar: 

• Herramientas afiladas como cuchillo, espátulas, etc. 

• Estropajos de acero o esponjas abrasivas. 

• Limpiadores agresivos para baños o disoluciones para lacas, pueden ocasionar 

daños permanentes. 

 

Elementos que SI se pueden usar: 

• Agua tibia (con un 2% de jabón neutro). 

• Esponja suave. 

• Bayeta secante 

• Papel absorbente. 

• Máquinas de limpieza a base de vapor de agua caliente. 

• Aspirador (para aspirar el polvo retenido entre la junta y la pared exterior del cerco. 
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1. LIMPIEZA DE ZONAS INTERIORES  

Utilice algún tipo de aspiración, para extraer el polvo y los cuerpos extraños 

acumulados (normalmente durante la fase de obra) entre las juntas en la cámara 

entre marco y hoja. También puede ser útil algún tipo de cepillo o pincel. 

Lubrique los elementos de fricción como bisagras, manetas, cerraduras y demás 

mecanismos con lubricante (por ejemplo 3 en 1). En los ángulos de re-envío, no es 

necesario, ya que llevan grasa permanente. 

Se aconseja repetir esta operación semestralmente, una vez realizada la primera 

vez. 

 

2. LIMPIEZA DE CERCOS Y VIDRIOS 

Empape una esponja (suave), en agua tibia con jabón, frote suavemente los cercos 

(cara exterior y cara interior) que componen la ventana y el vidrio. Posteriormente, 

pase una bayeta absorbente, para retirar los restos de jabón y agua. Finalmente, 

pase un paño seco (o un papel de cocina), para completar la limpieza y secado. 

El agua tibia con jabón, puede ser sustituida por limpieza con vapor. 

Se aconseja repetir esta operación mensualmente con cada ventana. 

 

Observaciones finales: 

• En zonas próximas a autopistas, línea de mar o zonas industriales, deberá 

incrementar el mantenimiento de sus ventanas. 

• Antes de iniciar cualquier obra próxima a una ventana, deberá proteger esta de la 

suciedad que la obra pueda originar. Utilice plásticos y cintas protectoras según 

necesidad. 
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PELIGROS A TENER EN CUENTA EN LA MANIPULACIÓN DE LAS VENTANAS 

Recomendaciones de seguridad en la manipulación y uso de las ventanas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACRISTALAMIENTO 

 

Para conseguir un óptimo aislamiento acústico y térmico, los Sistema 4900 

Corredera HI tienen que ser acristalado siempre con vidrio doble con cámara, 

debiendo disponer del correspondiente Marcado CE que declare sus prestaciones. 

Por otra parte y para el correcto funcionamiento de la ventana es preciso tener en 

consideración que el cristal tiene que ir siempre colocado sobre calzos, debiendo 

ser acristalado según lo indicado en el apartado de acristalamiento. 

 

Peligro de Atrapamiento 

Atención a la posibilidad de atrapamiento entre 

marco y hoja, al manipular ventanas. 

 

Peligro de Caída 

Las ventanas abiertas pueden permitir la caída a 

través de la misma. Especial vigilancia con los 

menores. 

 

Peligro de Caída de Objetos 

Las ventanas abiertas, pueden permitir la caída de 

objetos, especialmente durante las operaciones de 

mantenimiento y limpieza. 
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INTRODUCTION 

 

Due to the dirt and dust usually found during the installation phase it is necessary to 

carry out appropriate maintenance and cleaning. This must also be maintained to 

keep the functional and aesthetic qualities of the aluminum carpentry.  

 

CLEANING AND MAINTENANCE 

The following elements must NOT be used: 

• Sharp tools such as knives, trowels, etc. 

• Steel wool or abrasive sponges. 

• Aggressive bath cleaners or solutions for lacquer, can cause permanent damage. 

 

The following elements CAN be used:  

• Warm water (with 2% of mild soap). 

• Soft sponge. 

• Cleaning cloth. 

• Absorbent paper. 

• Steam cleaners. 

• Vacuum cleaner (to vacuum the dust between the gasket adn the outer wall of the 

frame). 
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1. CLEANING OF INTERIOR AREAS 

Use some a vacuum, to clean the gaskets and chamber between the sash and 

frame to remove the dust and foreign bodies which have accumulated during the 

construction phase. A brush or a paintbrush can also be used. 

Lubricate the friction elements such as hinges, handles, lock and any other moving 

mechanism with lubricant (for example 3 in 1). It is not necessary in the return 

angles and these are permanently greased.  

This needs to be repeated every six months after the first application.  

 

2. CLEANING OF FRAMES AND GLASS 

Drench a sponge (soft) in warm water with soap, rub the frames smoothly (inner 

and outer side). Afterwards, apply a cleaning cloth, to remove the remainders of 

soap and water. Finally, apply a dry cloth (or kitchen paper), to complete the 

cleaning and drying. 

Steam cleaning can be applied instead of warm water with soap.. 

This operation should be repeated monthly with each window.  

 

Concluding observations: 

• In areas close to highways, coast line or industrial areas, the maintenance of the 

windows should be increased.  

• Before beginning any work  close to the window, it should be protected from dirt 

which can be originated from the site. Use plastics and weatherstripping as 

required.   
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DANGERS THAT SHOULD BE TAKEN INTO CONSIDERATION WHEN HANDLING 
THE WINDOWS 

Safety recommendations when handling and using the windows. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        GLAZING 

 

In order to achieve an ideal acoustic and thermal insulation, the 4900 HI Sliding 

System must always be double-glazed, must have the corresponding CE Seal 

which declares its performance. 

Additionally the glazing must always be done following the guidelines in the glazing 

section.  

 

Danger of being caught 

Pay attention to the possibility of being caught 

between the frame and the sash, when handling 

the windows. 

 

 

Danger of falling 

An open window poses a risk of people falling out 

of them. Pay special attention to children. 

 

Danger of falling objects 

Be aware of objects falling out of an open window, 

especially during cleaning or maintenance. 



IMPORTANTE
ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. se reserva el derecho a modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.
ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente que, antes 
de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.
Los descuentos que se incluyen en todos los modelos son orientativos, habiendo sido realizados según los accesorios y juntas que suministra
ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. recomienda expresamente que se proceda a una comprobación previa por parte del cliente. 

IMPORTANT
ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.
ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client that, before 
formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
The deductions included in every model are only illustrative, done according to the accessories and gaskets provided by ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. specifically 
recommends the clients to carry out a prior check.
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HUNGRÍA / HUNGARY
Dunakeszi, Pallag u. 17, 2120 - Nave E2

  +36 27 594 002
  +36 27 594 003

Erno Fabry
 +36 202 482 430

@ muszakiosztaly@cortizo.co

ITALIA
Marco D´Amato

  +34 616 526 400
@  architettura1@cortizo.com

PERÚ / PERU
Sistemas Sotomex S.L.

  +51 94 3676 007
@  emilio@perezsoto.com 

POLONIA / POLAND
Geodetów 2, 97-500 Radomsko

 +48 446 835 555

Polonia zona Este / East area 
Arkadiusz Berlinski

 + 48 508 566 996 
@ dyrekcja.polska@cortizo.com

Polonia zona Oeste / West area
Roman Woltynski

 +48 600 387 598
@ rwoltynski@cortizo.com

PORTUGAL / PORTUGAL 
Zona Vila do Conde
Vila do Conde area
Zona Industrial de Varziela
Rua nº 8, lotes 30-31
4480 Fajozes – Vila do Conde
Ramón Carou Tubío

 +351 252 637 598
 +351 914 399 113

@ dptotecnico.viladoconde@cortizo.com
Zona Rio Maior / Rio Maior area
Parque de Negócios de Rio Maior, 
Rua E - Lote 10, 2040-357, Rio Maior

José Santos
 +351 243 909 430
 +351 914 399 150

@ riomaior@cortizo.com
@ delegadoriomaior@cortizo.com

Portugal zona Gaia / Gaia area
Maria & Marina, Aluminios 
e componentes
Travessa do Agro, 46
4410-384 , Arconzelo - Vila Nova de Gaia

 +351 227 622 275 / 76
@ geral@mariamarina.com

RUMANÍA / ROMANIA
Zona Timisoara / Timisoara area
Calea Sagului Nr. 140/A, 
300516, Timisoara (Rumanía)

Dan Tudor
 +40 745 026 003

@ timisoara@cortizo.com

Rumanía zona Cluj-Napoca
Cluj-Napoca area
Strada Constructorilor Nr. 37, 407035, 
Parc Industrial Nervia,  Aphadia

David Moholea
 +40 364 113 047
 +40 745 025 551

@ cluj@cortizo.com
@ sales_transilvania@cortizo.com

Rumanía zona Bacau 
Romania Bacau area
Strada Republicii Nr. 159
600304, Bacau
Iulian Mihai

 +40 234 585 318
 +40 742 023 400

@ bacau@cortizo.com
Rumanía zona Bucarest
Romania Bucharest area
Strada Ithaca Nr. 526
Comuna Bolintin Deal 
087015, Județul Giurgiu
Gabriel Savu

 +40 749 238 794
@ bucuresti@cortizo.com
Florin Catalin Vlad

 +40 756 115 181
@ bucuresti1@cortizo.com

SUIZA / SWITZERLAND
Julien Delsaux

  +34 689 843 308 
@ jdelsaux@cortizo.com

TURQUÍA, GEORGIA, AZERBAIYÁN, 
IRÁN, TURKMENISTAN, 
KAZAKHSTAN
TURKEY, GEORGIA, AZERBAIJAN, 
IRAN, TURKMENISTAN, 
KAZAKHSTAN

CORAL
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No.113
Mustafa Kemal Mah. 
Dumlupınar Bulv. No. 266
Çankaya / Ankara / Turquía

 +90 312 284 34 36
@ info@coralmetal.com.tr

Önder Mah. Karpuzlu 1 Cad. No.19
Altındağ / Ankara / Turquía

 +90 312 349 26 52
@  info@coralmetal.com.tr

AMÉRICA LATINA / LATIN AMERICA
Cristóbal Rodríguez

 +34 689 723 666
@ crodriguez@cortizo.com



CATÁLOGOS 
Visualización y descarga

CATALOGUES
Display and download

CORTIZO LAB
Cálculos, ensayos y clasificaciones

CORTIZO LAB
Calculations, tests and qualifications

MARCADO CE
Gestión de documentación

CE MARKING
Documentation management

DESCARGAS
Documentación técnica y publicitaria

DOWNLOADS
Technical and commercial documentation

FICHAS TÉCNICAS
Perfiles y accesorios

TECHNICAL REPORTS
Profiles and accessories

PRODUCTOS
Información técnica de sistemas

PRODUCTS
Systems technical information

VALORACIONES
Presupuestación online

QUOTATIONS
Online valuations

CORTIZO SOFTWARE
Información para el usuario

CORTIZO SOFTWARE
User information

TARIFARIO
Listado de precios

TARIFFS
Price list

€

NOVEDADES
Últimos desarrollos I+D+i

LATEST NEWS
R&D latest developments

CORTIZOCENTER

Ordenador / Computer / Tablet / Smartphone
DISPONIBLE PARA TODOS LOS SISTEMAS OPERATIVOS

AVAILABLE FOR ALL OPERATING SYSTEMS

www.cortizocenter.com


